

**Міністерство освіти і науки України  
Державний вищий навчальний заклад  
"Донбаський державний педагогічний університет"  
Бібліотека**



**Серія "Біобібліографія вчених ДВНЗ  
"Донбаський державний педагогічний університет"  
Вип. 12**

**Володимир Миколайович Пристинський**  
*(до 65-річчя від дня народження)*  
**Біобібліографічний покажчик**

**Слов'янськ  
2024**

**Міністерство освіти і науки України  
Державний вищий навчальний заклад  
“Донбаський державний педагогічний університет”  
Бібліотека**



**Серія “Біобібліографія вчених ДВНЗ  
“Донбаський державний педагогічний університет”  
Вип. 12**

**Володимир Миколайович Пристинський**  
(до 65-річчя від дня народження)

**Біобібліографічний покажчик**

Слов'янськ  
2024

УДК 016:929

П77

Володимир Миколайович Пристинський: (до 65-річчя від дня народження): біобібліографічний покажчик / М-во освіти і науки України, ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; упоряд. О. К. Гайко, О. М. Кравцова ; наук. ред. Н. В. Швидка ; відп. за вип. В. С. Качина. Слов’янськ, 2024. – 132 с. (Сер.”Біобібліографія вчених ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет”; вип. 12).

Дванадцятий випуск біобібліографічного покажчика із серії “Біобібліографія вчених ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет” присвячений педагогу, професору кафедри теоретичних та методичних основ фізичного виховання і реабілітації ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет” Володимиру Миколайовичу Пристинському. У виданні представлена бібліографія праць науковця (1987—2024 (I півріччя) рр.), а також публікацій про його життєвий шлях і науково-педагогічну діяльність. Наукова школа професора представлена бібліографічними описами дисертацій та авторефератів дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук, виконаних під його науковим керівництвом.

Видання адресовано науково-педагогічним працівникам, учителям-практикам, аспірантам, студентам, бібліотечним працівникам і всім, хто цікавиться питаннями фізичної кудьтури і спорту, методики викладання цих дисциплін в навчальних закладах.

*Рекомендувала до друку вчена рада  
ДВНЗ "Донбаський державний педагогічний університет"  
(протокол № 8 від 27 червня 2024 року)*

Упорядники: О. К. Гайко, О. М. Кравцова

Науковий редактор: Н. В. Швидка

Відповідальна за випуск: В. С. Качина



**Володимир Миколайович Пристинський**  
**професор**

## Від упорядників

Видання продовжує серію біобібліографічних покажчиків “Біобібліографія вчених ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет” і дванадцятий випуск покажчика присвячений доктору філософії в галузі педагогічних наук, професору кафедри теоретичних та методичних основ фізичного виховання і реабілітації; завідувачу науково-дослідної лабораторії взаємодії духовного й фізичного розвитку дітей та учнівської молоді Донбаського державного педагогічного університету (Слов’янськ); науковому експерту Української федерації “Спорт заради розвитку” і благодійної організації “Фонд Розвитку Знань” Володимирі Миколайовичу Пристинському з нагоди 65-річного ювілею.

Покажчик охоплює науковий доробок праць педагога-науковця впродовж 1987 — I півріччя 2024 рр.: монографії, навчальні видання, публікації, надруковані в наукових збірниках, матеріалах наукових конференцій, статті в періодичних виданнях з різних аспектів фізичної культури та спорту: професійно-педагогічної підготовки фахівців, фізичної та соціальної реабілітації осіб з особливими потребами, взаємозв’язку духовного і фізичного виховання в гармонійному розвитку особистості, інтерактивних педагогічних технологій формування здоров’язберезувального освітнього середовища сучасних навчально-виховних закладів. До видання залучено 558 бібліографічних описів праць науковця, а також бібліографічний опис дисертацій та авторефератів дисертацій представників наукової школи професора (10), публікацій про його життєвий шлях і науково-педагогічну діяльність (3).

Структура покажчика: передмова (від упорядників), вступна стаття “Слово про ювіляра”, основні дати життя й діяльності й три основні розділи. Розділ I. Праці В. М. Пристинського. Містить бібліографічні описи праць науковця, розміщені за хронологією з відокремленням років видання, а в межах року – за видами документів: книги й брошури: монографії; навчальні видання; дисертації та автореферати дисертацій; депоновані рукописи; збірники наукових праць, матеріалів конференцій за редакцією В. М. Пристинського; публікації в колективних монографіях, збірниках наукових праць; статті в збірниках матеріалів конференцій, журналах. Розділ II. Наукова школа професора. Містить бібліографічні описи дисертацій та авторефератів дисертацій, виконаних під науковим керівництвом В. М. Пристинського. Матеріал згруповано за хронологією. Розділ III. Література про життя й науково-педагогічну діяльність. Містить бібліографічні описи публікацій, які висвітлюють життєвий та творчий шлях науковця.

Бібліографічні описи в покажчику мають суцільну нумерацію, в усіх розділах бібліографічні описи документів певного виду згруповано за зведеним українсько-російським алфавітом, далі – латиницею.

Допоміжний апарат біобібліографічного покажчика містить іменний покажчик прізвищ авторів, співавторів, упорядників, редакторів та інших осіб, відомості про яких є в бібліографічних описах; алфавітний покажчик назв праць В. М. Пристинського. Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено згідно із чинними державними стандартами України. Під час підготовки покажчика були використані фонди й репозитарій бібліотеки Донбаського державного педагогічного університету, бібліографічні джерела та матеріали, надані В. М. Пристинським, електронні каталоги провідних бібліотек, державні бібліографічні покажчики. Переважну частину публікацій, уміщених у покажчику, було переглянуто *de visu*.

Видання адресоване науково-педагогічним працівникам, аспірантам, здобувачам вищої освіти, учителям-практикам, бібліотечним працівникам і всім, хто цікавиться питаннями фізичної кудьтури і спорту, методики викладання цих дисциплін в навчальних закладах.

## Слово про ювіляра

*“Теорія – це коли все відомо, але нічого не працює. Практика – це коли все працює, але ніхто не знає чому. Ми ж поєднуємо теорію і практику: нічого не працює ... і ніхто не розуміє чому!” ( Альберт Ейнштейн )*

**Але, незважаючи на думку геніального фізика,  
НАС ВСІХ ТУТ ОБ’ЄДНУЮТЬ  
ІДЕАЛИ ДУХОВНОГО ЖИТТЯ ...**

**а**

***стиль здорового способу життя, коли духовне і фізичне здоров’я,  
довголіття і працездатність є незаперечними  
життєвими цінностями суспільства***

Народився Володимир Миколайович 11 листопада 1958 року в місті Покровську (Красноармійськ) Донецької області. У 1980 році закінчив Львівський державний інститут фізичної культури (нині Львівський державний університет фізичної культури ім. Івана Боберського), цього ж року почав працювати в Слов’янському державному педагогічному інституті (нині ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет” (м. Слов’янськ), а в 1991 році закінчив аспірантуру Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К. Д. Ушинського й захистив дисертацію на тему: “Професійно-педагогічна підготовка студентів факультетів фізичного виховання в процесі викладання спортивних ігор” у Харківському національному педагогічному університеті імені Г. С. Сковороди. У 1995 р. Володимиру Миколайовичу присвоєне вчене звання доцента, а у 2021 році вчене звання професора кафедри теоретичних, методичних основ фізичного виховання і реабілітації (ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет” (м. Слов’янськ).

Науково-педагогічний, викладацький й тренерський шлях Володимира Миколайовича пов’язаний з діяльністю на факультеті фізичного виховання. За понад тридцятирічну історію факультету його випускники стали відомими спортсменами й тренерами. Це Заслужені тренери України Андрій та Світлана Казначееви – тренери багаторазових призерів і чемпіонів Європи, світу, Паралімпійських ігор з плавання; Ігор Котляров – Заслужений тренер України, тренер призерів та чемпіонів України, Європи, світу з пауерліфтингу для осіб з порушеннями функцій зору; Олег Євтушенко – Заслужений тренер України з греко-римської боротьби, старший тренер юнацької збірної України, Майстер спорту України міжнародного класу, переможець і призер чемпіонатів Європи та світу з греко-римської боротьби та інші.

За ініціативи Володимира Миколайовича в 2011 році створена науково-дослідна лабораторія, яка є структурним підрозділом науково-дослідного

інституту духовного розвитку людини Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. Діяльність лабораторії ґрунтується на фундаментальних концепціях та ідеях національного виховання, неперервної валеологічної освіти, національної доктрини розвитку освіти України у XXI столітті, коли фізична досконалість особистості визначається пріоритетною соціально-педагогічною метою державницького поступу, що органічно пов'язано з духовним розвитком, формуванням ціннісних орієнтацій щодо здорового способу життя, здатністю до ефективної фахової та соціальної самореалізації.

Він є автором та співавтором понад 550 публікацій, а саме: навчальні й навчально-методичні посібники, зокрема під грифом Міністерства освіти і науки України, монографії, методичні розробки, наукові статті у провідних фахових виданнях України та статті, що індексуються в міжнародних наукометричних базах Scopus та Web of Science.

У 2012 році монографія “Формування ціннісних фахових орієнтацій в учнівської молоді засобами професійно-прикладного фізичного виховання” відзначена дипломом лауреата конкурсу “Краща книга року” у номінації “Наукова книга. Гуманітарні науки” (місто Маріуполь).

У 2018 році посібник “Інформаційно-комунікаційні та рухливо-пізнавальні технології у фізичному вихованні дітей і підлітків” відзначено дипломом лауреата Всеукраїнського конкурсу наукових, навчальних і методичних праць з проблем післядипломної освіти у номінації “Новаторська освітня ідея”.

Від 2012 до 2016 років працював у складі спеціалізованої вченої ради К 12.112.01 Донбаського державного педагогічного університету.

Від 2012 року є організатором щорічної Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції та головним редактором збірника матеріалів конференції “Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості”.

Володимир Миколайович керує науково-дослідною роботою аспірантів, магістрантів, студентів. Підготував 5 кандидатів педагогічних наук (докторів філософії): Зінов'єв Олександр Миколайович (2003 р.), Осіпцов Андрій Валерійович (2010 р.), Щелкунов Денис Анатолійович (2012 р.), Федоров Андрій Павлович (2013 р.), Гейтенко Владислав Володимирович (2019).

Активну життєву та громадську позицію, а також науково-педагогічну й викладацьку діяльність Володимира Миколайовича зреалізовано в різноманітних освітньо-пропагандистських і соціальних концепціях, програмах, проєктах, соціальних мережах. Він є науковим експертом Української федерації “Спорт заради розвитку”, головою журі Всеукраїнського конкурсу “Кращий вчитель року” в Донецькій області, учасником освітніх, культурних, просвітницьких і наукових вебінарів, майстер-класів, педагогічних майстерень Міністерства освіти і науки України, Міністерства молоді та спорту України, Національного олімпійського



комітету України, Академії інноваційного розвитку освіти (“Олімпізм у закладах загальної середньої освіти України”, “Цікава фізкультура”, “Розумна фізкультура”, “Мистецтво в дії”, “Нова фізична культура”, “Дистанційні уроки фізичної культури”, “Єдина Україна”, “Фізична культура НУШ” тощо).

Володимир Миколайович також бере участь у численних науково-практичних конференціях (за профілем кафедри), зокрема за останні п’ять років: Міжнародні науково-практичні конференції та науково-методичні семінари: “Сучасні інноваційні та інформаційні технології у розвитку суспільства”, “Індивідуалізація навчання: теорія і практика” (Wyższa Szkoła Techniczna w Katowicach, Польща, 3–4 липня 2020 р.), “SOCIETY. INTEGRATION. EDUCATION” (Proceedings of the International Scientific Conference, May 22th–23th, 2020, REZEKNE ACADEMY OF TECHNOLOGIES, Faculty of Education, Language and Design, Латвія), “ORGANIZATION AND MANAGEMENT IN THE SERVICES’ SPHERE” (May 8, 2020, Berdyansk, Kyiv, Opole, Slovyansk), “Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання” (Краматорськ, ДДМА, 2015–2023 рр.), “Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості” (Слов’янськ, ДДПУ, 2015–2023 рр.), “Основные направления реализации программы действий по международному десятилетию сближению культур” (Алматы, Казах. нац. пед. ун-т им. Абая, 2018–2020 рр.); Всеукраїнські науково-практичні конференції: “Інноваційні та інформаційні технології у фізичній культурі, спорті, фізичній терапії та ерготерапії” (Київ, НУФВСУ, 8 квітня 2020 р.), “Інноваційні технології розвитку особистісно-професійної компетентності педагогів в умовах післядипломної освіти” (Суми, 28 травня 2020 р.), “Педагогіка здоров’я” (Харків, ХНУ імені В. Н. Каразіна; Всеукраїнська громадська організація “Українська асоціація валеологів” 2015–2020 рр.), “Система надання освіти дітям з особливими освітніми потребами в умовах сучасного закладу” (Лисичанськ. “ВП Лисич. пед. коледж Луган. нац. ун-ту ім. Т. Шевченка”, 2014–2020 рр.), “Актуальні питання впливу довкілля, фізичного виховання та спорту на здоров’я студентської молоді” (Бердянськ, БДПУ, 2015–2023 рр.), “Стратегічне управління розвитком фізичної культури і спорту” (Харків, ХДАФК, 2015–2020 рр.), “Науково-методичні основи використання інформаційних технологій в галузі фізичної культури і спорту” (Харків, ХДАФК, 2017–2020 рр.), “Інтернаціоналізація вищої освіти України в умовах полікультурного світового простору: стан, проблеми, перспективи” (Маріуполь, МДУ, 18–19 квіт. 2018 р.), “Фізичне виховання і спорт в навчальних закладах України на сучасному етапі: стан, напоямки та перспективи розвитку” (Кропивницький, Центральноукр. держ. університет імені Володимира Винниченка, 17–18 травня 2024 р.), “Інноваційні технології розвитку особистісно-професійної компетентності педагогів в умовах післядипломної освіти” (Суми, Сумський обл. інститут післядипломної освіти, 28 травня 2024 р.) та інші.

Вагомий внесок у справу підготовки педагогічних кадрів, виховання студентської молоді, плідна науково-педагогічна діяльність Володимира Миколайовича Пристинського відмічена почесними грамотами та відзнаками, зокрема в 2024 р.: Почесна відзнака Української Федерації “Спорт заради розвитку” медаль “Єднання”, Грамота Державної наукової установи “Інститут модернізації змісту освіти”.

*Колектив кафедри  
теоретичних, методичних основ  
фізичного виховання і реабілітації*

## Основні дати життя й діяльності

**1958 р., 11 листопада** – народився в м. Красноармійську (нині м. Покровськ ) Донецької області.

**1965—1976 рр.** – навчання в середній школі № 4 м. Красноармійська (нині м. Покровськ ) Донецької області.

**1976—1980 рр.** – навчання у Львівському державному інституті фізичної культури (нині Львівський державний університет фізичної культури ім. Івана Боберського) за спеціальністю “Фізичне виховання”, за фахом “Викладач фізичного виховання” (диплом з відзнакою ).

**1980—1982 рр.** – викладач кафедри фізичного виховання Слов’янського державного педагогічного інституту (нині ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет” (м. Слов’янськ).

**1983—1985 рр.** – голова спортивного клубу Слов’янського державного педагогічного інституту.

**1985 р.** – асистент кафедри фізичного виховання Слов’янського державного педагогічного інституту.

**1986—1987 рр.** – стажер-дослідник кафедри теорії та методики фізичного виховання Кіровоградського педагогічного інституту (Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка).

**1987—1992 рр.** – старший викладач кафедри теоретичних та медико-біологічних основ фізичного виховання Слов’янського державного педагогічного інституту.

**1988 р., вересень — 1991 р., жовтень** – аспірант Одеського державного педагогічного інституту імені К. Д. Ушинського (нині Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського).

**1992 р.** – захистив дисертацію на здобуття вченого звання кандидата педагогічних наук зі спеціальності: 13.00.04 – теорія і методика фізичного виховання, спортивної підготовки та оздоровчої фізичної культури на тему: “Професійно-педагогічна підготовка студентів факультетів фізичного виховання в навчальних групах зі спортивних ігор” у спеціалізованій вченій раді Харківського державного педагогічного інституту імені Г. С. Сковороди.

**1994 р.** – засновник і голова суспільно-громадської організації “Баскетбольний клуб “Буревісник” м. Слов’янськ.

**1995 р., жовтень** — присвоєно вчене звання доцента кафедри теоретичних, методичних основ фізичного виховання і реабілітації (Слов’янський державний педагогічний інститут).

**З 2009 р.** – науковий експерт благодійної організації “Фонд розвитку знань”.

**З 2011 р.** — завідувач науково-дослідної лабораторії “Духовного і фізичного виховання учнівської молоді та студентів” (структурний підрозділ науково-

дослідного інституту духовного розвитку людини Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля).

**Від 2012 р.** — організатор щорічної Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції та головний редактор збірника матеріалів конференції “Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості”.

**2012 — 2016 рр.** — член спеціалізованої вченої ради К.12.112.01 у ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет” за спеціальностями 13.00.04 — теорія і методика професійної освіти та 13.00.05 — соціальна педагогіка.

**Від 2019 р.** — науковий експерт Української федерації “Спорт заради розвитку”.

**2021 р.** — присвоєно вчене звання професора кафедри теоретичних та методичних основ фізичного виховання і реабілітації.

## **Розділ І. Праці В. М. Пристинського 1987**

### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

1. Управление процессом профессиональной подготовки учителя физической культуры на основе профильных групп по спортивным и подвижным играм / В. Пристинский // Вопросы развития познавательной деятельности, физического воспитания и лечения детей : тез. докл. и сообщ. респ. науч.-практ. конф., Одесса, 25–26 июня 1987 г. – Одесса, 1987. – С. 10–11.

## **1988**

### **Навчальні видання**

2. Организация профессиональной подготовки студентов факультета физического воспитания по спортивно-педагогическим дисциплинам на основе профильных групп (на примере баскетбола) : метод. рек. для препод. и студ. фак-тов физвоспитания / В. Г. Григоренко, Б. В. Сермеев, В. Н. Пристинский. – Бердянск ; Славянск, 1988. – 153 с.

## **1989**

### **Навчальні видання**

3. Контроль за уровнем профессиональной подготовки студентов факультета физического воспитания на занятиях по спортивным играм (на примере баскетбола) : метод. рек. / В. Г. Григоренко, Е. П. Волков, Ю. Г. Васин, В. Н. Пристинский. – Харьков ; Славянск : ХЗВИ, 1989. – 57 с.
4. Организационные основы управления процессом повышения педагогического мастерства в баскетболе учителей физического воспитания в условиях ИУУ и ФПК : метод. рек. / В. Г. Григоренко, Б. В. Сермеев, В. Н. Пристинский [и др.]. – Донецк ; Славянск, 1989. – 63 с.

### **Депоновані рукописи**

5. Оптимизация учебно-воспитательного процесса по физическому воспитанию студентов путем применения метода углубленно-акцентированного воспитания двигательных способностей / В. Г. Григоренко, Б. В. Сермеев, А. А. Трададюк, В. Н. Пристинский, П. А. Глоба / Славян. пед. ин-т. – Славянск, 1988. – 7 с. – Деп. в ОЦНИ “Школа и педагогика” МП СССР ; АПН СССР 03.04.89 № 116-89.
6. Теоретические и методические аспекты оптимизации профессиональной подготовки учителя физического воспитания на занятиях по спортивным играм на основе профильных групп / В. Г. Григоренко, Б. В. Сермеев, В. Н. Пристинский [и др.] ; Славян. пед. ин-т. – Славянск, 1988. – 11 с. – Деп. в ОЦНИ “Школа и педагогика” МП СССР ; АПН СССР 03.04.89 № 117-89.

### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

7. Место спортивных и подвижных игр в системе педагогических факторов физического воспитания инвалидов / В. Н. Пристинский, С. Р. Паламарчук, С. А. Чернобай [и др.] // Физическая культура и спорт инвалидов : тез. докл. I всесоюз. науч. конф. – Одесса, 1989. – Вып. 1. – С. 67–69.

**1990**

### **Навчальні видання**

8. Подготовка учителя физической культуры на практических занятиях в учебных группах по спортивной специализации к проведению спортивных игр в школе (теория и практика баскетбола) : метод. рек. для студ. и препод. фак-тов физвоспитания, учителей физ-ры, препод. кафедр физвоспитания / Славян. пед. ин-т ; В. Г. Григоренко, В. Н. Пристинский, Б. В. Сермеев [и др.]. – Славянск, 1990. – 131 с.
9. Совершенствование профессиональной подготовки учителя физического воспитания в условиях практических занятий по спортивным играм на основе профильных групп (теория и практика волейбола) : метод. рек. / Славян. пед. ин-т ; В. Г. Григоренко, Б. В. Сермеев, В. Н. Пристинский, Л. П. Иванченко, В. Н. Пристинский. – Бердянск ; Славянск, 1990. – 91 с.
10. Теоретические и практические основы профессиональной подготовки учителя физической культуры : метод. рек. / Славян. пед. ин-т ; В. Г. Григоренко, Б. В. Сермеев, В. Н. Пристинский [и др.]. – Донецк ; Славянск, 1990. – 67 с.
11. Формирование профессионально-методических знаний и умений будущего учителя физической культуры по контролю за учебно-тренировочным процессом юных волейболистов при изучении курса СПС : метод. рек. / Славян. пед. ин-т ; В. Г. Григоренко, В. Н. Пристинский, А. Н. Касаткин. – Славянск, 1990. – 42 с.

### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

12. Комплексный педагогический контроль в профессиональной подготовке студентов факультетов физического воспитания на занятиях по спортивным играм / В. Н. Пристинский // Всесоюз. науч. конф. по вопросам совершенствования системы физкультурного образования в высш. пед. учеб. зав. : тез. докл. – Одесса, 1990. – С. 53–55.

**1991**

### **Дисертація, автореферат дисертації**

13. Профессионально-педагогическая подготовка студентов факультетов физического воспитания в учебных группах по спортивным играм : дис. ... канд. пед. наук : 13.00.04 / Пристинский Владимир Николаевич ; Одес. пед. ин-т им. К. Д. Ушинского. – Одесса, 1991. – 227 с.
14. Профессионально-педагогическая подготовка студентов факультетов физического воспитания в учебных группах по спортивным играм : автореф. дис. ... канд. пед. наук : спец. 13.00.04 “Теория и методика

физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры” / Пристинский Владимир Николаевич ; Одес. пед. ин-т им. К. Д. Ушинского. – Одесса, 1991. – 18 с.

#### **Депоновані рукописи**

15. Дифференциально-интегральный подход в исследовании содержания основных функций профессионально-педагогической деятельности учителя физической культуры / В. Г. Григоренко, В. Н. Пристинский ; Славян. пед. ин-т // Проблемы дидактики и методики преподавания учебных предметов в школе : науч. реф. сб. – М., 1991. – Вып. 6-М. – 14 с. – Деп. в ОЦНИ МП СССР; АПН СССР.
16. Система потенциальных педагогических способностей учителя физической культуры и анализ опыта их развития до уровня профессиональных функций в процессе преподавания спортивных игр / В. Г. Григоренко, В. Н. Пристинский ; Славян. пед. ин-т // Проблемы дидактики и методики преподавания учебных предметов в школе : науч. реф. сб. – М., 1991. – Вып. 6-М. – 15 с. – Деп. в ОЦНИ МП СССР; АПН СССР.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

17. Психофизиологические аспекты оптимизации системы физического воспитания учащихся средних общеобразовательных школ / А. Г. Трушкин, В. Г. Григоренко, В. Н. Виноградов, В. Н. Пристинский // Медицинские и психофизиологические аспекты профориентации школьников : тез. докл. Всесоюз. науч.-прак. конф. – М., 1991. – С. 33–35.

### **1992**

#### **Навчальні видання**

18. Дифференциально-интегральный подход в профилактике физического и психического утомления : учеб.-метод. пособ. / В. Григоренко, В. Пристинский, В. Самойлович ; Дон. гос. ун-т. – Донецк, 1992. – 98 с.
19. Педагогічні основи керівництва професійною підготовкою учителя фізичної культури : навч. посіб. для студ. ф-ту фіз. культури пед. ін-ту / С. Ю. Балбенко, Ю. Г. Васін, В. Г. Григоренко, В. М. Пристинський, Б. В. Сермеев ; Харк. держ. пед. ін-т. – Харків, 1992. – 158 с.
20. Половое воспитание детей (медико-педагогические аспекты) : учеб. пособ. / А. Трушкин, В. Григоренко, В. Пристинский. – Донецк : ДМАПП, 1992. – 45 с.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

21. Диференційно-інтегральний підхід в організації системи професійної освіти вчителя фізичної культури / В. Г. Григоренко, В. М. Пристинський // Актуальні питання підготовки спеціалістів у педвузі : тез. доп. і повідомл. / Бердян. держ. пед. ін-т. – Бердянськ, 1992. – С. 29–33.
22. Профільні групи як основа організації керованої системи професійної освіти студентів факультетів фізичного виховання / В. М. Пристинський

// Актуальні питання підготовки спеціалістів у педвузі : тез. доп. і повідомл. / Бердян. держ. пед. ін-т.– Бердянськ, 1992. – С. 11–13.

### 1993

#### Статті в збірниках матеріалів конференцій

23. Особенности профессионально-педагогической подготовки студентов факультетов физического воспитания на практических занятиях по спортивным играм, организованных на основе “профильных групп” / В. Н. Пристинский // Актуальные проблемы обучения в пед. вузе : материалы науч.-практ. конф. – Измаил, 1993. – С. 44–45.

### 1994

#### Публікації в збірниках наукових праць

24. Оптимізація професійної підготовки вчителя фізичної культури на основі диференційно-інтегрального підходу у формуванні педагогічних здібностей / В. Пристинський, Т. Пристинська // Питання вдосконалення навчально-виховної роботи в школі та вузі : зб. наук. ст. / Слов'ян. пед. ін-т. – Слов'янськ, 1994. – Вип. 1. – С. 170–171.

#### Статті в збірниках матеріалів конференцій

25. Врачебно-педагогические аспекты реализации дифференциально-интегрального подхода в целенаправленном развитии двигательных способностей школьников / В. Г. Григоренко, А. Г. Трушкин, В. Н. Пристинский // Современные проблемы физической культуры и олимпийского движения : материалы регион. науч.-практ. конф. Ч. 2 : Проблемы физического воспитания учащихся и физкультурного образования. – Ростов н/Д, 1994. – С. 61–63.
26. Оптимізація індивідуально-диференційованого підходу до дітей з глибокими порушеннями зору в умовах корекційного навчання рухових дій професійно-побутового змісту / В. Г. Григоренко, В. В. Дичко, В. М. Пристинський // Інтеграція аномальної дитини в сучасній системі соціальних відносин : матеріали всеукр. наук.-практ. конф., 2–3 листоп. 1994 р. / М-во освіти України, АПН України, Ін-т системних досліджень освіти ; відп. ред. : В. І. Бондар, В. П. Бех. – Київ, 1994. – С. 121–123.
27. Оптимізація навчально-виховного процесу з фізичного виховання студентів шляхом застосування методу поглиблено-акцентованого розвитку рухових здібностей / В. Г. Григоренко, В. М. Пристинський // Фізична культура, спорт та здоров'я нації : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Вінниця, 1994. – С. 55–57.
28. Підвищення ефективності професійної підготовки вчителя фізичної культури на основі адекватного розвитку домінуючої мотивації до педагогічної діяльності / В. М. Пристинський, Ю. О. Попков, Т. М. Пристинська // Концепція підготовки спеціалістів фізичної культури та спорту в Україні : матеріали перш. респ. конф. / М-во освіти України, Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки [та ін.] ; упоряд. В. І. Завацький [та ін.]. – Луцьк, 1994. – С. 147–149.



29. Системний підхід в організації фізичної реабілітації школярів старшої вікової групи з порушеннями функцій спинного мозку / В. Г. Григоренко, В. М. Пристинський, Б. О. Князюк // Фізична культура, спорт та здоров'я нації : матеріали міжнар. наук.-прак. конф. – Вінниця, 1994. – С. 101–103.

**1996**

**Навчальні видання**

30. Дихальні вправи у фізичному вихованні людини : метод. рек. / уклад. В. Пристинський, Т. Пристинська, В. Жеребченко, Н. Корнеєва. – Донецьк : ДДУ. – 1996. – 24 с.
31. Методические основы использования тренажерных систем в физическом воспитании учащихся и студентов : метод. рек. / Слов'ян. держ. пед. ін-т ; уклад. В. Г. Григоренко, В. Н. Пристинский, Б. В. Сермеев, Т. Н. Пристинская. – Славянск : УДЦ “Бит”, 1996. – 27 с.

**Публікації в збірниках наукових праць**

32. Формування професійного мислення вчителя фізичної культури на основі знакової фіксації інформації в процесі розвитку педагогічних здібностей / В. Г. Григоренко, В. М. Пристинський, О. М. Зінов'єв // Освіта в галузі фізичної культури і спорту: стан, проблеми, перспективи : зб. наук. ст. – Львів, 1996. – Ч. 1. – С. 117–119.

**1997**

**Навчальні видання**

33. Баскетбол : навч.-метод. посіб. / Слов'ян. держ. пед. ін-т ; уклад. В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська. – Слов'янськ, 1997. – 64 с.

**Публікації в збірниках наукових праць**

34. Розвиток професійно-педагогічних здібностей та їх вплив на формування особистості вчителя фізичної культури / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / ІЗМН, Слов'ян. держ. пед. ін-т ; за заг. ред. Г. І. Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 1997. – Вип. 2. – С. 76–78.

**1998**

**Навчальні видання**

35. Методичні рекомендації по використанню тренажерних систем як засобу диференційованого впливу при корекції і компенсації опорно-рухового апарату у дітей з вадами зору : метод. рек. / Слов'ян. держ. пед. ін-т ; уклад. В. М. Пристинський, В. Г. Григоренко, Б. Г. Шеремет, Б. В. Сермеев. – Слов'янськ : УДЦ “БІТ”. – 1998. – 27 с.
36. Стретчинг – сучасна методика розвитку гнучкості : метод. рек. / Слов'ян. держ. пед. ін-т ; уклад. : І. М. Постернак, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, А. П. Татарський. – Слов'янськ : УДЦ “WBW”. – 1998. – 25 с.

**1999**

**Публікації в збірниках наукових праць**

37. Удосконалення підготовки вчителя фізичної культури на основі цілеспрямованого розвитку професійно-педагогічної мотивації / В. Г. Григоренко, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська [та ін.] // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 1999. – № 8. – С. 3–4.

**2000**

**Навчальні видання**

38. Спортивна метрологія : навч. програма / Слов'ян. держ. пед. ін-т ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2000. – 11 с.
39. Спортивно-педагогічне удосконалення : навч. програма / Слов'ян. держ. пед. ін-т ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2000. – 12 с.
40. Теорія та методика обраного виду спорту : навч. програма / Слов'ян. держ. пед. ін-т ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2000. – 13 с.

**2001**

**Навчальні видання**

41. Концепція (проект) організаційно-виховної роботи серед студентів факультету фізичного виховання СДПІ : метод. розроб. / Слов'ян. держ. пед. ін-т ; уклад. В. Пристинський, Н. Крутогорська. – Слов'янськ, 2001. – 24 с.
42. Методичні основи навчання плаванню дітей дошкільного та молодшого віку : метод. рек. / Слов'ян. держ. пед. ін-т ; уклад. Г. В. Глоба, В. М. Пристинський, Ю. С. Сорокін. – Слов'янськ, 2001. – 27 с.
43. Теорія і методика спортивної підготовки у ВНЗ III-IV рівнів акредитації : навч. програма для підготовки фахівця освітньо-кваліфікаційного рівня “Магістр” / Слов'ян. держ. пед. ін-т ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2001. – 12 с.

**Публікації в збірниках наукових праць**

44. Використання ділових ігор як ефективний засіб активізації процесу професійної підготовки вчителя фізичної культури / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Проблеми трудової і професійної підготовки : наук.-метод. зб. / М-во освіти і науки України, АПН України, Ін-т педагогіки, Слов'ян. держ. пед. ін-т ; [за заг. ред. М. Т. Малюти, А. І. Посторонка, В. В. Стешенка]. – Слов'янськ, 2001. – Вип. 4. – С. 82–84.
45. Психолого-педагогічні та соціальні фактори оптимізації професійної підготовки студентів на факультетах фізичного виховання / В. Г. Григоренко, В. М. Пристинський // Проблеми трудової і професійної підготовки : наук.-метод. зб. / М-во освіти і науки України, АПН України, Ін-т педагогіки, Слов'ян. держ. пед. ін-т ; [за заг. ред. М. Т. Малюти, А. І. Посторонка, В. В. Стешенка]. – Слов'янськ, 2001. – Вип. 5. – С. 3–7.

2002

**Навчальні видання**

46. Баскетбол : програма для загальноосвітніх навчальних закладів (класи “спортивного профілю”) / Донецьк. ін-т ППО ; уклад. В. М. Пристинський. – Донецьк ; Слов’янськ, 2002. – 49 с.

**Публікації в збірниках наукових праць**

47. Науково-теоретичні аспекти підвищення ефективності професійної підготовки студентів у циклі дисципліни “Спортивні ігри та методика викладання” / В. Григоренко, В. Пристинський, О. Олійник // Актуальні питання розвитку спортивних і рухливих ігор: сучасний стан та перспективи : зб. наук. пр. Додаток / Переяслав-Хмельницький держ. пед. ун-т ім. Григорія Сковороди ; голов. ред. В. П. Коцур. – Переяслав-Хмельницький, 2002. – Вип. 3. – С. 57–62.
48. Оперативні способи контролю за формуванням рівня професійних знань, умінь і навичок у студентів факультету фізичного виховання при вивченні дисципліни “Спортивні ігри та методика викладання” / В. Пристинський // Актуальні питання розвитку спортивних і рухливих ігор: сучасний стан та перспективи : зб. наук. пр. Додаток / Переяслав-Хмельницький держ. пед. ун-т ім. Григорія Сковороди ; голов. ред. В. П. Коцур. – Переяслав-Хмельницький, 2002. – Вип. 3. – С. 62–67.
49. Особенности мышечной работоспособности студентов при выполнении физических упражнений скоростного характера / В. Н. Пристинский, И. Н. Мельник, Т. Н. Пристинская // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / за ред. С. С. Єрмакова ; ХДАДМ (ХХПІ). – Харків, 2002. – № 10. – С. 64–69.
50. Системний підхід в організації професійної підготовки студентів вищих педагогічних закладів / В. Г. Григоренко, Б. Г. Шеремет, В. М. Пристинський // Науковий вісник Південноукраїнського державного педагогічного університету імені К. Д. Ушинського : зб. наук. пр. – 2002. – Вип. 8–9. – С. 126–132.
51. Формування у студентів умінь оцінювати оптимальні навчально-тренувальні навантаження у школярів в процесі виконання вправ різної спрямованості / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Проблеми трудової і професійної підготовки : наук.-метод. зб. / М-во освіти і науки України, АПН України, Ін-т педагогіки, Слов’ян. держ. пед. ін-т ; [за заг. ред. М. Т. Малюти, В. В. Стешенка. – Слов’янськ, 2002. – Вип. 6. – С. 32–34.
52. Шляхи вдосконалення професійно-педагогічних здібностей майбутнього вчителя фізичної культури / В. М. Пристинський, Ю. С. Сорокін // Проблеми трудової і професійної підготовки : наук.-метод. зб. / М-во освіти і науки України, АПН України, Ін-т педагогіки, Слов’ян. держ.

пед. ін-т ; [за заг. ред. М. Т. Малюти, В. В. Стешенка]. – Слов'янськ, 2002. – Вип. 6. – С. 34–37.

### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

53. Психолого-педагогические аспекты оптимизации процесса профессиональной подготовки преподавателя-тренера к деятельности в спорте высших достижений / В. Григоренко, В. Пристинский // Актуальные проблемы современного спорта. Региональные аспекты : материалы науч.-практ. конф. “Молодая спортивная наука Донбасса”. – Донецк, 2002. – С. 276–279.
54. Теоретичні та методичні засади виховання швидкісних можливостей людини / В. Пристинський, Т. Пристинська // Україна наукова–2002 : матеріали II всеукр. наук.-пр. конф. – Дніпропетровськ, 2002. – Т. 10. – С. 55–57.

### **Статті в журналах**

55. Соціальне підкріплення як фактор оптимізації післядипломної підготовки вчителя фізичної культури / В. Григоренко, В. Пристинський, О. Олійник, О. Зінов'єв // Теорія і методика фізичного виховання і спорту. – 2002. – № 2/3. – С. 95–97.

## **2003**

### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

56. Система індивідуалізованого дозування педагогічних факторів у процесі фізичного виховання студентів Слов'янського державного педагогічного університету / Я. В. Хандога, В. М. Пристинський, В. І. Хандога // Сучасні проблеми фізичного виховання та спорту школярів і студентів України : матеріали III всеукр. наук. конф., 24–25 квіт. 2003 р. / М-во освіти і науки України, СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол. : В. Г. Григоренко, О. А. Томенко, Т. О. Лоза та ін.] – Суми, 2003. – С. 29–32.
57. Сучасні технології в організації цілорічних занять фізичними вправами рекреаційної спрямованості на відкритому повітрі з учнями загальноосвітніх шкіл / С. В. Романій, В. М. Пристинський // Сучасні проблеми фізичного виховання та спорту школярів і студентів України : матеріали III всеукр. наук. конф., 24–25 квіт. 2003 р. / М-во освіти і науки України, СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол.: В. Г. Григоренко, О. А. Томенко, Т. О. Лоза та ін.] – Суми, 2003. – С. 106–109.
58. Формування міжособистісних відносин в навчально-тренувальному процесі юних баскетболістів / А. С. Артюхін, В. М. Пристинський // Сучасні проблеми фізичного виховання та спорту школярів і студентів України : матеріали III всеукр. наук. конф., 24–25 квіт. 2003 р. / М-во освіти і науки України, СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол. :

В. Г. Григоренко, О. А. Томенко, Т. О. Лоза та ін.]. – Суми, 2003. – С. 148–151.

## 2004

### Публікації в збірниках наукових праць

59. Актуальні аспекти розвитку потенційних педагогічних здібностей вчителя фізичної культури в процесі викладання циклу спортивно-педагогічних дисциплін / А. А. Трададюк, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 2004. – № 20. – С. 41–46.
60. Вплив духовної спадщини на розвиток і становлення національної системи оздоровлення та фізичної культури в Україні / Р. Воробйов, В. Пристинський, Т. Пристинська // Молода спортивна наука України : зб. наук. пр. з галузі фіз. культури та спорту / Львів. ДІФК. – Львів, 2004. – Вип. 8, т. 4. – С. 66–69.

### Статті в збірниках матеріалів конференцій

61. Аналіз актуальних науково-методичних аспектів забезпечення ефективності навчально-тренувального процесу з баскетболу / В. М. Пристинський // Актуальні проблеми науково-методичного і медико-біологічного забезпечення спортивної підготовки : матеріали наук.-прак. конф. “Спортивна наука Донбасу”. Регіональні аспекти. – Донецьк, 2004. – С. 111–113.
62. Інтеграція рухових і пізнавальних процесів у школярів на засадах ігрової діяльності / І. В. Макущенко, Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Сучасні проблеми фізичного виховання та спорту школярів і студентів України : матеріали ІV всеукр. наук. конф., 22–23 квіт. 2004 р. / М-во освіти і науки України, СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол. : В. Г. Григоренко, О. А. Томенко, Т. О. Лоза та ін.] – Суми, 2004. – С. 166–168.
63. Методика визначення оптимальних навантажень в процесі занять фізичними вправами реабілітаційної спрямованості / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Науковий потенціал світу–2004 : матеріали І міжнар. наук. конф. Т. 65. Фізична культура і професійний спорт. – Дніпропетровськ, 2004. – С. 21–23.
64. Психолого-педагогічні фактори, що визначають ефективність структури професійно-прикладного фізичного виховання у навчальних закладах нового типу / А. В. Осіпцов, Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Сучасні проблеми фізичного виховання та спорту школярів і студентів України : матеріали ІV всеукр. наук. конф., 22–23 квіт. 2004 р. / М-во освіти і науки України, СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол. : В. Г. Григоренко, О. А. Томенко, Т. О. Лоза та ін.] – Суми, 2004. – С. 351–354.

2005

**Навчальні видання**

65. Адаптивне фізичне виховання : навч. програма для спец. 8.010103 “Педагогіка та методика середньої освіти. Фізична культура” / Слов’ян. держ. пед. ун-т ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2005. – 8 с.
66. Теорія і методика спортивної підготовки у вищих навчальних закладах : навч. програма для спец. 8.010103 “Педагогіка та методика середньої освіти. Фізична культура” / Слов’ян. держ. пед. ун-т ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2005. – 8 с.

**Публікації в колективних монографіях,  
збірниках наукових праць**

67. Актуальні аспекти фізичної реабілітації дітей зі сколіотичними вадами хребта / Ю. Клименко, В. Пристинський, Т. Пристинська, А. Трададюк // Молода спортивна наука України : зб. наук. пр. з галузі фіз. культури та спорту / Львів. ДІФК. – Львів, 2005. – Вип. 9, т. 2. – С. 57–62.
68. Актуальні теоретико-методичні аспекти реалізації фізичного виховання дітей з порушенням постави / Ю. С. Клименко, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Реалізація здорового способу життя – сучасні підходи : монографія / Дрогоб. ДПУ ім. І. Франка, НУФВСУ МОНУ ; ред. М. Лук’яненко, Ю. Шкретій, Е. Болях, А. Матвеев. – Дрогобич, 2005. – С. 307–310.
69. Актуальні теоретико-методичні та практичні аспекти організації професійно-прикладного фізичного виховання майбутніх фахівців металургійної галузі промисловості / А. В. Осіпцов, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Слобожанський науково-спортивний вісник : зб. наук. ст. / ХДАФК. – Харків, 2005. – Вип. 8. – С. 4–6.
70. Ефективність впливу ігрової діяльності на розвиток рухової та пізнавальної сфери школярів початкових класів / І. В. Макущенко, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Слобожанський науково-спортивний вісник : зб. наук. ст. / ХДАФК. – Харків, 2005. – Вип. 8. – С. 27–29.
71. Ефективність реалізації ігрового методу в фізичній реабілітації школярів з дефектами постави / Ю. С. Клименко, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Слобожанський науково-спортивний вісник : зб. наук. ст. / ХДАФК. – Харків, 2005. – Вип. 8. – С. 170–173.
72. Інтеграції рухових здібностей і психофізичних функцій у процесі розвитку дітей під впливом оздоровчо-пізнавальних ігор / І. Макущенко, В. Пристинський, Т. Пристинська // Молода спортивна наука України : зб. наук. пр. з галузі фіз. культури та спорту / Львів. ДІФК. – Львів, 2005. – Вип. 9, т. 2. – С. 170–173.

73. Новітні технології у структурі професійно-прикладної фізичної підготовки учнів навчально-виховних закладів нового типу (технічний ліцей) / А. Осіпцов, В. Пристинський, Т. Пристинська // Молода спортивна наука України : зб. наук. пр. з галузі фіз. культури та спорту / Львів. ДІФК. – Львів, 2005. – Вип. 9, т. 3. – С. 94–99.
74. Особливості психофізичної реабілітації та соціальної адаптації учнів з вадами опорно-рухового апарату в умовах роботи санаторної школи-інтернату / В. М. Пристинський // Вісник Луганського нац. пед. університету ім. Т. Шевченка. – Луганськ, 2005. – № 13 (93). – С. 86–88.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

75. Актуальні аспекти оптимізації процесу фізичної реабілітації дітей у спеціалізованих школах-інтернатах / Ю. С. Клименко, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Актуальні проблеми фізичної культури та спорту в сучасних соціально-економічних умовах : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. / Запоріж. нац. ун-т. – Запоріжжя, 2005. – Ч. 2. – С. 205–209.
76. Актуальні психолого-педагогічні аспекти інтеграції рухової й інтелектуальної сфер діяльності школярів у процесі фізичного виховання / І. В. Макущенко, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Актуальні проблеми фізичної культури та спорту в сучасних соціально-економічних умовах : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. / Запоріж. нац. ун-т. – Запоріжжя, 2005. – Ч. 2. – С. 248–251.
77. Актуальные аспекты в обеспечении эффективности профессионально-прикладной физической подготовки студентов высших учебных заведений / В. Н. Пристинский // Фізичне виховання – здоров'я студентів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Донецьк, 2005. – С. 49–50.
78. Інноваційні підходи в оптимізації методики професійно прикладної фізичної підготовки учнів ліцеїв технічного профілю / А. В. Осіпцов, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, А. А. Трададюк // Актуальні проблеми фізичної культури і спорту в сучасних соціально-економічних умовах : матеріали міжнар. наук. конф.: у 2 ч. / Запоріж. нац. ун-т. – Запоріжжя, 2005. – Ч. 2. – С. 252–255.
79. Історико-педагогічні аспекти впливу рухової активності на формування гармонійно розвиненої особистості / І. В. Макущенко, В. М. Пристинський, Ю. С. Клименко, Т. М. Пристинська // Біосоціокультурні та педагогічні аспекти фізичного виховання і спорту : матеріали II всеукр. наук. конф. / СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол. : В. Г. Григоренко, В. М. Синьов, В. О. Цикін]. – Суми, 2005. – С. 215–218.
80. Комплексна реабілітація в корекції фізичного і психічного розвитку школярів з деформаціями хребта в умовах санаторної школи-інтернату / Ю. Клименко, В. Пристинський // Актуальні проблеми фізичного

- виховання і спорту : матеріали наук. конф. / НПУ ім. Григорія Сковороди. – Харків, 2005. – С. 55–57.
81. Концептуальна модель організації комплексної поетапно-структурованої фізичної і соціальної реабілітації учнів з вадами опорно-рухового апарату в умовах спеціалізованої школи / Ю. Клименко, В. Пристинський // Сучасні досягнення спортивної медицини, лікувальної фізкультури та валеології : матеріали XI міжнар. наук. конф. / Одес. держ. мед. ун-т.– Одеса, 2005. – С. 116–118.
82. Методические и практические рекомендации по повышению эффективности тактической подготовки студенческих команд в баскетболе / В. Н. Пристинский // Фізичне виховання – здоров'я студентів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Донецьк, 2005. – С. 60–61.
83. Оздоровча спрямованість професійно-прикладного фізичного виховання студентів вищих навчальних закладів / А. В. Осіпцов, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : зб. наук. пр. XI Всеукр. наук.-практ. конф. КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2005. – С. 71–74.
84. Професійно-прикладне фізичне виховання в системі неперервної професійної освіти / А. В. Осіпцов, В. М. Пристинський // Актуальні проблеми фізичного виховання і спорту : матеріали наук. конф. / НПУ ім. Григорія Сковороди. – Харків, 2005. – С. 44–45.
85. Состояние, проблемы и перспективы развития студенческого баскетбола в Донецком регионе / В. Н. Пристинский // Фізичне виховання – здоров'я студентів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Донецьк, 2005. – С. 57–60.
86. Теоретико-методичне обґрунтування ефективності використання інноваційних технологій професійно-прикладної фізичної підготовки спеціалістів в технічних галузях промисловості : [новітні технології професійно-прикладного фізичного виховання] / А. В. Осіпцов, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, А. А. Трададюк // Біосоціокультурні та педагогічні аспекти фізичного виховання і спорту : матеріали II всеукр. наук. конф. / СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол. : В. Г. Григоренко, В. М. Синьов, В. О. Цикін]. – Суми, 2005. – С. 223–226.
87. Теоретико-методичні аспекти виховання культури рухів як важлива складова сучасної педагогічної валеології / В. М. Пристинський // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : матеріали XI наук.-практ. конф. КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2005. – С. 74–77.
88. Філософські й історичні аспекти у формуванні знань про ефективність впливу ігрової діяльності на розвиток рухових і пізнавальних процесів /



І. В. Макущенко, В. М. Пристинський // Актуальні проблеми фізичного виховання і спорту : матеріали наук. конф. / НПУ ім. Григорія Сковороди. – Харків, 2005. – С. 46–47.

89. Формування валеологічних знань про оптимальну рухову активність дітей в умовах навчання в спеціалізованих закладах освіти / В. М. Пристинський // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : зб. наук. пр. XI всеукр. наук.-практ. конф. КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2005. – С. 254–259.
90. Шляхи вдосконалення процесу фізичної реабілітації дітей з порушеннями постави в умовах роботи санаторної школи-інтернату / В. М. Пристинський // Біосоціокультурні та педагогічні аспекти фізичного виховання і спорту: матеріали II всеукр. наук. конф. / СумДПУ ім. А. С. Макаренка. – Суми, 2005. – С.41–45.

**2006**

#### **Навчальні видання**

91. Ігровий метод у фізичному вихованні оздоровчої і реабілітаційної спрямованості : навч. посіб. / В. М. Пристинський, І. В. Макущенко, Т. М. Пристинська [та ін.] ; ДонІЗТ. – Слов'янськ ; Донецьк, 2006. – 69 с.
92. Спортивні ігри та методика навчання (баскетбол) : навч. програма для спец. 6.010103 “Педагогіка і методика середньої освіти. Фізична культура” / Слов'ян. держ. пед. ун-т ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2006. – 8 с.
93. Теорія і методика дитячого та юнацького спорту : навч. програма для спец. 7.010103 “Педагогіка і методика середньої освіти. Фізична культура” / Слов'ян. держ. пед. ун-т ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2006. – 9 с.
94. Теорія і методика фізичного виховання у вищих навчальних закладах : навч. програма для спец. 8.010103 “Педагогіка і методика середньої освіти. Фізична культура” / Слов'ян. держ. пед. ун-т ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2006. – 8 с.

#### **Публікації в збірниках наукових праць**

95. Бейсбол як засіб психологічної та соціально-педагогічної адаптації дітей-сиріт у школі-інтернаті № 1 м. Донецька / В. Г. Лазарева, В. М. Пристинський // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки. – Чернігів, 2006. – Вип. 35. – С. 470–472.
96. Научно-практические основы разработки программ физической и социальной реабилитации инвалидов с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата / А. А. Трададюк, Ю. С. Клименко, В. Н. Пристинский // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 2006. – № 5. – С. 98–102.

97. Освітньо-валеологічна спрямованість уроків фізичної культури з учнями молодшого шкільного віку / І. Макущенко, В. Пристинський, Т. Пристинська // Молода спортивна наука України: 10 років (1996–2006) : зб. наук. пр. з галузі фіз. культури та спорту / Львів. ДІФК. – Львів, 2006. – Вип. 10, т. 1. – С. 59–64.
98. Современный поход к развитию волевых качеств у детей-сирот средствами игры в бейсбол / В. Г. Лазарева, В. Н. Пристинский // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 2006. – №10. – С. 115–117.
99. Соціально-педагогічне та оздоровчо-гігієнічне значення ушу у вихованні гармонійно розвинутої особистості / І. В. Макущенко, В. М. Пристинський, О. М. Шевандін, А. І. Калугіна // Вісник Слов'янського держ. пед. університету : зб. наук. пр. / СДПУ ; відп. ред. В. І. Рукасов. – Слов'янськ, 2006. – Вип. 2. – С. 170–176.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

100. Актуальні науково-методичні і практичні аспекти в удосконаленні тактичної підготовки студентських команд в баскетболі / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, І. В. Макущенко [та ін.] // Проблемы и перспективы развития спортивных игр и единоборств в высших учебных заведениях : сб. ст. 2-ой междунар. электрон. конф. (Харьков 7 фев. 2006 г.) / ХГАФК ; ХГАДИ ; под ред. С. С. Ермакова. – Харьков ; Белгород ; Красноярск, 2006. – С. 207–209.
101. Оптимальна рухова активність як важлива передумова формування знань про здоров'я та здоровий спосіб життя / В. М. Пристинський // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. пр. наук.-прак. конф. “Валеологічна культура особистості – джерело здоров'я” / Слов'ян. держ. пед. ун-т ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2006. – С. 129–132.
102. Софтбол як ефективний засіб соціально-педагогічної адаптації дітей з девіантною поведінкою / В. Г. Лазарева, В. М. Пристинський // Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту школярів та студентів України : матеріали VI всеукр. студ. конф. (20–21 квіт. 2006 р.) / СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол.: Л. П. Сергієнко, В. Г. Григоренко, В. А. Косяк та ін.] – Суми, 2006. – С. 60–65.
103. Факторы, обеспечивающие эффективность оздоровительного влияния занятий ушу-таола на организм студентов вузов / В. Н. Пристинский, И. В. Макущенко, О. М. Шевандин [и др.] // Проблемы и перспективы развития спортивных игр и единоборств в высших учебных заведениях: сб. ст. 2-ой междунар. электрон. конф. (Харьков, 7 февр. 2006 г.) / ХГАФК ; ХГАДИ ; под ред. С. С. Ермакова. – Харьков ; Белгород ; Красноярск, 2006. – С. 209–211.

### **Статті в журналах**

104. У Слов'янську пам'ятають про ЛДІФК / В. М. Пристинський // Теорія та методика фізичного виховання. – 2006. – № 4. – С. 49–50.
105. Філософські й історичні аспекти щодо формування знань у школярів про ефективність впливу ігрової діяльності на розвиток рухових і пізнавальних процесів / І. В. Макущенко, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Теорія та методика фізичного виховання. – 2006. – № 6. – С. 6–8.
106. Шляхи удосконалення психолого-педагогічних умов організації професійно-прикладного фізичного виховання учнів і студентів в системі неперервної освіти / А. В. Осіпцов, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Теорія та методика фізичного виховання. – 2006. – № 3. – С. 9–11.

### **2007**

#### **Навчальні видання**

107. “Спорт для всіх” – змістовне дозвілля : метод. розроб. / уклад. І. Макущенко, А. Ярошно, О. Акімов, В. Пристинський, Т. Пристинська, С. Макущенко. – Донецьк ; Луганськ ; Єнакієве ; Слов'янськ, 2007. – 68 с.

#### **Публікації в колективних монографіях, збірниках наукових праць**

108. Біомеханічні та інформаційні аспекти розвитку психофізичних функцій у дітей / І. В. Макущенко, В. М. Пристинський, В. А. Новиков, Т. М. Пристинська // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету : зб. наук. пр. – Чернігів, 2007. – Вип. 44. – С. 342–344.
109. Влияние занятий бейсболом на формирование психического и духовного здоровья детей-сирот / В. Г. Лазарева, В. Н. Пристинский // Спортивна наука Донбасу : сб. наук. ст. – Донецьк, 2007. – С. 3–14.
110. Значення впливу засобів професійно-прикладної фізичної підготовки на формування оптимального рухового режиму учнів ліцею / А. В. Осіпцов, Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Реалізація здорового способу життя – сучасні підходи : монографія / ред. М. Лук'янченко, А. Матвеев, А. Подольски, Ю. Шкретій ; МОН України, Дрогоб. ДПУ ім. Івана Франка, НУФВСУ. – Дрогобич, 2007. – С. 97–100.
111. Інваспорт як напрямок розвитку руху “спорт для всіх” серед осіб з особливими потребами / І. В. Макущенко, В. А. Новиков, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 2007. – № 5. – С. 216–218.
112. Історичні та філософсько-гуманістичні аспекти формування валеологічного світогляду в навчально-виховному процесі / В. М. Пристинський, І. В. Макущенко, Т. М. Пристинська, А. В. Осіпцов

- // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту: [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 2007. – № 11. – С. 246–249.
113. Особливості розвитку психоемоційної стійкості у дітей-сиріт у процесі занять бейсболом / В. Лазарева, В. Пристинський, Т. Пристинська // Молода спортивна наука України : зб. наук. пр. з галузі фіз. культури та спорту. – Львів, 2007. – Вип. 11, т. 4. – С. 157–161.
114. Психофізіологічні засади організації сучасної системи виробничої діяльності та їх значення при визначенні змісту професійно-прикладної фізичної підготовки / А. В. Осіпцов, Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт : зб. наук. пр. – Чернігів, 2007. – Вип. 44. – С. 71–74.
115. Словесні інструкції як фактор моделювання рухових дій у фізичній реабілітації школярів із порушенням зору / В. Пристинський, В. Григоренко // Молода спортивна наука України : зб. наук. пр. з галузі фіз. культури та спорту. – Львів, 2007. – Вип. 11, т. 2. – С. 308–314.
116. Современный подход к развитию уверенности и психоэмоциональной устойчивости у детей-сирот средствами игры бейсбол в школе-интернате № 1 г. Донецка / В. Г. Лазарева, В. Н. Пристинский // Физическое воспитание студентов творческих специальностей : [сб. науч. тр.] / ХГАДИ (ХХІІІ) ; под ред. С. С. Єрмакова. – Харьков, 2007. – № 4. – С. 33–38.
117. Формування знань про значимість впливу занять професійно-прикладної спрямованості в процесі фізичного виховання студентів ВНЗ / А. В. Осіпцов, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 2007. – № 5. – С. 23–26.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

118. Оздоровчо-рекреаційні аспекти навчання в русі на засадах ігрової діяльності / І. Макущенко, В. Пристинський, А. Калугіна, С. Макущенко, Т. Пристинська // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки та перспективи розвитку : зб. наук. пр. ХІІІ всеукр. наук.-практ. конф. Кіровогр. держ. пед. ун-ту ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2007. – Вип. 13. – С. 150–155.
119. Професійно-прикладна фізична підготовка студентів вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації / В. В. Артемова, В. М. Пристинський // Перший крок у науку : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. “Психологопедагогічні науки” / редкол. : С. Я. Харченко, В. Д. Ужченко, Я. М. Димарський [та ін.] – Луганськ, 2007. – Т. 1. – С. 6–10.
120. Психофізіологічні засади формування фізичних навичок і вмінь та професійно-прикладних рухових дій у виробничій діяльності /

В. В. Артемова, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту школярів та студентів України : матеріали 7 всеукр. студ. наук.-практ. конф. / СумДПУ ім. А. С. Макаренка. – Суми, 2007. – С. 428–432.

### **Статті в журналах**

121. Біомеханічні та інформаційні аспекти розвитку психофізичних функцій у дітей : матеріали наук.-практ. конф. “Спорт у нашому житті: проблеми і перспективи розвитку”, м. Луганск, 24–27 трав. 2007 р. / І. В. Макущенко, А. Д. Ярошно, В. М. Пристинський // Український медичний альманах : наук.-практ. журн. – Луганськ, 2007. – Т. 10, № 3. – С. 227–229.
122. Оздоровчі рухливо-пізнавальні ігри як ефективний компонент в діяльності центрів “Спорт для всіх” у загальноосвітніх школах: матеріали наук.-практич. конф. “Спорт у нашому житті: проблеми і перспективи розвитку”, м. Луганск, 24–27 трав. 2007 р. / І. В. Макущенко, А. Д. Ярошно, В. М. Пристинський // Український медичний альманах : наук.-практ. журн. – 2007. – Т. 10, № 3. – С. 229–231.
123. Принцип диференціально-інтегральних оптимумів педагогічних факторів у фізичній і соціальній реабілітації учнів з вадами опорно-рухового апарату / Ю. С. Клименко, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Теорія та методика фізичного виховання: наук.-метод. журн. – № 2 (28). – 2007. – С. 44–47.

### **2008**

#### **Навчальні видання**

124. Інноваційні технології оздоровчо-рекреаційної фізичної культури у діяльності центрів “Спорт для всіх” : навч.-метод. посіб. / І. В. Макущенко, В. М. Пристинський, Л. О. Демінська, Т. М. Пристинська / Донец. ДІЗФВС ; СДПУ. – Донецьк ; Слов’янськ, 2008. – 84 с.
125. Комплексные многофункциональные тренажеры в физическом воспитании профессионально-прикладной направленности : учеб. пособие / А. В. Осипцов, В. Н. Пристинский, В. И. Филинков, Т. Н. Пристинская ; М-во образования и науки Украины, Славян. гос. пед. ун-т, Донбас. гос. машиностроит. акад. – Краматорск, 2008. – 92 с.

#### **Публікації в колективних монографіях, збірниках наукових праць**

126. Взаємозв’язок пізнавальної активності та розвитку мотивації до занять фізичною культурою в навчально-виховному процесі загальноосвітніх шкіл / В. М. Пристинський, Н. О. Курисько, Т. М. Пристинська, О. І. Григоренко // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми

- фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 2008. – № 6. – С. 59–63.
127. Влияние занятий бейсболом на формирование психического и духовного здоровья детей / В. Г. Лазарева, В. Н. Пристинский // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 2008. – № 4. – С. 62–65.
128. Гуманистические ценности физической культуры и спорта как средство формирования нравственной и эстетической культуры человека / В. Н. Пристинский, Н. А. Курьсько, Т. Н. Пристинская, В. Д. Нотченко // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 2008. – № 11. – С. 48–51.
129. Зміни показників стану психічного і духовного розвитку дітей-сиріт під впливом занять бейсболом / В. Лазарева, В. Пристинський // Молода спортивна наука України : зб. наук. пр. з галузі фіз. культури та спорту. – Львів, 2008. – Вип. 12, т. 4. – С. 111–116.
130. Использование методов психорегуляции в профессионально-прикладной физической подготовке / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская, А. В. Осипцов // Физическое воспитание и спортивное совершенствование студентов: современные инновационные технологии : монографія / Одес. нац. пед. ун-т ім. К. Д. Ушинского ; под ред. Р. Т. Раевского. – Одесса, 2008. – С. 203–208.
131. Нетрадиційні фізкультурно-оздоровчі технології у фізичному вихованні школярів / В. Пристинський, К. Плотнікова, Т. Пристинська // Актуальні проблеми фізичної культури, олімпійського й професійного спорту та реабілітації у навчальних закладах України : зб. наук. ст. КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2008. – С. 93–97.
132. Оздоровчий і виховний потенціал систем східних єдиноборств / В. Пристинський, П. Гавриков, Т. Пристинська // Актуальні проблеми фізичної культури, олімпійського й професійного спорту та реабілітації у навчальних закладах України : зб. наук. ст. КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2008. – С. 89–93.
133. Оздоровчо-реабілітаційна спрямованість адаптивного фізичного виховання / Т. Пристинська, Г. Парахіна, В. Пристинський // Актуальні проблеми фізичної культури, олімпійського й професійного спорту та реабілітації у навчальних закладах України : зб. наук. ст. КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2008. – С. 101–105.
134. Організаційно-методичні засади фізичної реабілітації / В. Пристинський, О. Васькін, Т. Пристинська // Актуальні проблеми фізичної культури, олімпійського й професійного спорту та реабілітації у навчальних закладах України : зб. наук. ст. КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2008. – С. 176–182.

135. Соціалізація особистості дітей-сиріт засобами бейсболу / В. Г. Лазарева, В. М. Пристинський // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт : зб. наук. пр. – Чернігів, 2008. – Вип. 55, т. 2 – С. 211–214.
136. Спортивно-оздоровчий туризм у програмі діяльності центрів “Спорт для всіх” / Н. М. Співак, В. Пристинський // Фізична культура, спорт та фізична реабілітація в сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2008. – С. 106–108.
137. Формування навичок ведення здорового способу життя засобами фізкультурно-оздоровчої роботи / В. Пристинський, Д. Леонов, Т. Пристинська // Актуальні проблеми фізичної культури, олімпійського й професійного спорту та реабілітації у навчальних закладах України : зб. наук. ст. КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2008. – С. 97–101.

#### **Статті в журналах**

138. Майстер спорту, учитель фізичної культури, вчений : професору Валерію Григоренко – 60! / В. Пристинський, О. Григоренко, Т. Пристинська [та ін.] // Теорія та методика фізичного виховання. – Харків, 2008. – № 9. – С. 3.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

139. Валеологическая направленность профессионально-прикладного физического воспитания студентов высших учебных заведений / В. Н. Пристинский, А. В. Осипцов, Т. Н. Пристинская, И. В. Макущенко // Информационные технологии организации обучения в техническом вузе: на пути к новому качеству образования : материалы междунар. науч.-метод. конф. [в 4 ч.] / редкол. В. А. Худяков. – Пенза, 2008. – Ч. 4. – С. 28–32.
140. Використання методів оздоровчого тренування у фізичному вихованні студентів / Д. В. Леонов, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту школярів та студентів України : матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф., 24–25 квіт. 2008 р. / М-во освіти і науки України, СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол. : Л. П. Сергієнко, В. Г. Григоренко, М. К. Шеремет та ін.]. – Суми, 2008. – С. 80–85.
141. Використання нетрадиційних фізкультурно-оздоровчих технологій у фізичному вихованні школярів / В. Пристинський, К. Плотнікова, Т. Пристинська // Проблеми активізації рекреаційно-оздоровчої діяльності населення : матеріали VI міжнар. наук.-практ. конф. (15–16 трав. 2008 р., м. Львів). – Львів, 2008. – С. 77–81.
142. Завдання адаптивного фізичного виховання по забезпеченню діяльності центрів фізичної й соціальної реабілітації / В. Пристинський, Г. Парахіна, Т. Пристинська // Проблеми активізації рекреаційно-оздоровчої діяльності населення : матеріали VI міжнар. наук.-практ. конф. (15–16 трав. 2008 р., м. Львів). – Львів, 2008. – С. 185–189.

143. Значення соматотипологічних особливостей у забезпеченні якості спортивного відбору / В. Пристинський, Т. Пристинська // Перший крок у науку : матеріали Всеукр. наук.-прак. конф. – Луганськ, 2008. – Т. 3. – С. 185–188.
144. Механізми адаптації організму до інтенсивних фізичних навантажень та засоби відновлення працездатності в навчально-тренувальному процесі спортсменів / О. А. Васькін, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту школярів та студентів України : матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф., 24–25 квіт. 2008 р. / М-во освіти і науки України, СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол.: Л. П. Сергієнко, В. Г. Григоренко, М. К. Шеремет та ін.]. – Суми, 2008. – С. 304–311.
145. Нетрадиційні фізкультурно-оздоровчі технології у фізичному вихованні школярів / В. Пристинський, К. Плотнікова, Т. Пристинська // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : зб. наук. пр. XIII всеукр. наук.-практ. конф. / КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2008. – Вип. 14, ч. 2. – С. 160–163.
146. Оздоровчий і виховний потенціал систем східних єдиноборств / В. Пристинський, П. Гавриков, Т. Пристинська // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : зб. наук. пр. XIII всеукр. наук.-практ. конф. / КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2008. – Вип. 14, ч. 1. – С. 209–214.
147. Оздоровчо-реабілітаційна спрямованість адаптивного фізичного виховання / Т. Пристинська, Г. Парахіна, В. Пристинський // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : зб. наук. пр. XIII всеукр. наук.-практ. конф. – Кіровоград, 2008. – Вип. 14, ч. 2. – С. 168–172.
148. Організаційно-методичні засади фізичної реабілітації / В. Пристинський, О. Васькін, Т. Пристинська // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : зб. наук. пр. XIII всеукр. наук.-практ. конф. / КДПУ ім. В. Винниченка – Кіровоград, 2008. – Вип. 14, ч. 2. – С. 176–183.
149. Особливості методики розвитку силових здібностей борців по забезпеченню навчально-тренувального процесу / П. Гавриков, В. Пристинський // Перший крок у науку : матеріали Всеукр. наук.-прак. конф. – Луганськ, 2008. – Т. 3. – С. 48–52.
150. Розвиток аеробної витривалості школярів на уроках фізичної культури з використанням засобів степ-аеробіки / Л. С. Пантюхова, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту школярів та студентів України : матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф., 24–25 квіт. 2008 р. / М-во освіти і науки



України, СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол. : Л. П. Сергієнко, В. Г. Григоренко, М. К. Шеремет та ін.]. – Суми, 2008. – С. 95–101.

151. Теоретичні та методичні засади розвитку силових здібностей борців навчально-тренувальних груп ДЮСШ / П. В. Гавриков, В. М. Пристинський, Д. В. Бутков // Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту школярів та студентів України : матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф., 24–25 квіт. 2008 р. / М-во освіти і науки України, СумДПУ ім. А. С. Макаренка ; [редкол. : Л. П. Сергієнко, В. Г. Григоренко, М. К. Шеремет та ін.]. – Суми, 2008. – С. 558–563.
152. Формування навичок ведення здорового способу життя засобами фізкультурно-оздоровчої роботи / В. Пристинський, Д. Леонов, Т. Пристинська // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : зб. наук. пр. XIII всеукр. наук.-практ. конф. / КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2008. – Вип. 14, ч. 2. – С. 163–168.

#### **Статті в журналах**

153. Причини виникнення порушень осанки у дітей шкільного віку та їх профілактика засобами фізичної реабілітації / Н. Курисько, Ю. Полухин, В. Пристинський, Л. Мишина // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – 2008. – № 2. – С. 205–212.
154. Профілактика дезадаптації дітей-сирот засобами бейсбола / В. Лазарева, В. Пристинський // Теорія і практика фізичного виховання. – 2008. – № 2. – С. 212–218.
155. Соціальні фактори в реабілітації дітей з обмеженими можливостями / В. Пристинський, Т. Пристинська, І. Постернак, А. Степурко // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – 2008. – № 2. – С. 218–229.

#### **2009**

#### **Монографії**

156. Педагогічні, соціальні та психофізіологічні основи використання технічних засобів навчання для забезпечення якості професійно-прикладної фізичної підготовки у межах Болонського процесу : монографія / С. А. Асланян, А. В. Осіпцов, В. М. Пристинський / Київ. міжнар. ун-т. – Київ : [б. в.], 2009. – 133 с.

#### **Публікації в збірниках наукових праць**

157. Дидактична сутність вербальних інструкцій та контрольних дій в процесі фізичної і соціальної реабілітації дітей з вадами зору / В. Г. Григоренко, В. М. Пристинський, Г. В. Григоренко // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ ; ред. С. С. Єрмаков. – Харків, 2009. – № 10. – С. 39–44.

158. Зміст і методи педагогічного керівництва процесом формування здорового способу життя школярів у загальноосвітньому закладі / С. О. Омельченко, В. М. Пристинський, І. М. Постернак // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : [зб. наук. пр.] / ХДАДМ (ХХІІІ) ; за ред. С. С. Єрмакова. – Харків, 2009. – № 5. – С. 191–195.
159. История развития баскетбола как фактор его популяризации среди учащейся молодежи / С. Вилежанинов, В. Пристинский // Історія олімпійського спорту України: зб. наук. пр. / ДДІЗФВіС ; за ред. Л. О. Демінської. – Донецьк, 2009. – С. 83–88.
160. Історія розвитку легкої атлетики та її значення для формування знань людини про здоровий спосіб життя / В. Пристинський, С. Корольова // Історія олімпійського спорту України : зб. наук. пр. / ДДІЗФВіС ; за ред. Л. О. Демінської. – Донецьк, 2009. – С. 230–232.
161. Оздоровчо-реабілітаційна фізична культура і базовий спорт у забезпеченні оптимальної працездатності і зміцнення здоров'я людини / Т. Пристинська, Т. Куркіна, В. Пристинський // Фізична культура, спорт та здоров'я нації : зб. наук. пр. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2009. – Вип. 8, т. 3. – С. 169–174.
162. Олімпійський шлях українських спортсменів (історичний огляд) / Н. Курисько, В. Пристинський // Історія олімпійського спорту України : зб. наук. пр. / ДДІЗФВіС ; за ред. Л. О. Демінської. – Донецьк, 2009. – С. 244–250.
163. Проблема залучення школярів середньої вікової групи до занять фізичною культурою і спортом / В. М. Пристинський, З. М. Ягупець, Г. Г. Чижова // Вісник Чернігівського держ. пед. ун-ту ім. Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт : зб. наук. ст. – Чернігів, 2009. – № 64. – С. 493–496.
164. Професійна діяльність викладача педагогічного університету як об'єкт духовного та мотиваційно-системного дослідження / В. Г. Григоренко, В. М. Пристинський, Г. В. Григоренко // Духовність особистості: методологія, теорія і практика : зб. наук. пр. / Східноукр. нац. ун-т ім. Володимира Даля. – Луганськ, 2009. – Вип. 1(30). – С. 32–46.
165. Психологические условия формирования мотивационно-ценностного отношения учащихся средних и старших классов к занятиям физической культурой / В. Н. Пристинский, Н. А. Курысько, Т. Н. Пристинская // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання і спорт : зб. наук. ст. / голов. ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2009. – Вип. 69. – С. 178–183.
166. Психологічне забезпечення процесу фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл / В. Пристинський, Т. Пристинська, Л. Мішина //

Фізична культура, спорт та здоров'я нації : зб. наук. пр. / ВДПУ ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2009. – Вип. 8, т. 3. – С. 66–72.

167. Технологія розробки відновлювально-тренувальних програм у фізичній реабілітації осіб із порушеннями функцій спинного мозку / С. О. Омельченко, В. М. Пристинський // Вісник Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна. Серія: Валеологія: сучасність і майбутнє. Теорія і методика навчання фізичній культурі та основам здоров'я : зб. наук. пр. – Харків, 2009. – № 862, вип. 6. – С. 107–112. URL: [https://philosophy.karazin.ua/ua/kafedra/visn\\_val/Visnyk\\_862\(2009\).pdf](https://philosophy.karazin.ua/ua/kafedra/visn_val/Visnyk_862(2009).pdf) (дата звернення: 06.06.2024 ).
168. Формирование духовно-культурных ценностей учащейся молодежи на примере биографии выдающихся украинских спортсменов (Яна Клочкова) / В. Пристинский, Ю. Рудаченко // Історія олімпійського спорту України : зб. наук. пр. / ДДІЗФВіС ; за ред. Л. О. Демінської. – Донецьк, 2009. – С. 355–358.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

169. Адекватність вибору виду спорту відповідно до типу темпераменту школярів / В. М. Пристинський, Н. А. Гончарова, Т. М. Пристинська // Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту школярів та студентів України : матеріали ІХ всеукр. наук.-практ. конф. / М-во освіти і науки України, СумДПУ ім. А. С. Макаренка, Ін-т фізичної культури ; [редкол. : Л. П. Сергієнко, В. Г. Григоренко, М. К. Шеремет та ін.]. – Суми, 2009. – Т. 2. – С. 444–449.
170. Актуальні проблеми фізичного виховання студентської молоді / В. М. Пристинський, Л. П. Мішина // Актуальні проблеми фізичного виховання, спорту та туризму : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., 15–16 жовт. 2009 р., м. Запоріжжя / Класичний приват. ун-т ; редкол. : В. М. Огаренко [та ін.]. – Запоріжжя, 2009. – С. 59–61.
171. Вплив особистості вчителя фізичної культури на формування здорового способу життя учнів / В. Пристинський, Н. Гончарова // Перший крок у науку : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Луганськ, 7–8 квіт. 2009 р. – Луганськ, 2009. – Т. 1. – С. 12–16.
172. Дидактико-оздоровча спрямованість фізичного виховання учнів молодшого шкільного віку / В. М. Пристинський // Сучасні технології у сфері фізичного виховання, спорту та валеології : зб. наук. пр. III міжнар. (Інтернет) наук.-практ. конф. / Акад. ВВМВС України. – Харків, 2009. – С. 32–38.
173. Історичні відомості про виникнення та розвиток вільної боротьби у світі та в Україні / Г. Чижова, В. Пристинський // Перший крок у науку : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. м. Луганськ, 7–8 квіт. 2009 р. – Луганськ, 2009. – Т. 1. – С. 62–66.

174. Лечебная верховая езда (ипотерапия-райттерапия) в физической реабилитации лиц с ограниченными возможностями / Т. Куркина, В. Пристинский // “Probleme actuale ale teoriei si practicii culturii fizice”, conf. st.-intern. student. (13; 2009; Chisinau) / col. red.: S. Danail, A. Gorascenko, A. Luca [et. al.]. – Chisinau, 2009. – P. 270–279.
175. Психологічна діагностика та педагогічна корекція та удосконалення професійних здібностей майбутнього вчителя фізичної культури / В. Пристинський, Н. Гончарова, В. Пономарьов // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : зб. наук. пр. XV всеукр. наук.-практ. конф. / КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2009. – Вип. 15. – С. 39–45.
176. Психолого-педагогические условия формирования профессиональных функций будущего учителя физической культуры / В. Пристинський, М. Коростелёва, И. Караимчук // Перший крок у науку : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. м. Луганськ, 7–8 квіт. 2009 р. – Луганськ, 2009. – Т. 1. – С. 32–36.

#### **Статті в журналах**

177. Освітньо-валеологічна спрямованість фізичного виховання учнів молодшого шкільного віку / І. Макущенко, В. Пристинський // Теорія і методика фізичного виховання і спорту. – 2009. – № 1. – С. 45–48.
178. Принципи моделювання педагогічної системи взаємодії соціальних інститутів суспільства у формуванні здорового способу життя учнів загальноосвітньої школи / С. О. Омельченко, В. М. Пристинський // Соціальна педагогіка: теорія та практика. – 2009. – №3. – С. 77–85.

#### **2010**

#### **Навчальні видання**

179. Педагогічні технології особистісно орієнтованого формування в учнів загальноосвітньої школи культури здоров'я: теорія та практика : навч. посіб. / В. Г. Григоренко, Г. В. Григоренко, С. О. Омельченко, В. М. Пристинський та [ін.] ; М-во освіти і науки України, Слов'ян. держ. пед. ун-т. – Слов'янськ, 2010. – 348 с.

#### **Публікації в збірниках наукових праць**

180. Зарождение и развитие гимнастики как вида спорта / М. Коростелёва, В. Пристинский // Історія олімпійського спорту України : зб. наук. пр. / ДДІЗФВіС ; за ред. Л. О. Демінської. – Донецьк, 2010. – С. 234–238.
181. История, основные тенденции и условия развития художественной гимнастики / Д. Думбрава, В. Пристинский // Історія олімпійського спорту України : зб. наук. пр. / ДДІЗФВіС ; за ред. Л. О. Демінської. – Донецьк, 2010. – С. 143–150.
182. Матеріали до розробки оздоровчої технології засобами баскетболу: “Баскетбол – школа культури духу, рухів, здоров'я” / В. М. Пристинський // Педагогічні технології особистісно-орієнтованого формування в учнів загальноосвітньої школи культури здоров'я: теорія

та практика : навч. посіб. / СДПУ ; за ред. В. Г. Григоренка, С. О. Омельченко. – Слов'янськ, 2010. – Розд. III, підрозд. 3.2. – С. 166–237.

183. Обґрунтування актуальності проблеми виховання в учнів з вадами зору особистісно-ціннісного відношення до здоров'я / В. М. Пристинський, Д. А. Щелкунов // Вісник Чернігівського держ. пед. ун-ту ім. Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт : зб. наук. пр. / голов. ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2010. – Вип. 81. – С. 395-398.
184. Формування духовно-тілесних цінностей фізичної культури – актуальна педагогічна й суспільно-соціальна проблема теорії та практики виховання студентської молоді / В. М. Пристинський // Духовність особистості: методологія, теорія і практика : зб. наук. пр. / СНУ ім. Володимира Даля ; голов. ред. Г. П. Шевченко. – Луганськ, 2010. – Вип. 5 (40). – С. 229–242.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

185. Завдання “Олімпійської освіти” в формуванні гармонійно розвиненої особистості учнівської молоді / В. Пристинський, В. Нотченко, С. Корольова // Актуальні проблеми розвитку традиційних і східних єдиноборств : зб. IV міжнар. (Інтернет) наук.-практ. конф. / Акад. ВВ МВС України. – Харків, 2010. – С. 137–140.
186. Здоровый образ жизни, духовное и физическое здоровье, долголетие и работоспособность человека во всемирном кросс-культурном информационном пространстве / В. Н. Пристинский, К. К. Краснолуцкий // Педагогічні, психологічні і медико-біологічні проблеми диференціації навантажень у фізичному вихованні та спорті: матеріали I міжнар. електрон. наук.-практ. конф. / ПНПУ ім. К. Д. Ушинського. – Одеса, 2010. – С. 10–14.
187. Знания о культуре здоровья человека во всемирном интернет информационном пространстве / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская, К. К. Краснолуцкий // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : сб. науч. ст. материалов 2-й науч.-практ. конф. (2 дек. 2010 г.) / Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева ; под ред. Г. Л. Драндрова. – Чебоксары, 2010. – С. 383–387.
188. Інноваційні педагогічні технології самостійних занять фізичними вправами дітей молодшого шкільного віку під час активного дозвілля / В. М. Пристинський, О. А. Баришева, Т. М. Пристинська // Здоров'я нації і вдосконалення фізкультурно-спортивної освіти в Україні : тези доп. всеукр. наук.-практ. конф., 27–28 верес. 2010 р. / Нац. техн. ун-т “Харків. політехн. ін-т”. – Харків, 2010. – С. 119–122.
189. Мотиваційно-ціннісний пріоритет у формуванні фізичної культури особистості студента / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Парадигма здорового способу життя: духовні та фізичні компоненти : зб.

наук. ст. II міжнар. наук.-теор. конф. кафедри соц.-гуман. дисциплін (Київ, 19–20 берез. 2010 р.) ; уклад. Ю. О. Тимошенко. – Київ, 2010. – С. 143–149.

190. Оптимальная двигательная активность как фактор эффективности оздоровительной тренировки / В. Пристинский, Т. Пристинская, И. Постернак // Оптимизация учебно-воспитательного и тренировочного процесса в учебных заведениях высшего профессионального образования : материалы Всерос. науч.-практ. конф. с междунар. участием (22–24.01.10) / Сибир. юрид. ин-т МВД России ; отв. ред. Е. И. Кокова. – Красноярск, 2010. – С. 196–199.
191. Теоретико-методичні знання й практичні вміння тренера із забезпечення психологічної підготовки спортсмена / В. Пристинський, Р. Воробйов // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : зб. наук. пр. XVI всеукр. наук.-практ. конф. / КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2010. – Вип. 16, ч. 1. – С. 132–136.
192. Теоретико-методологічні засади виховання в учнів з вадами зору особистісно-ціннісного відношення до здоров'я як духовно-соціальної цінності / В. Пристинський, Д. Щелкунов // Спорт, духовність і гуманізм в сучасному світі : матеріали VIII міжнар. наук.-практ. конф. (м. Донецьк, 14 жовт. 2010 р.) / ДГИЗФВиС ; під ред. Л. О. Демінської. – Донецьк, 2010. – С. 251–257.
193. Фізіологічні основи механізмів адаптації до фізичних навантажень у спорті / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, І. В. Караїмчук // Актуальні проблеми розвитку традиційних і східних єдиноборств : зб. IV міжнар. (Інтернет) наук.-практ. конф. / Акад. ВВ МВС України. – Харків, 2010. – С. 135–137.
194. Формирование культуры здорового образа жизни учащейся молодежи / В. Н. Пристинский, С. Н. Вилежанинов // Здоров'я нації – майбутнє України : зб. V всеукр. наук.-практ. конф. (Донецьк, 22 квіт. 2010 р.) / ДГИЗФВиС ; за ред. Л. О. Демінської. – Донецьк, 2010. – С. 15–23.
195. Формирование профессионально-педагогической компетентности учителя физической культуры / В. Пристинский, Н. Курысько // Перший крок у науку : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. – Луганськ, 2010. – Т. 3. – С. 54–59.
196. Формирование у будущего тренера знаний в определении психологической надежности борцов вольного стиля / Е. Лукьянова, В. Пристинский // Актуальные вопросы высшего профессионального образования : сб. науч. ст. IV междунар. науч.-практ. конф. (г. Донецк, 18 марта 2010 г.) / ДГИЗФВиС ; под. ред. Л. А. Деминской. – Донецк, 2010. – С. 109–113.
197. New capacity of cross-cultural infospace in forming knowledge base about healthy lifestyle / V. N. Pristinsky, K. K. Krasnolutsky // Інноваційні

технології в галузі фізичного виховання, спорту, рекреації та валеології : електр. зб. наук. робіт IV міжнар. (Інтернет) наук.-метод. конф. (м. Харків–Кременчук, 13–14 трав. 2010 р.) / Акад. ВВ МВС України. – Харків, 2010. – Вип. 4. – С. 95–99.

#### **Статті в журналах**

198. Інтеграція організаційно-технологічних, професійно-педагогічних, теоретико-методологічних, духовно-культурних ресурсів суспільства – концепція розвитку факультету фізичного виховання Слов'янського державного педагогічного університету (з нагоди 25-річчя заснування) / В. М. Пристинський // Теорія та методика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – 2010. – № 7(69). – С. 3–8.
199. Критичне мислення у фізичному вихованні школярів / В. Пристинський, К. Краснолуцький, Т. Пристинська // Спортивний вісник Придніпров'я. – 2010. – № 2. – С. 55–59.
200. Ukrainian charitable knowledge development foundation in promoting healthy lifestyle, spiritual and physical education of students / V Pristinsky, K. Krasnolutsky, E. Drobkov // Теорія і практика фізичного виховання : наук.-метод. журн. – 2010. – № 2. – С. 155–159.

#### **2011**

#### **Навчальні видання**

201. Освітньо-виховний та оздоровчо-рекреативний потенціал занять баскетболом : навч. посіб. / А. П. Федоров, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська ; М-во науки, молоді та спорту України, Дон. НУЕТ ім. М. Туган-Барановського ; Слов'ян. держ. пед. ун-т. – Донецьк ; Слов'янськ : Дон. НУЕТ ім. М. Туган-Барановського, 2011. – 112 с.

#### **Публікації в колективних монографіях,**

#### **збірниках наукових праць**

202. Инновационные подходы в разработке креативных образовательных моделей и педагогических технологий формирования ценности здорового образа жизни студентов / В. Пристинский, Т. Пристинская // Фізичне вдосконалення студентської молоді: стратегія та інноваційні технології : монографія за матеріалами міжнар. симп. [22–23 верес. 2011 р., м. Одеса] / під заг. ред. Р. Т. Раєвського. – Одеса, 2011. – С. 174–180.
203. Науково-теоретичні та практичні основи розробки виховних технологій формування у студентів індивідуальної “Я”- концепції здоров'я як духовно-соматичної цінності / В. М. Пристинський, А. П. Федоров // Вісник Чернігівського нац. пед. ун-ту ім. Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт / ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2011. – Вип. 86, т. 1 – С. 375–379.
204. Організаційно-педагогічні умови створення центру духовно-естетичного і фізичного виховання студентів університету / В. М. Пристинський, Д. П. Сідельников // Духовність особистості:

методологія, теорія і практика : зб. наук. пр. / Східноукр. нац. ун-т ім. Володимира Даля ; голов. ред. Г. П. Шевченко. – Луганськ, 2011. – Вип. 3(44). – С. 93–99.

205. Професійно-педагогічна підготовка вчителя фізичної культури до виховної роботи в школі з формування здорового способу життя / В. Пристинський, Н. Крутогорська, І. Постернак // Молода спортивна наука України : зб. наук. пр. з галузі фізичного виховання, спорту і здоров'я людини / ЛДУФК ; ред. Є. Приступа. – Львів, 2011. – Т. 4, Вип. 15. – С. 118–125.
206. Сучасні теоретико-методологічні аспекти реалізації проблеми здоров'я і здорового способу життя підростаючого покоління / В. Пристинський, М. Коростельова // Актуальні проблеми фізичної культури, олімпійського та професійного спорту й реабілітації у навчальних закладах України : зб. наук. пр. / КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2011. – С. 47–51.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій.**

207. Духовне і фізичне здоров'я – пріоритетні життєві цінності суспільства у сучасному крос-культурному інформаційному просторі / В. Пристинський, Т. Пристинська, Т. Поролова // Валеологічна освіта в навчальних закладах України: стан, напрямки й перспективи розвитку : зб. наук. праць XVII всеукр. наук.-практ. конф. / КДПУ ім. В. Винниченка. – Кіровоград, 2011. – Вип. 17. – С. 12–16.
208. Духовное и физическое здоровье – приоритетные жизненные ценности общества в современном кросс-культурном информационном пространстве / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Актуальні проблеми розвитку традиційних і східних єдиноборств : зб. тез V міжнар. (Інтернет) наук.-метод. конф. / Акад. ВВ МВС України. – Харків, 2011. – Вип. 5. – С. 159–162.
209. Інноваційні підходи до проектування освітньо-виховних моделей формування ціннісних орієнтацій особистості на засадах критичного мислення / К. Краснолуцький, В. Пристинський // Інноваційні технології в галузі фізичного виховання, спорту, рекреації та валеології : елек. зб. наук. пр. V міжнар. (Інтернет) наук.-метод. конф. / Акад. ВВ МВС України. – Харків, 2011. – Вип. 5. – С. 112–116.
210. Использование практик цигун в подготовке спортсменов / А. В. Волобуев, В. Н. Пристинский // Перший крок у науку: матеріали VI всеукр. наук.-практ. конф. – Луганськ, 2011. – Т. 4. – С. 24–28.
211. Критическое мышление как основа инновационных образовательных моделей / К. К. Краснолуцкий, В. Н. Пристинский // Інноваційний розвиток суспільства за умов крос-культурних взаємодій : зб. матеріалів IV міжнар. наук.-практ. конф. для студентів, аспірантів, науковців (27–30 квіт. 2011 р., Суми). – Суми, 2011. – Т. 1. – С. 319–324.



212. Місія українського “Фонду розвитку знань” у забезпеченні духовних цінностей фізичної культури як пріоритетних життєвих орієнтацій учнівської молоді та студентів / В. М. Пристинський // Актуальні проблеми фізичного виховання молоді: теорія і практика : зб. матеріалів всеукр. наук.-практ. конф. (6 квіт. 2011 р., Лисичанськ) / за ред. Т. Т. Ротерс. – Луганськ, 2011. – С. 44–52.
213. Оптимальна рухова активність як чинник забезпечення ефекту оздоровчого тренування / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, Ю. О. Попков // Психолого-педагогічні та медико-біологічні питання організації занять у фізичному вихованні та спорті : матеріали II міжн. електр. наук.-практ. конф. [29 квіт. 2011 р.] / Держ. заклад “Південноукр. нац. пед. ун-т ім. К. Д. Ушинського / голова редкол. : О. П. Романчук. – Одеса, 2011. – С. 36–39. – URL: [https://reposit.uni-sport.edu.ua/bitstream/handle/787878787/1855/27\\_2011\\_%D0%95%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE\\_1.pdf?](https://reposit.uni-sport.edu.ua/bitstream/handle/787878787/1855/27_2011_%D0%95%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_1.pdf?) (дата звернення: 19.04.2024).
214. Особистісно-орієнтований підхід до формування духовно-тілесних цінностей людини і здорового способу життя / В. М. Пристинський, А. П. Федоров // Філософія здоров’я: гуманітарно-освітній аспект : матеріали наук.-практ. конф. [Донецьк, 29 берез. 2011 р.] / редкол. : Н. Л. Пастухова, В. С. Поуль, Г. Є. Челах. – Донецьк, 2011. – Т. I. – С. 37–47.
215. Семейное физическое воспитание и здоровый образ жизни / В. Н. Пристинский, С. Н. Вилежанинов // Психолого-педагогічні та медико-біологічні питання організації занять у фізичному вихованні та спорті: матеріали II міжнар. електр. наук.-практ. конф. [29 квіт. 2011 р.] / Держ. заклад “Південноукр. нац. пед. ун-т ім. К. Д. Ушинського / голова редкол. : О. П. Романчук. – Одеса, 2011. – С. 93–97. – URL: [https://reposit.uni-sport.edu.ua/bitstream/handle/787878787/1855/27\\_2011\\_%D0%95%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE\\_1.pdf?](https://reposit.uni-sport.edu.ua/bitstream/handle/787878787/1855/27_2011_%D0%95%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_1.pdf?) (дата звернення: 19.04.2024).

## 2012

### Монографії

216. Моделювання структури спеціальної фізичної підготовленості борців високої кваліфікації на етапі максимальної реалізації індивідуальних можливостей : монографія / О. В. Коленков, О. О. Приймаков, В. М. Пристинський, А. В. Осіпцов ; М-во науки, молоді та спорту України, Маріупольський держ. ун-т. – Донецьк : Ноулідж, 2012. – 166 с.
217. Формування ціннісних фахових орієнтацій в учнівської молоді засобами професійно-прикладного фізичного виховання : монографія / А. В. Осіпцов, В. М. Пристинський, О. В. Коленков ; М-во науки, молоді

та спорту України, Маріупольський держ. ун-т, Слов'ян. держ. пед. ун-т .  
– Донецьк : Ноулідж (Донецьке відділ.), 2012. – 248 с.

#### **Навчальні видання**

218. Технічні засоби навчання управління рухами у фізичному вихованні професійно-прикладної спрямованості : навч. посіб. / В. М. Пристинський, А. В. Осіпцов, Т. М. Пристинська, О. В. Коленков ; Маріупольський ДУ. – Донецьк : Вид-во Ноулідж, 2012. – 102 с.

#### **Публікації в збірниках наукових праць**

219. Духовні цінності фізичної культури як пріоритетні життєві орієнтації учнівської молоді на формування здорового способу життя / В. М. Пристинський // Методичний вісник : наук.-метод зб. / за ред. В. Г. Григоренка, С. В. Делєске. – Слов'янськ, 2012. – Р. 1. – С. 31–36.
220. Инновационность в разработке креативных педагогических технологий формирования здоровьесберегающего образовательного пространства университета / В. Н. Пристинский, А. В. Осипцов // Духовність особистості: методологія, теорія і практика : зб. наук. пр. / СНУ ім. Володимира Даля ; голов. ред. Г. П. Шевченко. – Луганськ, 2012. – Вип. 2(49). – С. 124–134.
221. Інтерактивні педагогічні технології розвитку психофізичних функцій у дітей молодшого шкільного віку / А. В. Осіпцов, В. М. Пристинський // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт / голов. ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2012. – Вип. 102, т. 2. – С. 84–87.
222. Поліфункціональний центр духовно-естетичної і фізичної культури студентів як соціально-педагогічне підґрунтя інноваційних умов утворення здоров'язбережувального середовища університету / Д. П. Сідельніков, В. М. Пристинський // Духовність особистості: методологія, теорія і практика: зб. наук. праць / СНУ ім. Володимира Даля ; голов. ред. Г. П. Шевченко. – Луганськ, 2012. – Вип. 3(50). – С. 151–157.
223. Социально-педагогические условия разработки образовательных технологий формирования индивидуальной Я-концепции здоровья студентов / В. Пристинский, Т. Пристинская // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : сб. науч. ст. / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Л. Драндрова. – Чебоксары, 2012. – Вып. 3. – С. 53–57.
224. Соціально-педагогічне підґрунтя формування сучасного валеологічного світогляду студентської молоді / В. М. Пристинський // Актуальні проблеми фізичного виховання, спорту та валеології : зб. наук. пр. / КрНУ. – Кременчук, 2012. – С. 152–155.
225. Соціально-педагогічні основи розробки виховних технологій формування індивідуальної "Я" концепції здоров'я студентів / В. Пристинський // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук.

пр. / СДПУ ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2012. – Вип. 59. – С. 251–257.

226. Центр духовно-естетичного і фізичного виховання студентів – інноваційна структура здоров'язбережувального середовища університету / Д. П. Сідельников, В. М. Пристинський // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт) : зб. наук. пр. / голов. ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2012. – Вип. 98, т. 3. – С. 280–282.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

227. “Воркаут” – вид уличного спорту для розвитку и укреплени здоров'я / В. Н. Пристинский, Д. С. Мамонов // Перший крок у науку : матеріали VII всеукр. наук.-практ. конф. – Луганськ, 2012. – Т. 2. – С. 314–317.
228. Взаимосвязь духовного и физического воспитания как социально-педагогическое условие формирования здоровьесберегающего пространства университета / В. Пристинский, Т. Пристинская, Е. Некрасова // Современные проблемы физкультурного образования и спортивной тренировки : материалы междунар. науч.-практ. конф. – Якутск, 2012. – С. 250–254.
229. Инновационность в разработке креативных педагогических технологий формирования здоровьесберегающего образовательного пространства университета / В. Н. Пристинский // Інноваційний розвиток суспільства за умов крос-культурних взаємодій : зб. наук. пр. учасників V міжнар. наук.-практ. конф. / М-во науки, молоді та спорту України, Сум. обл. держ. адмін., Сум. обл. ін-т післядипл. пед. освіти ; [рец.: В. Ф. Живодьор, М. В. Жук]. – Суми, 2012. – С. 313–318.
230. Інтеграція духовно-естетичного і фізичного виховання у формуванні валеологічного світогляду студентів вищих навчальних закладів / Д. Сідельников, В. Пристинський // Актуальні проблеми валеології та реабілітації : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. – Сімферополь ; Саки, 2012. – С. 141–144.
231. Моделювання структури здоров'язбережувального освітнього середовища вищого навчального закладу / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, О. С. Гончаренко // Моделювання та інформаційні технології у фізичному вихованні і спорті : матеріали VIII міжнар. наук. конф. (28 лют. 2012 р., Львів–Харків) / Львів. держ. ун-т фіз. культ., Харк. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків, 2012. – №8. – С. 67–69.
232. Оздоровчі рухливо-пізнавальні ігри у фізичному вихованні учнів молодшого шкільного віку / В. Пристинський, Т. Пристинська // Актуальні проблеми фізкультурної освіти : матеріали VII міжнар. електр. наук. конф. (Харків, 20–21 квіт. 2012 р.) / Харк. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків, 2012. – С. 77–80.
233. Організаційно-педагогічні технології активізації взаємозв'язку фізичного і духовно-естетичного виховання студентів університету /

Д. Сідельніков, В. Пристинський // Проблеми активізації рекреаційно-оздоровчої діяльності населення : матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю (16–17 лют. 2012 р.) / ЛДУФК. – Львів, 2012. – С. 133–138.

234. Соціальна відповідальність за здоров'я як чинник оптимізації духовно-практичної діяльності майбутнього педагога / В. М. Пристинський // Інноваційні технології в галузі фізичного виховання, спорту, рекреації та валеології : зб. наук. пр. VI міжнар. (Інтернет) наук.-метод. конф. / Акад. ВВ МВС України. – Харків, 2012. – Вип. 6. – С. 31–35.
235. Соціально-педагогічні умови активізації пізнавальної діяльності студентів університетів щодо формування індивідуальної "Я"-концепції здоров'я / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, І. В. Караїмчук // Психологічні, педагогічні і медико-біологічні аспекти фізичного виховання : матеріали III міжнар. елект. наук.-практ. конф. (Одеса, 20–27 квіт. 2012). – Одеса, 2012. – С. 150–154.
236. Соціально-педагогічні умови створення та функціонування валеонасиченого освітнього середовища вищого навчального закладу / С. О. Омельченко, В. М. Пристинський // Педагогіка здоров'я : зб. наук. пр. II Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. 290-річчю з дня народження Г. С. Сковороди 7 квіт. 2012 р. / ХНПУ ім. Г. С. Сковороди ; [голов. ред. І. Ф. Прокопенко]. – Харків, 2012. – С. 235–241.
237. Фізичне виховання як провідний чинник забезпечення оптимальної рухової активності та здоров'я людини / В. Пристинський, С. Вілежанінов // Проблеми активізації рекреаційно-оздоровчої діяльності населення : матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю (16–17 лют. 2012 р.) / ЛДУФК. – Львів, 2012. – С. 130–133.

#### **Статті в журналах**

238. Рухливо-пізнавальні педагогічні технології формування валеологічного світогляду в учнів загальноосвітніх навчальних закладів / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Теорія та методика фізичного виховання. – 2012. – № 6. – С. 11–14.
239. Соціально-педагогічні умови моделювання здоров'язбережувального освітнього середовища вищого навчального закладу / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, О. С. Гончаренко // Теорія та методика фізичного виховання. – 2012. – № 1. – С. 3–7.
240. Соціально-педагогічні чинники реалізації технологій формування індивідуальної Я-концепції здоров'я студентів / В. М. Пристинський, А. П. Федоров // Наука і освіта : наук.-практ. журн. / Півден. наук. центр НАПН України. – 2012. – № 2. – С. 82–84.

#### **2013**

#### **Монографії**

241. Здоровье и здоровый образ жизни школьников. Подвижно-познавательные технологии : монография / В. Пристинский,

Т. Пристинская, К. Краснолуцкий. – Saarbrucken, Deutschland : Palmarium Academic Publishing, 2013. – 145 с.

#### **Навчальні видання**

242. Бадмінтон як засіб фізичного виховання студентів : метод. рек. / М-во освіти, науки, молоді та спорту України, ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; уклад.: В. М. Пристинський, О. С. Гончаренко, С. О. Шипулін. – Слов’янськ, 2013. – 44 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/225> (дата звернення: 19.04.2024).
243. Дидактические подвижно-познавательные технологии формирования валеологического мировоззрения учащейся молодежи : учеб. пособ. / В. Н. Пристинский, К. К. Краснолуцкий ; Донбас. ГПУ. – Киев ; Славянск : [б. и.], 2013. – 192 с.
244. Науково-методичні основи спортивної підготовки у ВНЗ: програма навч. дисц. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2013. – 8 с.
245. Спортивна метрологія : програма навч. дисц. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2013. – 7 с.
246. Спортивні ігри і методика навчання (баскетбол) : програма навч. дисц. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2013. – 6 с.
247. Спортивно-педагогічне вдосконалювання (баскетбол) : програма навч. дисц. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2013. – 8 с.
248. Теорія і методика дитячого та юнацького спорту : програма навч. дисц. / ДВНЗ “Донбаський держ. пед. ун-т” ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2013. – 6 с.

#### **Збірники наукових праць**

249. Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2013. – Вип. 2. – 165 с.

#### **Публікації в збірниках наукових праць**

250. Взаємодія духовного і фізичного стану школярів у процесі занять карате / О. В. Волобуєв, В. М. Пристинський // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2013. – Вип. 2. – С. 22–29.
251. Критичне мислення як чинник соціалізації учнів загальноосвітніх шкіл у процесі фізичного виховання / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2013. – Вип. 2. – С. 7–17.
252. Духовно-моральна спрямованість діяльності викладача кафедри фізичного виховання педагогічного університету / В. М. Пристинський,

- Т. М. Пристинська, О. В. Некрасова // *Духовність особистості : методологія, теорія і практика : зб. наук. пр. / СНУ ім. Володимира Даля ; голов. ред. Г. П. Шевченко. – Луганськ, 2013. – Вип. 4 (57). – С. 132–139.*
253. *Здоров'я людини в аксіологічному дискурсі сучасної освіти / В. М. Пристинський, С. О. Чернобай, О. М. Зінов'єв, О. І. Холодний // Науковий часопис Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова. Серія № 15 “Науково-педагогічні проблеми фізичної культури. Фізична культура і спорт” : зб. наук. пр. / ред. Г. М. Арзютова. – Київ, 2013. – Т. 2. – Вип. 7 (33). – С. 127–131.*
254. *Соціалізація учнів професійно-технічних навчальних закладів у процесі використання інформаційно-комунікаційних технологій та мультимедійного обладнання на уроках фізичної культури / В. Пристинський, О. Качан // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; [за заг. ред. В. І. Сипченка]. – Слов'янськ, 2013. – Вип. 66. – С. 364–370.*
255. *Соціальна відповідальність за здоров'я як педагогічна проблема гармонізації духовно-практичної діяльності майбутнього педагога / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету. Серія: Педагогіка. – 2013. – №. 1. – С. 192–195.*
256. *Соціально-педагогічний тренінг у підготовці вчителя фізичної культури / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, С. Г. Іванченко // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт / голов. ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2013. – Вип. 112, т. 2. – С. 230–233.*
257. *Соціально-педагогічні умови адаптації учнів молодшого шкільного віку до навчання в процесі фізкультурної діяльності / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, І. В. Ахременко // Духовність особистості : методологія, теорія і практика : зб. наук. пр. / СНУ ім. Володимира Даля ; голов. ред. Г. П. Шевченко. – Луганськ, 2013. – Вип. 6 (59). – С. 151–159.*
258. *Формування в учнів позитивної мотивації до систематичних занять фізичною культурою і спортом в умовах школи сприяння здоров'ю / В. Пристинський, Л. Думбрава // Фізична культура, спорт та здоров'я нації : зб. наук. пр. / Вінницький держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; за ред. В. М. Костюкевич. – Вінниця, 2013. – Вип.15. – С. 597–603.*
259. *Формування культури здоров'я студентів при проведенні занять з фізичного виховання / Л. І. Безугла, В. М. Пристинський // Науковий часопис Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова. Серія № 15 : “Науково-педагогічні проблеми фізичної культури. Фізична культура і спорт” : зб. наук. пр. / НПУ ім. М. П. Драгоманова ; за ред. Г. М. Арзютова. – Київ, 2013. – Т. 1. – Вип. 7 (33). – С. 19–24.*

### Статті в збірниках матеріалів конференцій

260. Идея устойчивого развития в обеспечении сферы экологического туризма / А. Корниенко, В. Пристинский // Перший крок у науку : матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф. – Луганськ, 2013. – Т. 1. – С. 295–298.
261. Особливості проведення занять у водному середовищі з особами із дефектами нижніх кінцівок / В. М. Пристинський, А. В. Шелест // Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту школярів та студентів : матеріали XIII наук.-практ. конф. молодих учених (18–19 квіт. 2013 р.) / СумДПУ ім. А. С. Макаренка. – Суми, 2013. – Т. 1. – С. 407–409.
262. Развитие профессионального потенциала студентов педагогических университетов на основе критического мышления / В. Н. Пристинский // Перспективні напрямки світової науки : зб. ст. II міжнар. наук.-практ. конф. “Інноваційний потенціал світової науки XXI сторіччя” (м. Запоріжжя, 4–9 листоп. 2013 р.). Т. 1. Науки гуманітарного циклу. – Запоріжжя, 2013. – С. 41–44.
263. Социальная стратегия здоровья в аксиологическом дискурсе формирования здорового образа жизни человека / В. Н. Пристинский, Л. И. Безуглая // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : сб. науч. ст. / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Л. Драндрова. – Чебоксары, 2013. – Вып. 4. – С. 489–493.
264. Социально-педагогическая адаптация младших школьников к учебной деятельности в процессе физического воспитания / В. Пристинский, М. Мушка // Перший крок у науку : матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф. – Луганськ, 2013. – Т. 3. – С. 226–232.
265. Соціальна відповідальність за здоров'я – інноваційний потенціал сучасної науки у формуванні духовних цінностей фізичної культури особистості / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Інноваційний потенціал української науки – XXI сторіччя : зб. ст. XIX всеукр. наук.-практ. конф. (Запоріжжя, 26 лют.–6 берез. 2013 р.). Т. 1. Науки гуманітарного циклу. – Запоріжжя, 2013. – С. 38–40.
266. Соціальна спрямованість хортингу як комплексної системи формування фізичної досконалості та високої моралі і духовності людини / А. Побережна, В. Пристинський // Перший крок у науку : матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф. – Луганськ, 2013. – Т. 3. – С. 303–307.
267. Управление учебно-тренировочным процессом юных волейболистов на основе комплексного тестирования / В. Пристинский, А. Крамаренко // Психологічні, педагогічні і медико-біологічні аспекти фізичного виховання : матеріали IV міжнар. електр. наук.-практ. конф. (Одеса, 20–27 квіт. 2013 р.). – Одеса, 2013. – С. 336–339.
268. Феномен здоровья в современном аксиологическом дискурсе профессионального образования / В. Пристинский, Т. Пристинская //

Актуальные проблемы экологии и здоровья человека : междунар. науч.-практ. конф. – Череповец, 2013. – С. 20–23.

269. Феномен здоровья и социально-педагогические факторы, определяющие здоровый образ жизни / В. Пристинский, М. Мельник // Перший крок у науку : матеріали VIII всеукр. наук.-практ. конф. – Луганськ, 2013. – Т. 3. – С. 188–192.
270. Характеристика легкоатлетичних змагальних вправ як засобу фізичного виховання школярів / В. М. Пристинський, Р. С. Кіяшко // Легка атлетика у навчальному процесі учнівської та студентської молоді : зб. Всеукр. наук.-метод. конф. / КПП, ДВНЗ “КНУ” ; редкол. : В. І. Марчик, В. В. Шутько. – Кривий Ріг, 2013. – С. 165–170.
271. Capacities of cross-cultural infospace in forming knowledge base about healthy and healthy lifestyle of man. / V. N. Pristinsky // Probleme actuale privind perfectionarea sistemului de invatamint in domeniul culturii fizice : mat. conf. st. intern. (8-9 noiembrie, 2013; Chisinau) / col. red. : Povestca Lazari [et. al.]. – Chisinau, 2013. – P. 517–520.

#### **Статті в журналах**

272. Феномен культури здоров'я в аксіологічному дискурсі сучасної освіти / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, А. В. Осіпцов // Наука і освіта : наук.-практ. журн. / Південноукр. нац. пед. ун-т ім. К. Д. Ушинського. – 2013. – № 4. – С. 190–192.

#### **2014**

#### **Монографії**

273. Скоростно-силовая направленность параметров физических нагрузок на формирование технико-тактической подготовленности юных волейболистов : монографія / А. В. Вертель, В. Н. Пристинский, А. В. Осіпцов, А. В. Коленков ; М-во образования и науки Украины, Мариуп. гос. ун-т, Донбас. гос. пед. ун-т. – Донецк : Ноулидж, Донец. отд-ние, 2014. – 187 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/230> (дата звернення: 19.04.2024).

#### **Навчальні видання**

274. Соціалізація дітей і підлітків засобами освітньо-виховної оздоровчої роботи : навч.-метод. посіб. / С. О. Омельченко, В. М. Пристинський ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Слов'янськ, 2014. – 210 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/226> (дата звернення: 19.04.2024).

#### **Публікації в збірниках наукових праць**

275. Відповідальне ставлення до здоров'я – актуальна соціальна і педагогічна проблема вищої школи / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, Я. В. Хандога // Науковий часопис нац. пед. ун-ту ім. М. П. Драгоманова. Серія № 15. “Науково-педагогічні проблеми фізичної культури. Фізична культура і спорт” : зб. наук. пр. / НПУ



ім. М. П. Драгоманова ; за ред. Г. М. Арзютова. – Київ, 2014. – Вип. 3К(45)14. – С. 301–304.

276. Діяльність учителя фізичної культури у запобіганні впливу неформальних організацій на формування особистості підлітка / В. М. Пристинський, В. В. Гейтенко, Т. М. Пристинська // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт / голов. ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2014. – Вип. 118, т. 2. – С. 184–187.
277. Психологічна підготовка майбутнього тренера в мистецтві управління спортивною командою / В. М. Пристинський, Н. О. Ольшанська, Т. М. Пристинська // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт / голов. ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2014. – Вип. 118, т. 2. – С. 187–189.
278. Соціально-педагогічні умови розвитку індивідуальної Я-концепції здоров'я студентів / В. Пристинський, Т. Пристинська, Я. Хандога // Фізична культура, спорт та здоров'я нації : зб. наук. пр. / Вінницький держ. пед. ун-т ім. Михайла Коцюбинського ; голов. ред. В. М. Костюкевич. – Вінниця, 2014. – Вип. 17. – С. 789–794.
279. Стандарти критичного мислення в формуванні валеологічного світогляду студентів вищих навчальних закладів / В. Пристинський // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. Спецвип. 14 / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; [відп. ред. В. І. Сипченко ; редкол.: В. В. Борисов та ін.]. – Слов'янськ, 2014. – С. 56–64.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

280. Влияние Я-концепции учителя физической культуры на формирование стиля взаимодействия со школьниками / В. Пристинский, А. Шепилова // Актуальные проблемы экологии и здоровья человека : материалы II междунар. науч.-практ. конф. (Череповец, 24 апр. 2014 г.) / отв. за вып. В. Ф. Воробьев. – Череповец, 2014. – С. 199–203.
281. Деятельность тренера-преподавателя по ориентации юного спортсмена в выборе спортивной специализации / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская, Т. О. Литвиненко, В. Ю. Иванченко // Современные проблемы спорта, физической культуры и физической реабилитации : материалы I междунар. науч.-практ. конф. (Донецк, 21 марта 2014 г.) / ДГИФВиС ; под. ред. Л. А. Деминской. – Донецк, 2014. – С. 98–103.
282. Интеграция современной науки и практики в формировании валеологического мировоззрения студентов высших учебных заведений / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Образование и наука : проблемы и перспективы развития : материалы Междунар. элект. симпозиума (Махачкала, 22 дек. 2014 г.). – Махачкала, 2014. – С. 127–133.
283. Интерактивные технологии в развитии психофизических функций детей младшего школьного возраста / В. Н. Пристинский // Национальные программы формирования здорового образа жизни : материалы

- международ. науч.-практ. конгресса (Москва, 27–29 мая, 2014 г.) / Рос. гос. ун-т физ. культ., спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК). – М., 2014. – С. 106–110.
284. Интерактивные технологии в формировании знаний школьников о здоровье и здоровом стиле жизни / В. Н. Пристинский // Перспективные исследования в физической культуре, спорте и туризме : сб. ст. международ. науч.-практ. конф. (Челябинск, 11–13 дек. 2014 г.) ; под общ. ред. В. В. Эрлиха, А. П. Исаева, А. И. Фёдорова. – Челябинск, 2014. – С. 196–200.
285. Информационно-коммуникационные технологии в контроле за параметрами физической нагрузки на уроке физической культуры / А. А. Качан, В. Н. Пристинский // Здоровье – в школы! : сб. ст. IV международ. конгресса учителей физ. культуры (Петрозаводск, 25–29 июня 2014) / М-во образования и науки РФ. – Петрозаводск, 2014. – С. 70–73.
286. Информационно-коммуникационные технологии в обеспечении эффективности физического воспитания школьников / А. А. Качан, В. Н. Пристинский // Перспективные исследования в физической культуре, спорте и туризме : сб. ст. международ. науч.-практ. конф. (Челябинск, 11–13 дек. 2014 г.) / под общ. ред. В. В. Эрлиха, А. П. Исаева, А. И. Фёдорова. – Челябинск, 2014. – С. 283–286.
287. Информационно-коммуникационные технологии в физическом воспитании учащихся / А. А. Качан, В. Н. Пристинский // Актуальные проблемы экологии и здоровья человека : материалы II международ. науч.-практ. конф. (Череповец, 24 апр. 2014 г.) / отв. за вып. В. Ф. Воробьёв. – Череповец, 2014. – С. 164–169.
288. Оптимизация процесса физического воспитания студентов / В. Пристинский, В. Вялая, А. Цилковская, О. Фролова // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : IV международ. науч.-практ. конф. (Чебоксары, 11 дек. 2014) / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Л. Драндрова, А. И. Пьянзина. – Чебоксары, 2014. – С. 1067–1072.
289. Особенности организации занятий гиревым спортом, как вида двигательной активности / С. С. Петрюк, А. В. Коленков, В. Н. Пристинский // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : материалы IV международ. науч.-практ. конф. (Чебоксары, 11 дек. 2014) / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Драндрова, А. Пьянзина. – Чебоксары, 2014. – С. 566–569.
290. Особенности организации учебно-тренировочного процесса на занятиях восточными единоборствами / Д. Ю. Шкрябец, В. Н. Пристинский, А. В. Осипцов // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : материалы IV международ. науч.-практ. конф. (Чебоксары, 11 дек. 2014 г.) / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Л. Драндрова, А. И. Пьянзина. – Чебоксары, 2014. – С. 569–574.

291. Особенности проявления двигательной сферы детей с патологией зрения / В. Н. Пристинский, Д. В. Дычко // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : материалы IV междунар. науч.-практ. конф. (Чебоксары, 11 дек. 2014 г.) / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Л. Драндрова, А. И. Пьянзина. – Чебоксары, 2014. – С. 135–139.
292. Особенности развития физических качеств подростков в занятиях футболом / В. Н. Пристинский, А. Н. Крайц // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : материалы IV междунар. науч.-практ. конф. (Чебоксары, 11 дек. 2014) / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Драндрова, А. Пьянзина. – Чебоксары, 2014. – С. 561–566.
293. Особистісно-орієнтовані технології формування в студентів знань про цінності здоров'я і здоровий спосіб життя, як чинники професійної і соціальної самореалізації / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Актуальні проблеми розвитку традиційних і східних єдиноборств : електрон. зб. тез VIII міжнар. наук.-метод. конф. / Академія ВВ МВС України. – Харків, 2014. – Вип. 8. – С. 237–241.
294. Педагогічні технології формування у студентів валеологічного світогляду як чинник соціальної самореалізації майбутнього фахівця / В. М. Пристинський // Педагогічний вектор розвитку фізичного виховання в Україні : зб. наук. пр. I всеукр. наук.-практ. конф., 16–17 квіт. 2014 р. / Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова, Ін-т корекц. педагогіки і психології, Донбас. держ. пед. ун-т, Донбас. держ. машинобуд. акад. [та ін.] ; [редкол. : В. М. Синьов та ін. ; за заг. ред. Ю. О. Долинного]. – Краматорськ, 2014. – С. 157–161.
295. Підвищення мотивації до занять фізичною культурою і спортом у дітей шкільного віку / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський, А. А. Фролов // Современные проблемы спорта, физической культуры и физической реабилитации : материалы I междунар. науч.-практ. конф. (Донецк, 21 марта 2014 г.) / ДГИФВиС ; под. ред. Л. А. Деминской. – Донецк, 2014. – С. 216–221.
296. Планшетний комп'ютер на уроці фізичної культури / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, О. А. Качан // Психологічні, педагогічні і медико-біологічні аспекти фізичного виховання : матеріали V міжнар. електрон. наук.-практ. конф. (м. Одеса, 21–25 квіт. 2014 р.) / Південноукр. нац. пед. ун-т ім. К. Д. Ушинського. – Одеса, 2014. – С. 9–12.
297. Принципи моделювання здоров'язбережувального освітнього середовища вищого навчального закладу / В. М. Пристинський // Современные проблемы спорта, физической культуры и физической реабилитации : материалы I междунар. науч.-практ. конф. (Донецк, 21 марта 2014 г.) / ДГИФВиС ; под. ред. Л. А. Деминской. – Донецк, 2014. – С. 341–346.

298. Роль учителя физической культуры в предотвращении влияния неформальных организаций антисоциальной направленности на формирование личности школьника / В. Н. Пристинский, В. В. Гейтенко // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : материалы IV междунар. науч.-практ. конф. (Чебоксары, 11 дек. 2014 г.) / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Л. Драндрова, А. И. Пьянзина. – Чебоксары, 2014. – С. 1072–1077.
299. Рухова активність як чинник забезпечення психосоматичного здоров'я людини / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, М. Ю. Гришин // Валеологія: сучасний стан, напрямки та перспективи розвитку : матеріали XII міжнар. наук.-практ. конф. (Харків, 10–11 квіт. 2014 р.) / ХНУ ім. В. Н. Каразіна). – Харків, 2014. – С. 179–181.
300. Формирование личности школьника в процессе занятий физической культурой / В. Пристинский, В. Калиниченко // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : материалы IV междунар. науч.-практ. конф. (Чебоксары, 11 дек. 2014 г.) / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Л. Драндрова, А. И. Пьянзина. – Чебоксары, 2014. – С. 1077–1082.
301. Формирование физической культуры и валеологического мировоззрения студентов на основе стандартов критического мышления / В. Пристинский // Probleme actuale privind perfectionarea sistemului de invatamint in domeniul culturii fizice : materialele conf. stiintifica intern. ( Chisinau, 14-15 noiem. 2014 ) / col. red. : Povestca Lazari [et. al.]. – Chisinau, 2014. – P. 320–324.

#### Статті в журналах

302. Взаємодія духовного і фізичного виховання у формуванні гармонійно розвиненої особистості : науково-практична on-line конференція з нагоди 75-річчя Донбаського державного педагогічного університету / В. М. Пристинський // Фізичне виховання в рідній школі. – 2014. – № 4. – С. 38–41. – URL: <http://dSPACE.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/260> (дата звернення: 19.04.2024).
303. Використання планшетного комп'ютера на уроках фізичної культури як чинник соціалізації учнівської молоді / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Наука і освіта [Електронний ресурс] : наук.-практ. журн. / Південноукр. нац. пед. ун-т ім. К. Д. Ушинського. – Одеса, 2014. – № 4. – С. 78–82.
304. Концепція розвитку факультету фізичного виховання : соціально-педагогічні засади / С. Віцько, В. Пристинський // Рідна школа. – 2014. – № 3. – С. 71–73.
305. Соціалізація учнів засобами інноваційних фізкультурно-спортивних технологій / О. Качан, В. Пристинський // Професійно-технічна освіта : наук.-метод. журн. – 2014. – № 4 (65). – С. 22–26.

2015

**Збірники наукових праць, матеріалів конференцій**

306. Взаємодія духовного й фізичного виховання у формуванні гармонійно розвиненої особистості : програма II наук.-практ. онлайн-конф. з міжнар. участю (Слов'янськ, Україна, 25 берез. 2015 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т.” – Слов'янськ, 2015. – 24 с. – URL: [https://ddpu.edu.ua/images/naukvid/online\\_conf/program.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/naukvid/online_conf/program.pdf) (дата звернення: 19.04.2024).
307. Взаємодія духовного й фізичного виховання у формуванні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за мат. II наук.-практ. онлайн-конф. з міжнар. участю (Слов'янськ, Україна, 25 берез. 2015 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, О. І. Федорова. – Слов'янськ, 2015. – 701 с. – URL: [https://ddpu.edu.ua/images/naukvid/online\\_conf/online\\_conf\\_2015.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/naukvid/online_conf/online_conf_2015.pdf) (дата звернення: 19.04.2024).
308. Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов'янськ, 2015. – Вип. 3. – 125 с.

**Публікації в збірниках наукових праць**

309. Валеологічний світогляд майбутнього педагога / В. Пристинський, Т. Пристинська // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; [за заг. ред. В. І. Сипченка]. – Слов'янськ, 2015. – Вип. 72. – С. 34–39.
310. Взаємодія формальної і неформальної структур у діяльності фізкультурно-спортивної групи / В. В. Гейтенко, В. М. Пристинський // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов'янськ, 2015. – Вип. 3. – С. 29–36.
311. Гиревой спорт как вид спорта и оздоровительно-рекреационной двигательной активности / С. Петрюк, В. Пристинский, Т. Пристинская // Актуальные проблемы теории и методики современного гиревого спорта : сб. науч. ст. / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. В. П. Сименя. – Чебоксары, 2015. – С. 65–69.
312. Інтерактивні педагогічні технології навчання школярів здоров'ю в процесі сюжетних рухливо-пізнавальних ігор / В. М. Пристинський // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов'янськ, 2015. – Вип. 3. – С. 6–11.
313. Сучасні інформаційно-комунікаційні технології у забезпеченні підвищення рухової активності школярів / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов'янськ, 2015. – Вип. 3. – С. 22–29.

### Статті в збірниках матеріалів конференцій

314. Здоровье человека в инновационных процессах реформирования высшего педагогического образования / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Міжнародна діяльність університетів як фактор інноваційного розвитку вищої школи : міжнар. наук.-практ. заочна конф., 18 верес. 2015 р. : зб. матеріалів конф. / М-во освіти і науки України, НАП України, М-во закордон. справ Грецької респ. ; [підгот. вид. до друку : І. Соколова, І. Вялкова, Ю. Константинова та ін.]. – Маріуполь, 2015. – С. 48–50.
315. Критическое мышление в развитии профессиональной сферы специалиста физической культуры и спорта / В. Н. Пристинский // Современные проблемы и перспективы развития физической культуры, спорта, туризма и социально-культурного сервиса : междунар. науч.-практ. конф. (Набережные Челны, 26–27 февр. 2015 г.) / Набережночелнин. ин-т соц.-пед. технолог. и ресурсов. – Набережные Челны, 2015. – С. 292–294.
316. Мультимедийное обеспечение процесса физического воспитания учащихся профессионально-технических учебных заведений / А. А. Качан, В. Н. Пристинский // Научно-методическое обеспечение и сопровождение системы физического воспитания и спортивной подготовки в контексте внедрения комплекса ГТО : материалы междунар. науч.-практ. конф. (26–27 нояб. 2015) / под ред. В. В. Эрлиха, А. П. Исаева, А. И. Фёдорова. – Челябинск, 2015. – С. 298–303.
317. Оздоровительная физическая культура в социализации детей и подростков / В. Н. Пристинский, В. В. Гейтенко, Т. Н. Пристинская // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : материалы V междунар. науч.-практ. конф. (Чебоксары, 1 дек. 2015 г.) / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Л. Драндрова, А. И. Пьянзина. – Чебоксары, 2015. – С. 50–55.
318. Оздоровительная функция физической культуры и спорта в социализации детей и подростков / В. В. Гейтенко, В. Н. Пристинский // Актуальные проблемы экологии и здоровья человека : материалы III междунар. науч.-практ. конф. (Череповец, 10 марта 2015 г.) / отв. за вып. В. Ф. Воробьёв. – Череповец, 2015. – С. 215–220.
319. Ответственность за здоровье как социально-педагогическая проблема гармонизации практической деятельности будущего педагога / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Stiinta culturii fizice : Revista teoretico-stiintifica pentru specialist in domeniul culturii fizice, colaboratori stiintifici, profesori, antrenori, doctoranzi si studenti. – Chisinau, 2015. – Nr. 22/2. – P. 9–14.
320. Професійна діяльність фахівця фізичної культури і спорту в забезпеченні взаємодії духовного й фізичного виховання особистості / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Сучасні технології в галузі

- фізичного виховання та спорту: зб. наук. пр. ІХ міжнар. наук.-метод. конф. / Нац. акад. Нац. гвардії України. – Харків, 2015. – Вип. 9. – С. 214–221.
321. Розвиток Я-концепції здоров'я у професійній підготовці студентів вищих навчальних закладів / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Педагогіка і сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. І міжнар. наук.-практ. конф., 16–17 квіт. 2015 р. : у 2 т. / Ін-т корекц. педагогіки і психології, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова, Донбас. держ. машинобуд. акад., Донбас. держ. пед. ун-т ; за заг. ред. Ю. О. Долинного ; [редкол. В. М. Синьов та ін.]. – Краматорськ, 2015. – Т. 1. – С. 176–180.
322. Социальная ответственность за здоровье как деятельностьная основа формирования валеологического мировоззрения учащейся молодежи / В. Н. Пристинский, А. П. Федоров, Т. Н. Пристинская // Наука сегодня. Ключевые проблемы и перспективы развития : сб. науч. ст. по итогам междунар. науч.-практ. конф. (Санкт-Петербург, 19–20 дек. 2015). – СПб., 2015. – С. 58–61.
323. Социально-педагогические условия предупреждения педагогической запущенности учащихся в процессе физкультурно-спортивной работы / В. Н. Пристинский, А. А. Качан // Научно-методическое обеспечение и сопровождение системы физического воспитания и спортивной подготовки в контексте внедрения комплекса ГТО : материалы междунар. науч.-практ. конф. (26–27 нояб. 2015 ) / под ред. В. В. Эрлиха, А. П. Исаева, А. И. Фёдорова. – Челябинск, 2015. – С. 536–541.
324. Соціалізація учнів у процесі фізичного виховання завдяки сучасним інформаційним технологіям / О. Качан, В. Пристинський // Сучасні біомеханічні та інформаційні технології у фізичному вихованні і спорті : матеріали ІІІ всеукр. електрон. конф. (Київ, 18 черв. 2015 р.) / ред. В. О. Кашуба. – Київ, 2015. – С. 92–96.
325. Соціальна відповідальність за здоров'я, як чинник гармонізації професійної діяльності педагога / В. М. Пристинський // Актуальні проблеми розвитку традиційних і східних єдиноборств : зб. наук. пр. ІХ міжнар. наук.-метод. конф. / Нац. акад. Нац. гвардії України. – Харків, 2015. – Вип. 9. – С. 201–204.
326. Соціальна відповідальність за здоров'я як проблема гармонізації духовно-практичної діяльності майбутнього педагога / В. Н. Пристинський, А. В. Осіпцов, А. І. Цилковська // Взаємодія духовного й фізичного виховання у формуванні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за мат. ІІ наук.-практ. онлайн-конф. з міжнар. участю (Слов'янськ, Україна, 25 берез. 2015 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, О. І. Федорова. – Слов'янськ, 2015. – Т. 1. – С. 52–57.
327. Стандарты критического мышления в формировании здоровьесберегающей компетентности современного специалиста /

В. Н. Пристинский // Актуальные проблемы совершенствования физического воспитания в учебных заведениях : сб. науч. ст. Междунар. науч.-практ. конф. / ГГАУ ; редкол.: В. К. Пестис [и др.] – Гродно, 2015. – С. 393–397.

328. Технология формирования валеологического мировоззрения студентов высших учебных заведений / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // *Cultura fizica si sportul intr-o societate bazata pe cunoastere : conf. stiintifica internationala, 6-7 noiemb. 2015, Chisinau / com. st. : Manolache Veaceslav [et al.]. – Chisinau, 2015. – P. 80–83.*
329. Фізичне виховання у формуванні культури здоров'я і здорового способу життя студентів [Електронний ресурс] / В. Н. Пристинський, Т. М. Пристинська // Молодь та олімпійський рух : зб. тез доп. VIII міжнар. наук. конф. молодих учених, присвяч. 85-річчю Нац. ун-ту фіз. культури і спорту України (Київ, 10–11 верес. 2015 р.) / НУФВСУ ; ред. О. Л. Благий. – Київ, 2015. – С. 318–320. – URL: [https://uni-sport.edu.ua/sites/default/files/zbirnyk\\_materialiv\\_04.08.2015\\_1.pdf](https://uni-sport.edu.ua/sites/default/files/zbirnyk_materialiv_04.08.2015_1.pdf) (дата звернення: 06.05.2024).
330. Формирование валеологического мировоззрения студентов на основе стандартов критического мышления в процессе профессионально-педагогической подготовки / В. Н. Пристинский // Актуальные проблемы экологии и здоровья человека: материалы III межд. науч.-практ. конф. (Череповец, 10 марта 2015 ) / отв. за вып. В. Ф. Воробьёв. –Череповец, 2015. – С. 33–38.
331. Формирование психологической надежности спортсмена в подготовке спортивного резерва / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Современные проблемы и перспективы развития системы подготовки спортивного резерва в преддверии XXXI Олимпийских игр в Рио-Де-Жанейро : материалы Всерос. (с междунар. участием) науч.-практ. конф. (26–27 нояб. 2015 г.). – Казань, 2015. – С. 160–161.

#### **Статті в журналах**

332. Використання 3D технологій у процесі фізичного виховання учнів як соціально-педагогічна стратегія “навчання впродовж життя” / О. А. Качан, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Наукова скарбниця освіти Донеччини : наук.-метод. журн. – 2015. – № 3. – С. 57–62.
333. Інформаційно-комунікаційні технології в модернізації навчально-виховного процесу з фізичного виховання учнів / В. М. Пристинський, О. О. Качан, В. І. Філінков // Наукова скарбниця освіти Донеччини : наук.-метод. журн. – 2015. – № 1. – С. 36–41.



**2016**  
**Монографії**

334. Комплексное тренажерное оборудование в профессионально-прикладном физическом воспитании учащейся молодежи : монография / В. Н. Пристинский, В. И. Филинков, Л. П. Иванченко [ и др.] ; Донбас. гос. пед. ун-т ; Донбас. гос. машиностр. акад. ; под ред. В. Н. Пристинского, В. И. Филинкова. – Славянск : Изд-во Б. И. Маторина, 2016. – 177 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/250> (дата звернення: 19.06.2024).

**Навчальні видання**

335. Здоров'язбережувальні технології в організації спортивно-масової і фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми та підлітками : навч.-метод. посіб. / В. Пристинський, І. Макущенко, А. Осіпцов. – Маріуполь : [ППНС], 2016. – 224 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/257> (дата звернення: 19.06.2024).
336. Соціально-педагогічні умови забезпечення наступності у вихованні здорового способу життя учнівської молоді : наук.-метод. розробка / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; Г. Ю. Приймак, В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2016. – 161 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/231> (дата звернення: 19.06.2024).

**Збірники наукових праць, матеріалів конференцій**

337. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : програма III міжн. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, 24–25 берез. 2016 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2016. – 27 с. – URL: [https://ddpu.edu.ua/images/naukvid/online\\_conf/program\\_2016.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/naukvid/online_conf/program_2016.pdf) (дата звернення: 19.06.2024).
338. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами III міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, 24–25 берез. 2016 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбасський держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, О. І. Федорова. – Слов’янськ, 2016. – Т. 1. – 478 с. ; Т. 2. – 489 с. – URL: [https://ddpu.edu.ua/images/naukvid/online\\_conf/online\\_conf\\_2016\\_T1.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/naukvid/online_conf/online_conf_2016_T1.pdf) ; [https://ddpu.edu.ua/images/naukvid/online\\_conf/online\\_conf\\_2016\\_T2.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/naukvid/online_conf/online_conf_2016_T2.pdf) (дата звернення: 19.06.2024).
339. Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2016. – 109 с.

**Публікації в збірниках наукових праць**

340. Организационно-педагогические условия формирования у студенческой молодежи социальной ответственности за здоровье / В. Н. Пристинский,

Д. И. Нестеренко // Актуальные проблемы физиологии, физической культуры и спорта : сб. науч. тр. / УлГПУ. – Ульяновск, 2016. – С. 356–363.

341. Особенности психологической подготовки в гиревом спорте / Т. Н. Пристинская, В. Н. Пристинский, В. О. Топольский // Актуальные проблемы теории и методики современного гиревого спорта : сб. науч. ст. / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. В. П. Сименя. – Чебоксары, 2016. – Вып. 3. – С. 26–30.
342. Ответственность за здоровье как фактор формирования преемственности в воспитании физической культуры школьников и студентов / В. Пристинский, А. Приймак, Е. Рачек // Духовність особистості: методологія, теорія і практика : зб. наук. пр. / СНУ ім. Володимира Даля ; голов. ред. Г. П. Шевченко. – Сєверодонецьк, 2016. – Вип. 4 (73). – С. 138–145.
343. Психолого-педагогічний супровід підлітків у середовищі неформальних молодіжних об'єднань і організацій як актуальна проблема соціальної педагогіки / В. В. Гейтенко, В. М. Пристинський // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов'янськ, 2016. – С. 19–26.
344. Психолого-педагогічний супровід соціалізації учнівської молоді в середовищі неформальних молодіжних організацій / В. В. Гейтенко, В. М. Пристинський // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт / гол. ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2016. – Вип. 136. – С. 45–48.
345. Розвиток мотивації учнів до занять фізичною культурою з використанням 3D технологій як соціально-педагогічна стратегія “навчання впродовж життя” / В. М. Пристинський, О. А. Качан, Т. М. Пристинська // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов'янськ, 2016. – С. 6–14.
346. Сфера оздоровительной физической культуры в социализации учащейся молодежи / В. Н. Пристинский, О. А. Фролова, Е. Я. Лисецкая, Т. Н. Пристинская // Духовність особистості: методологія, теорія і практика : зб. наук. пр. / СНУ ім. В. Даля ; голов. ред. Г. П. Шевченко. – Сєверодонецьк, 2016. – Вип. 5 (74). – С. 164–171.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

347. Взаимосвязь духовного и физического воспитания в становлении физической культуры и культуры здоровья студентов / В. Н. Пристинский, Д. И. Нестеренко // Актуальные проблемы экологии и здоровья человека : материалы IVмеждунар. науч.-практ. конф. (Череповец, 6 апр. 2016 г.) / отв. за вып. В. Ф. Воробьев. – Череповец, 2016. – С. 38–43.

348. Гуманістична спрямованість фізичної культури і спорту в контексті виховання ціннісних орієнтацій дітей та учнівської молоді / В. М. Пристинський, В. І. Філінков // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами III міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 24–25 берез. 2016 р.): у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, О. І. Федорова. – Слов'янськ, 2016. – Т. 2. – С. 449–458.
349. “Динамически управляемые модели” как инновационная технология в физической культуре и спорте / А. А. Качан, В. Н. Пристинский // Состояние и перспективы технического обеспечения спортивной деятельности : сб. ст. (материалы IV междунар. науч.-техн. конф., Минск, 18–19 февр. 2016 г.) / БНТУ. – Минск, 2016. – С. 96–102.
350. “Динамически управляемые модели” как инновационная технология социализации учащейся молодежи в процессе физкультурно-спортивной работы / А. А. Качан, В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Совершенствование системы физического воспитания, спортивной тренировки, туризма и оздоровления различных категорий населения : материалы XV юбил. всерос. с междунар. участием науч. конф. / под ред. С. И. Логинова, Н. В. Пешковой. – Сургут, 2016. – С. 44–48.
351. Здоров'язбережувальні технології навчання і виховання школярів у забезпеченні культури здоров'я / А. О. Самойленко, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами III міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 24–25 берез. 2016 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, О. І. Федорова. – Слов'янськ, 2016. – Т. 1. – С. 310–319.
352. Значущість фізичного виховання у формуванні культури здоров'я учнівської молоді / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Система надання освіти дітям з особливими потребами в умовах сучасного навчального закладу : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. (Лисичанськ, 14 груд. 2016 р.) / Лисичан. пед. коледж ЛНУ ім. Шевченка. – Лисичанськ, 2016. – С. 118–120.
353. Кардиоселективные  $\beta$ -адреноблокаторы в комплексной реабилитации лиц с инфарктом миокарда / И. А. Федь, В. Н. Пристинский // Инновации в спорте, туризме и образовании – icISTIS 2016 : материалы I междунар. конф. (8–10 дек. 2016 г.) / под ред. В. В. Эрлиха, А. П. Исаева, А. И. Фёдорова. – Челябинск, 2016. – С. 106–112.
354. Оздоровительная физическая культура в социализации учащейся молодежи / В. Пристинский, Т. Пристинская // Sport. Olimpism. Sanatata : consacrat aniversarii a 65 a organizarii invatamantului superior de cultura fizica din Republica Moldova / col. red.: Povestea Lazari [et al.]. – Chisinau, 2016. – Vol. 2. – P. 585–588.

355. Оздоровительная физическая культура как фактор социализации учащейся молодежи / В. В. Гейтенко, В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Педагогіка і сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. II міжнар. наук.-практ. конф. (21–22 квіт. 2016 р.) / ДДМА ; за заг. ред. Ю. О. Долинного. – Краматорськ, 2016. – С. 195–201.
356. Оздоровлення нації як фактор професійної діяльності фахівців галузі фізичного виховання, спорту та здоров'я людини / К. Ю. Фурман, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами III міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 24–25 берез. 2016 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, О. І. Федорова. – Слов'янськ, 2016. – Т. 2. – С. 369–373.
357. Оздоровчо-реабілітаційна фізична культура в забезпеченні працездатності й здоров'я людини / В. М. Пристинський // Сучасні проблеми теорії та практики фізичного виховання, спортивних дисциплін і туризму : зб. наук. пр. за матеріалами II міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (16 черв. 2016 р.) / Переяслав-Хмельницький держ. пед. ун-т ім. Григорія Сковороди. – Переяслав-Хмельницький, 2016. – Ч. 2. – С. 111–115.
358. Особливості проведення занять у водному середовищі з особами з дефектами нижніх кінцівок / В. М. Пристинський, А. В. Шелест // Актуальні проблеми фізичного виховання, реабілітації, спорту і туризму : тези доп. 6 міжнар. наук.-практ. конф. / Класичний приватний ун-т ; ред. В. М. Огаренко, О. В. Покатаєва, А. О. Монаєнко [та ін.]. – Запоріжжя, 2016. – С. 407–409.
359. Ответственность за здоровье как фактор социализации в практической деятельности педагога / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская, А. А. Качан // Совершенствование системы физического воспитания, спортивной тренировки, туризма и оздоровления различных категорий населения : материалы XV юбил. всерос. с междунар. участием науч. конф. / под ред. С. И. Логинова, Н. В. Пешковой. – Сургут, 2016. – С. 186–189.
360. Ответственность за здоровье как фактор формирования преемственности в воспитании физической культуры учащейся молодежи / В. Пристинский, Т. Пристинская, В. Тагамлык // Актуальные проблемы физической культуры и спорта : материалы VI междунар. науч.-практ. конф. (Чебоксары, 17 нояб. 2016 г.) / Чуваш. гос. пед. ун-т ; под ред. Г. Л. Драндрова, А. И. Пьянзина. – Чебоксары, 2016. – С. 963–968.
361. Педагогические условия формирования преемственности в физическом воспитании учащейся молодежи как фактор развития ценностей здоровья и здорового образа жизни / А. Ю. Приймак, В. Н. Пристинский // Актуальные проблемы экологии и здоровья человека : материалы

- IV міжнарод. науч.-практ. конф. (Череповец, 6 апр. 2016 г.) / отв. за вып. В. Ф. Воробьев. – Череповец, 2016. – С. 29–33.
362. Педагогічний супровід у забезпеченні наступності фізичного виховання старшокласників і студентів як чинник соціалізації учнівської молоді в середовищі неформальних молодіжних організацій / В. В. Гейтенко, Г. Ю. Приймак, В. М. Пристинський // Проблеми і перспективи розвитку фізичної культури, спорту та формування здорового способу життя різних груп населення : зб. наук. пр. Всеукр. науч.-практ. конф. Донбас. держ. пед. ун-ту / редкол.: С. О. Омельченко, І. А. Федь, В. В. Дичко [та ін.] – Слов'янськ, 2016. – С. 16–23. – URL: [https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2016/oct/10/01/konf\\_zbirka\\_1.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2016/oct/10/01/konf_zbirka_1.pdf) (дата звернення: 28.03.2024).
363. Психогенный и биомеханический факторы ипотерапии в физической реабилитации лиц с ограниченными возможностями / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Инновационные технологии в системе подготовки спортсменов-паралимпийцев : материалы Всерос. науч.-практ. конф. с междунар. участием (29–30 июня 2016 г.), Санкт-Петербург / ФГБУ “Санкт-Петербург. НИИ физ. культуры”. – СПб, 2016. – С. 136–141.
364. 3D технології в забезпеченні фізкультурно-спортивної діяльності учнівської молоді як чинник їх соціалізації / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Проблеми і перспективи розвитку фізичної культури, спорту та формування здорового способу життя різних груп населення : зб. наук. пр. Всеукр. науч.-практ. конф. Донбас. держ. пед. ун-ту / редкол. : С. О. Омельченко, І. А. Федь, В. В. Дичко [та ін.]. – Слов'янськ, 2016. – С. 47–54. – URL: [https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2016/oct/10/01/konf\\_zbirka\\_1.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2016/oct/10/01/konf_zbirka_1.pdf) (дата звернення: 28.03.2024).
365. 3D-технологии в физическом воспитании учащихся как социально-педагогическая стратегия “обучения на протяжении жизни” / А. А. Качан, В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Состояние и перспективы технического обеспечения спортивной деятельности : сб. ст. (материалы IV междунар. науч.-техн. конф., Минск, 18–19 февр. 2016 г.) / БНТУ. – Минск, 2016. – С. 102–108.
366. Физическая культура в формировании социальной, профессиональной и духовной деятельности человека / Е. И. Улытыч, А. Е. Самарченко, В. Н. Пристинский // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами III міжнар. науч.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 24–25 берез. 2016 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, О. І. Федорова. – Слов'янськ, 2016. – Т. 1. – С. 66–71.
367. Физическая культура и спорт в социализации учащейся молодежи / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская, В. В. Панченко [Електронний ресурс] // Фізична культура, спорт та здоров'я : стан і перспективи в

умовах сучасного українського державотворення в контексті 25-річчя Незалежності України : матеріали XVI міжнар. наук.-практ. конф. (Харків, 8–9 груд. 2016 р.) / Харк. держ. акад. фіз. культури. – Харків, 2016. – С. 425–429. – URL: [http://hdafk.kharkov.ua/docs/konferences/konf\\_8\\_12\\_2016.pdf](http://hdafk.kharkov.ua/docs/konferences/konf_8_12_2016.pdf) (дата звернення: 28.03.2024).

368. Фізична культура і спорт у формуванні ціннісних орієнтацій учнів загальноосвітньої школи / В. М. Пристинський, Д. І. Нестеренко // Актуальні проблеми розвитку традиційних і східних єдиноборств : зб. наук. пр. X міжнар. (Інтернет) наук.-метод. конф. / Нац. акад. нац. гвардії України. – Харків, 2016. – Вип. 10. – С. 418–425.
369. Формування гуманістичного світогляду школярів у процесі занять баскетболом / Б. Є. Бондарчук, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами III міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 24–25 берез. 2016 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, О. І. Фёдорова. – Слов'янськ, 2016. – Т. 2. – С. 376–380.
370. Характеристика социальных функций физической культуры в формировании гармонично развитой личности / И. А. Сорокина, В. Н. Пристинский // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами III міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 24–25 берез. 2016 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, О. І. Федорова. – Слов'янськ, 2016. – Т. 1. – С. 55–61.

#### Статті в журналах

371. Ответственность за здоровье в воспитании физической культуры учащейся молодежи / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Дискурс : науч. журн. – 2016. – № 1 (1). – С. 223–230. – URL: <http://dSPACE.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/261> (дата звернення: 19.06.2024).

#### 2017

#### Монографії

372. Формування загальнолюдських цінностей у студентської молоді в контексті фізичного виховання і здорового способу життя : колект. монографія / О. В. Вертель, О. Я. Лисецька, А. В. Осіпцов, Є. А. Павленко, В. М. Пристинський [та ін.] ; за заг. ред. А. В. Осіпцова, В. М. Пристинського ; Маріуп. держ. ун-т, ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Маріуполь : ТОВ “ППНС”, 2017. – 352 с. – URL: <http://dSPACE.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/258> (дата звернення: 19.06.2024).

### Навчальні видання

373. Використання тренажерного обладнання в розвитку фізичних якостей студентів : навч. посіб. / В. І. Філінков, В. М. Пристинський, Ю. С. Сорокін ; Донбас. держ. машинобуд. акад. (ДДМА), Держ. ВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” (ДВНЗ “ДДПУ”). – Краматорськ : ДДМА, 2017. – 136 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/227> (дата звернення: 29.03.2024).
374. Здоров’язбережувальні технології в організації спортивно-масової і фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми та підлітками : навч.-метод. посіб. / В. Пристинський, І. Макущенко, А. Осіпцов. – Маріуполь : ППНС, 2017. – 224 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/257> (дата звернення: 29.03.2024).
375. Інформаційно-комунікаційні технології фізкультурно-спортивної спрямованості в соціалізації учнівської молоді : навч.-метод. посіб. / О. А. Качан, В. М. Пристинський. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2017. – 160 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/2281> (дата звернення: 29.03.2024).

### Збірники наукових праць, матеріалів конференцій

376. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами IV міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, Україна, 23–24 берез. 2017 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2017. – Т. 1. – 583 с. ; Т. 2. – 472 с. – URL: [https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2018/05\\_may/17/01/2017\\_2.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2018/05_may/17/01/2017_2.pdf) (дата звернення: 29.03.2024).
377. Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2017. – Вип. 5. – 140 с.

### Публікації в колективних монографіях, збірниках наукових праць

378. Виховний потенціал професійно-прикладної фізичної підготовки у формуванні ціннісних орієнтацій учнівської молоді / А. В. Осіпцов, О. М. Школа, В. М. Пристинський, А. О. Житницький // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт / голов. ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2017. – Вип. 147, т. 1. – С. 329–336.
379. Зарубіжний досвід соціально-педагогічного супроводу старшокласників у середовищі неформальних молодіжних організацій антисоціальної спрямованості / В. В. Гейтенко, В. М. Пристинський // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2017. – Вип. 5. – С. 15–22.

380. Засоби фізичної культури і спорту оздоровчо-реабілітаційної спрямованості в забезпеченні працездатності й здоров'я людини / В. М. Пристинський, В. В. Тагамлик // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делєске. – Слов’янськ, 2017. – Вип. 5. – С. 6–10.
381. Информационно-коммуникационные технологии в обеспечении сферы физической культуры и спорта / В. Н. Пристинский, А. Е. Самарченко // Науково-методичні основи використання інформаційних технологій в галузі фізичної культури та спорту : зб. наук. пр. [Електронний ресурс] / Харк. держ. акад. фіз. культури. – Харків, 2017. – № 1. – С. 95–99. – URL: <https://journals.uran.ua/itfcs/article/view/112219> (дата звернення: 29.03.2024).
382. Комп’ютерні технології в забезпеченні професійної підготовки фахівця з фізичного виховання і спорту / А. Є. Самарченко, Є. В. Улитич, В. М. Пристинський // Науково-методичні основи використання інформаційних технологій в галузі фізичної культури та спорту : зб. наук. пр. [Електронний ресурс] / Харк. держ. акад. фіз. культури . – Харків, 2017. – № 1. – С. 103–105. – URL: <https://journals.uran.ua/itfcs/article/view/112221> (дата звернення: 29.03.2024).
383. Парадигма філософії здоров'я людини у формуванні загальнолюдських цінностей суспільства / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Формування загальнолюдських цінностей у студентської молоді в контексті фізичного виховання і здорового способу життя : колект. монографія / О. В. Вертель, О. Я. Лисецька, А. В. Осіпцов, Є. А. Павленко, В. М. Пристинський [та ін.] ; за заг. ред. А. В. Осіпцова, В. М. Пристинського ; Маріуп. держ. ун-т, ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т.” – Маріуполь, 2017. – Р. 1. – С. 10–38. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/258> (дата звернення: 19.06.2024).
384. Соціалізація учнів загальноосвітніх навчально-виховних закладів засобами фізичної культури / В. М. Пристинський, О. А. Качан // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делєске. – Слов’янськ, 2017. – Вип. 5. – С. 22–26.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

385. Інформаційно-комунікаційні технології на заняттях фізичною культурою як чинник інноваційного освітнього простору навчального закладу / О. А. Качан, В. М. Пристинський, В. І. Філінков // Педагогіка і сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. III міжнар. наук.-практ. конф. (18–19 квіт. 2017 р.) / ДДМА ; за заг. ред. Ю. О. Долинного. – Краматорськ, 2017. – С. 66–71.



386. Коррекция девиантного поведения старшеклассников в среде неформальных молодежных организаций средствами физической культуры / В. В. Гейтенко, В. Н. Пристинский // Двигательная активность. Спорт. Личность : материалы всерос. (с междунар. участием) науч.-практ. конф. (15–16 дек. 2016 г.) / Поволжский гос. технолог. ун-т. – Йошкар-Ола, 2017. – С. 48–53.
387. Організаційно-методичні умови психологічного забезпечення процесу фізичного виховання учнів / В. М. Пристинський // Актуальні питання впливу довкілля, фізичного виховання та спорту на здоров'я студентської молоді : зб. наук. матеріалів III міжнар. наук.-практ. конф. (Бердянськ, 13–15 верес. 2017 р.) / [голов. ред. С. Г. Кушнірюк]. – Бердянськ, 2017. – С. 54–59.
388. Організація здорового способу життя населення України як стратегічне завдання управління системою фізичного виховання / К. В. Хаджинова, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами IV міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Україна, 23–24 берез. 2017 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2017. – Т. 1. – С. 238–242.
389. Ответственность за здоровье как духовная и культурная ценность в гармонизации практической деятельности педагога / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская, В. В. Панченко // Педагогіка і сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. III міжнар. наук.-практ. конф. (18–19 квіт. 2017 р.) / ДДМА ; за ред. Ю. О. Долинного. – Краматорськ, 2017. – С. 8–13.
390. Професійна діяльність педагога в контексті взаємодії духовного й фізичного виховання особистості / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Актуальні питання впливу довкілля, фізичного виховання та спорту на здоров'я студентської молоді : зб. наук. матеріалів III міжнар. наук.-практ. конф. з нагоди 100-річчя НАН України та 85-річчя Бердян. держ. пед. ун-ту (Бердянськ, 13–15 верес. 2017 р.) / [голов. ред. С. Г. Кушнірюк]. – Бердянськ, 2017. – С. 97–103.
391. Психолого-педагогічне забезпечення процесу фізичного виховання учнівської молоді / В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами IV міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Україна, 23–24 берез. 2017 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”, голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2017. – Т. 2. – С. 395–400.
392. Структура компонентів фізичного навантаження при відтворенні вправ у процесі занять атлетизмом / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, М. М. Кулікова // Система надання освіти дітям з особливими потребами в умовах сучасного закладу освіти : зб. матеріалів V всеукр. наук.-практ.

- конф. (12 груд. 2017 р.) / Лисичанський пед. коледж ЛНУ ім. Т. Шевченка. – Лисичанськ, 2017. – С. 139–145.
393. Сучасні СПА-технології та нетрадиційні різновиди масажу / А. Є. Самарченко, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами IV міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Україна, 23–24 берез. 2017 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”, голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2017. – Т. 1. – С. 392–396.
394. Физическая культура как средство формирования здорового образа жизни студентов / В. Н. Пристинский, В. А. Козлов // Актуальні проблеми фізичного виховання та здоров'я людини : матеріали III-ої міжнар. заочної наук.-практ. конф., 27 листоп.–1 груд. 2017 р. / М-во освіти і науки України ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; [редкол. : В. В. Дичко, О. А. Дичко, І. В. Кушакова та ін.]. – Слов'янськ, 2017. – С. 166–170.
395. Фітнес як вид рухової активності та спосіб життя / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський, Є. О. Овчаренко // Система надання освіти дітям з особливими потребами в умовах сучасного закладу освіти : зб. матеріалів V всеукр. наук.-практ. конф. (12 груд. 2017 р.) / Лисичанський пед. коледж ЛНУ ім. Т. Шевченка. – Лисичанськ, 2017. – С. 145–148.
396. Характеристика принципів фізического виховання как основных закономерностей всестороннего развития личности / А. С. Белов, В. Н. Пристинский // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами IV міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Україна, 23–24 берез. 2017 р.) : у 2 т. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2017. – Т. 2. – С. 325–328.

#### Статті в журналах

397. Зарубіжний досвід соціально-педагогічного супроводу старшокласників у середовищі неформальних молодіжних організацій антисоціальної спрямованості / В. М. Пристинський, В. В. Гейтенко // Наукова скарбниця освіти Донеччини : наук.-метод. журн. – 2017. – № 1. – С. 112–115.
398. Організаційно-педагогічні умови формування культури здоров'я студентів при проведенні занять з фізичного виховання / В. М. Пристинський, Л. П. Іванченко, Т. М. Пристинська, С. Г. Іванченко // Наукова скарбниця освіти Донеччини : наук.-метод. журн. – 2017. – № 3. – С. 97–100. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/265> (дата звернення: 19.06.2024).
399. Професійно орієнтоване фізичне виховання у формуванні ціннісних орієнтацій учнівської молоді / В. М. Пристинський, А. В. Осіпцов, Т. М. Пристинська // Наукова скарбниця освіти Донеччини : наук.-метод.

журн. – 2017. – № 3. – С. 17–24. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/263> (дата звернення: 19.06.2024).

400. Розвиток індивідуальної Я-концепції здоров'я як чинник соціалізації учнівської молоді в процесі фізкультурно-спортивної діяльності / В. М. Пристинський, О. А. Качан, Т. М. Пристинська // Наукова скарбниця освіти Донеччини : наук.-метод. журн. – 2017. – № 3. – С. 46–49. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/264> (дата звернення: 19.06.2024).

## 2018

### Навчальні видання

401. Інформаційно-комунікаційні та рухливо-пізнавальні технології у фізичному вихованні дітей і підлітків : навч.-метод. посіб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; О. А. Качан, В. М. Пристинський. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2018. – 260 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/855> (дата звернення: 19.06.2024).

### Збірники наукових праць, матеріалів конференцій

402. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : програма V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2018. – 17 с.
403. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2018. – 565 с. – URL: [https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2018/05\\_may/17/01/2018.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2018/05_may/17/01/2018.pdf) (дата звернення: 19.06.2024).
404. Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2018. – 175 с.

### Публікації в збірниках наукових праць

405. Етапна технологія формування в учнів загальноосвітніх навчальних закладів мотиваційно-ціннісного ставлення до фізичної культури і спорту / Л. П. Іванченко, В. М. Пристинський, С. Г. Іванченко, Т. М. Пристинська // Вісник Чернігівського національного педагогічного ун-ту ім. Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки / голов. ред. М. О. Носко. – Чернігів, 2018. – Вип. 152. – Т. 2. – С. 78–82.
406. Педагогические условия сопровождения социализации старшеклассников в неформальной молодежной среде / В. В. Гейтенко,

- В. Н. Пристинский // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2018. – С. 20–26.
407. Професійна діяльність учителя фізичної культури в забезпеченні взаємодії духовного й фізичного виховання особистості / В. М. Пристинський // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2018. – С. 6–15.
408. Професійна компетентність фахівця в управлінні фізкультурно-спортивною організацією / І. Д. Дьяченко, Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Стратегічне управління розвитком фізичної культури і спорту : зб. наук. пр. / Харк. держ. акад. фіз. культури. – Харків, 2018. – С. 19–23.
409. “Спорт для развития” – инновационная концепция современного образования в интересах устойчивого развития детей и учащейся молодежи / А. А. Качан, В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Подготовка кадров системы дошкольного образования как ресурс устойчивого развития общества : сб. науч. ст. / Бел. гос. пед. ун-т им. М. Танка ; под общ. ред. О. Н. Анцыпирович. – Минск, 2018. – С. 184–190.
410. “Спорт заради розвитку” – актуальна концепція здоров’язбереження учнівської молоді / О. А. Качан, В. М. Пристинський, О. О. Фролова, О. Я. Лисецька // Сучасні здоров’язбережувальні технології : монографія / Харк. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; за заг. ред. Ю. Д. Бойчука. – Харків, 2018. – С. 544–553.
411. Тривимірні інформаційні технології як чинник оптимізації фізкультурно-спортивної роботи з учнівською молоддю / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Науково-методичні основи використання інформаційних технологій в галузі фізичної культури та спорту : зб. наук. пр. / Харк. держ. акад. фіз. культури. – Харків, 2018. – Вип. 2. – С. 53–56.
412. Физкультурно-оздоровительная деятельность в социализации учащейся молодежи / В. Н. Пристинский, Э. П. Мачаидзе // Физическое воспитание, спорт, наука / Грузин. гос. учеб. ун-т физ. воспитания и спорта. – 2018. – С. 11–15.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

413. Валеологическая сознательность как фактор оптимизации профессиональной деятельности современного педагога / В. Пристинский, Т. Пристинская, Б. Степанов // Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. IV міжнар. наук.-практ. конф. (18–19 квіт. 2018 р.) / ДДМА ; за заг. ред. Ю. О. Долинного. – Краматорськ, 2018. – С. 271–276.
414. Взаємодія духовного й фізичного виховання учнівської молоді як чинник удосконалення змісту інклюзивної освіти / В. М. Пристинський,

- Т. М. Пристинська // Система надання освіти дітям з особливими освітніми потребами в умовах сучасного закладу : зб. наук.-метод. пр. за матеріалами VI всеукр. наук.-практ. конф. (Лисичанськ, 12 груд. 2018 р.) / Лисичанський пед. коледж ЛНУ ім. Т. Шевченка. – Лисичанськ, 2018. – С. 180–181.
415. Влияние средств физической культуры на формирование здорового образа жизни студентов / В. А. Козлов, В. Н. Пристинский // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 136–141.
416. Виховання соціальної відповідальності за здоров'я як чинник оптимізації професійної підготовки педагога / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Засоби фізичного виховання у формуванні та укріпленні здоров'я підростаючого покоління : зб. ст. за матеріалами наук.-практ. конф. (Кривий Ріг, 15 лист. 2018 р.) / Криворізький держ. пед. ун-т. – Кривий Ріг, 2018. – С. 83–87. – URL: [https://elibrary.kdpu.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/2848/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA\\_%D0%9A%D0%94%D0%9F%D0%A3\\_2018.pdf?sequence=1&isAllowed=y](https://elibrary.kdpu.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/2848/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%9A%D0%94%D0%9F%D0%A3_2018.pdf?sequence=1&isAllowed=y) (дата звернення: 28.03.2024).
417. Збереження і зміцнення здоров'я як соціальний чинник формування гармонійно розвиненої особистості / І. О. Сидорчук, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжн. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 69–71.
418. Значущість занять фізичної культури в соціалізації особистості / Д. Ю. Непран, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 59–62.
419. Моральні детермінанти в характеристиці духовних цінностей фізичної культури і спорту / М. А. Щерба, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 153–158.
420. Основні засади поняття “здоров'язберігаючі технології” в сучасній системі освіти / Є. В. Черенок, В. А. Афанасьєва, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно

розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ.онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 274–278.

421. Правові, організаційні та методологічні засади професійної діяльності фахівця в галузі фізичного виховання і спорту / О. Ю. Веклич, В. М. Пристинський, О. Л. Ткачов // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018 – С. 446–449.
422. Развитие профессиональной компетентности управленческой деятельности специалиста в сфере физической культуры и спорта / В. Н. Пристинский, И. Д. Дьяченко // Актуальные проблемы в области физической культуры и спорта : материалы науч.-практ. конф. с междунар. участием (Санкт-Петербург, 27–28 сент. 2018 г.) : в 2-х т. – СПб, 2018. – С. 155–157.
423. Розвиток компетентності управлінської діяльності фахівця фізичної культури і спорту / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Інтернаціоналізація вищої освіти України в умовах полікультурного світового простору: стан, проблеми, перспективи : матеріали 2-ї міжнар. наук.-практ. конф. (Маріуполь, 18–19 квіт. 2018 р.) / НАПН України, Маріуп. держ. ун-т ; [відп. ред.: М. Стріха та ін. ]. – Маріуполь, 2018. – С. 82–83.
424. Роль туризму в патріотичному вихованні дітей / Д. Д. Терещенко, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ.онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 148–151.
425. Специфіка використання здоров'язберігаючих технологій в сучасній системі освіти / В. А. Афанасьєва, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 204–207.
426. “Спорт заради розвитку” – актуальна концепція нової української школи / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Інтернаціоналізація вищої освіти України в умовах полікультурного світового простору: стан, проблеми, перспективи : матеріали 2-ї міжнар. наук.-практ. конф. (Маріуполь, 18–19 квіт. 2018 р.) / НАПН України, Маріуп. держ. ун-т ; [відп. ред. : М. Стріха та ін. ]. – Маріуполь, 2018. – С. 379–380.

427. Теоретико-методологічні засади формування культури ціннісного ставлення до здоров'я як елементу життєвого простору людської особистості / М. А. Щерба, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 193–198.
428. Технології формування індивідуальної Я-концепції здоров'я у фізкультурно-спортивній діяльності учнівської молоді / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Актуальні проблеми розвитку традиційних і східних єдиноборств : зб. тез доп. XII міжнар. інтернет наук.-метод. конф. / Нац. акад. нац. гвардії України. – Харків, 2018. – Вип. 12. – С. 136–139.
429. Технология формирования профессиональных качеств учителя физической культуры / А. А. Юлдашев, В. Н. Пристинский // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 436–439.
430. Типи інтервалів відновлення у процесі занять атлетизмом / М. М. Кулікова, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 328–336.
431. Требования, определяющие эффективность спортивного отбора / Я. И. Ермолаенко, В. Н. Пристинский // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 311–315.
432. Физическая культура как способ влияния на поведение девиантных подростков / А. Н. Пономарёва, В. Н. Пристинский // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2018. – С. 132–136.
433. Физическое воспитание и спорт как факторы культурного наследия современного общества / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Основные направления реализации программы действий по международному десятилетию сближению культур : материалы междунар. науч.-практ. конф. (Алматы, Казах. нац. пед. ун-т им. Абая, 15–16 нояб. 2018 г.) – Алматы, 2018. – Т. 2. – С. 67–70.

434. Физическое воспитание как фактор социализации старшеклассников в неформальной молодежной среде / В. В. Гейтенко, В. Н. Пристинский // Современные проблемы развития физической культуры и спорта : сб. материалов науч.-практ. конф. (20–21 апр. 2018 г., Актобе) / Актюбин. регион. гос. ун-т им. К. Жубанова. – Актобе, 2018. – С. 89–92.
435. Физкультурно-образовательный конкурс “спорт-эрудит” в формировании знаний школьников о здоровье и здоровом образе жизни / В. Н. Пристинский, Э. П. Мачаидзе // Актуальные проблемы в области физической культуры и спорта : материалы науч.-практ. конф. с междунар. участием (Санкт-Петербург, 27–28 сент. 2018 г.). – СПб, 2018. – С. 238–240.
436. Фітнес як спосіб життя / Є. О. Овчаренко, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами V міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, 22–23 берез. 2018 р.) / ДВНЗ “Донбас. лерж. пед. ун-т” ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2018. – С. 62–65.
437. Формування в учнів загальноосвітніх навчальних закладів ціннісного ставлення до здоров’я / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Актуальні проблеми фізичного виховання та здоров’я людини : матеріали IV міжнар. заоч. наук.-практ. конф. (3–7 груд. 2018 р., Слов’янськ) / ДВНЗ “ДДПУ” ; за заг. ред. В. В. Дичка. – Слов’янськ, 2018. – С. 125–132.

#### Статті в журналах

438. Методика формування у підлітків мотивації до систематичних занять фізичною культурою і спортом / Л. П. Іванченко, В. М. Пристинський, С. Г. Іванченко, Т. М. Пристинська // Молодий вчений : наук. журн. – 2018. – № 2 (54). – С. 623–626. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/266> (дата звернення: 19.06.2024).
439. Педагогічні технології формування відповідального ставлення до здоров’я і здорового способу життя у студентів закладів вищої освіти / К. С. Гордєєва, В. М. Пристинський, А. В. Осіпцов // Здоров’я, спорт, реабілітація. – 2018. – Т. 4, № 3. – С. 23–31. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/262> (дата звернення: 19.06.2024).

#### 2019

#### Монографії

440. Педагогічний супровід підлітків старшого шкільного віку у середовищі асоціальних й антисоціальних неформальних молодіжних організацій : монографія / В. В. Гейтенко, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська ; Держ. ВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”, Наук.-дослід. лаб. взаємодії духов. й фіз. виховання дітей та підлітків. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна,



2019. – 299 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/259> (дата звернення: 19.06.2024).

441. Формування здоров'язбережувальних компетентностей дітей та учнівської молоді у процесі фізичного виховання : монографія / О. І. Холодний, В. М. Пристинський ; Держ. ВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”, Наук.-дослід. лаб. взаємодії духов. й фіз. виховання дітей та підлітків. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2019. – 202 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/252> (дата звернення: 19.06.2024).

### Навчальні видання

442. Індивідуальне науково-дослідне творче завдання : метод. реком. для студентів магістерського рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта. Фізична культура / С. О. Омельченко, О. І. Холодний, С. М. Віцько, Ю. Ю. Мусхаріна, В. М. Пристинський. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2019. – 38 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/253> (дата звернення: 19.06.2024).
443. Інформаційно-комунікаційні та рухливо-пізнавальні технології у фізичному вихованні дітей і підлітків : навч.-метод. посіб. / О. А. Качан, В. М. Пристинський ; Держ. ВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2019. – 260 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/229> (дата звернення: 19.06.2024).
444. Методика навчання гри у спідмінтон в процесі фізичного виховання студентів закладів вищої освіти : метод. реком. / Держ. ВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; О. С. Гончаренко, В. М. Пристинський, С. О. Черненко. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2019. – 56 с.

### Збірники наукових праць, матеріалів конференцій

445. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : програма VI міжн. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, Україна, 21–22 берез. 2019) [Електронне видання] / уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2019. – 17 с.
446. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами VI міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, Україна, 21–22 берез. 2019 р.) [Електронне видання] / голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2019. – 513 с. – 100 електрон. опт. дисків (CD-R).
447. Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2019. – 216 с.

### Публікації в збірниках наукових праць

448. Інноваційні педагогічні технології удосконалення професійної майстерності фахівця у сфері фізичної культури і спорту / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Стратегічне управління розвитком фізичної культури і спорту : зб. наук. пр. / Харк. держ. акад. фіз. культури. – Харків, 2019. – С. 49–54.
449. Інформаційні технології в забезпеченні оперативного контролю за інтенсивністю фізичного навантаження та обсягом рухової активності школярів / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Науково-методичні основи використання інформаційних технологій в галузі фізичної культури і спорту : зб. наук. пр. [Електронний ресурс] / Харк. держ. акад. фіз. культури. – Харків, 2019. – Вип. 3. – С. 50–53. – URL: <file:///C:/Users/User/Downloads/171279-Текст%20статті-378296-1-10-20190624.pdf> (дата звернення: 19.06.2024).
450. Психолого-педагогічні чинники, які впливають на формування професійної майстерності учителя фізичної культури в умовах неперервної педагогічної освіти / В. М. Пристинський, О. А. Качан // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2019. – С. 6–24.
- Статті в збірниках матеріалів конференцій**
451. Вплив психологічного фактору при відборі спортсменів до змагань / Т. Р. Джабраїлова, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами VI міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, Україна, 21–22 берез. 2019 р.) [Електронне видання] / голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2019. – С. 448–455.
452. Особенности технической подготовки легкоатлетов с нарушениями опорно-двигательного аппарата / А. В. Гордова, В. Н. Пристинский, Б. А. Степанов // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами VI міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, Україна, 21–22 берез. 2019 р.) [Електронне видання] / голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2019. – С. 109–115.
453. Особливості перенесення больового синдрому спортсменами при виконанні гімнастичних вправ в залежності від типу вищої нервової діяльності / К. К. Белоусова, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами VI міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, Україна, 21–22 берез. 2019 р.) [Електронне видання] / голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2019. – С. 201–206.
454. Професійна особистість тренера в забезпеченні якості спортивної підготовки / А. А. Кравченко, В. М. Пристинський // Взаємодія

- духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами VI міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Україна, 21–22 берез. 2019 р.) [Електронне видання] / голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2019. – С. 361–364.
455. Соціально-педагогічна значущість діяльності майбутнього фахівця з фізичної культури до виховної роботи з формування здорового способу життя / В. М. Пристинський, О. О. Фролова, І. С. Ярхо // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами VI міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Україна, 21–22 берез. 2019 р.) [Електронне видання] / голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2019. – С. 29–40.
456. “Спорт в интересах устойчивого развития” – инновационная концепция привлечения детей и учащейся молодежи к систематическим занятиям физической культурой / А. А. Качан, В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Инновационные технологии в системе спортивной подготовки, массовой физической культуры и спорта : сб. материалов науч.-практ. конф. с междунар. участием (Санкт-Петербург, 17–18 окт. 2019 г.). – СПб, 2019. – С. 177–181.
457. Физическая культура и спорт как факторы социализации студенческой молодежи / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Современные проблемы научно-методического обеспечения студенческого спорта : сб. материалов междунар. науч.-практ. конф. (10–11 мая 2019 г.) / Актюбинск. регион. гос. ун-т им. К. Жубанова. – Актобе, 2019. – С. 240–243.
458. Физическое воспитание студенческой молодежи как фактор формирования культуры здоровья личности / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Актуальні питання впливу доквілля, фізичного виховання та спорту на здоров'я студентської молоді : зб. наук. матеріалів IV міжнар. наук.-практ. конф. (Бердянськ, 12–14 верес. 2019 р.) / [ред. С. Г. Кушнірюк]. – Бердянськ, 2019. – С. 54–56.
459. Формування соціальної відповідальності за здоров'я як чинник оптимізації професійної підготовки педагога до діяльності у сфері інклюзивної освіти / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Система надання освіти дітям з особливими освітніми потребами в умовах сучасного закладу : зб. матеріалів VII всеукр. наук.-практ. конф. (11 груд. 2019 р., Лисичанськ / Лисичанск. пед. коледж ЛНУ ім. Т. Шевченка. – Лисичанськ, 2019. – С. 118–121.
460. Чинники удосконалення професійної майстерності вчителя фізичної культури в закладі післядипломної педагогічної освіти / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами VI міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Україна, 21–22 берез.

2019 р.) [Електронне видання] / голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2019. – С. 466–490.

461. Школа сприяння здоров'я як чинник формування в учнівській молоді позитивної мотивації до систематичних занять фізичною культурою і спортом / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, С. В. Лакомов // Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. V міжнар. наук.-практ. конф., 17–18 квіт. 2019 р. / Донбас. держ. машинобуд. акад. ; Білорус. держ. ун-т ; за заг. ред. Ю. О. Долинного. – Краматорськ, 2019. – С. 92–100.

#### **Статті в журналах**

462. Підготовка педагога до реалізації професійних функцій щодо забезпечення здорового способу життя / В. Пристинський, Т. Пристинська, О. Фролова, І. Ярхо // Молодий вчений : наук. журн. 2019. – № 2 (66) – С. 349–353. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/267> (дата звернення: 19.06.2024).
463. Формування в учнівській молоді позитивної мотивації до занять фізичною культурою і спортом на засадах впровадження ідеї школи сприяння здоров'я / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська, О. Я. Лисецька А. О. Сивук // Молодий вчений : наук. журн. – 2019. – № 2(66). – С. 354–358. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/268> (дата звернення: 19.06.2024).

### **2020**

#### **Навчальні видання**

464. Взаємозв'язок фізичної й техніко-тактичної підготовки в заняттях спортивними іграми (теорія і практика волейболу) : навч.-метод. посіб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т ; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської, О. І. Холодного. – Слов'янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2020. – 101 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/331> (дата звернення: 19.06.2024).

#### **Збірники наукових праць, матеріалів конференцій**

465. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : програма VII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ-Краматорськ, Україна, 18–19 берез. 2020 р.); голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2020. – 25 с.
466. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. VII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ–Краматорськ, Україна, 18–19 берез. 2020 р.); голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ, 2020. – 375 с. – 50 електрон. опт. дисків (CD-R). – URL:

[https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2020/04\\_apr/01/06/2020.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2020/04_apr/01/06/2020.pdf) (дата звернення: 19.06.2024).

467. Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2020. – 150 с.

**Публікації в колективних монографіях,  
збірниках наукових праць**

468. Використання інноваційних технологій та інтерактивних комунікацій здоров’язбереження в практиці фізичного виховання / В. Пристинський = Using innovative technologies and interactive communications of health care in the practice of physical education / Volodymyr Prystynskiy // Innovative and information technologies in educational processes : series of monographs : monograph 38 / University of Technology, Katowice ; ed. by Aleksander Ostenda and Oleksandr Nestorenko. – Katowice, 2020. – P. 145–152.
469. Діяльність української федерації “Спорт заради розвитку та миру”: ідеї та перспективи оновлення змісту фізичного виховання учнівської молоді (навчання, виховання, розвиток) / В. М. Пристинський, О. А. Качан // Методичний вісник : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, – 2020. – Розд. 1. – С. 7–17.
470. Перспективи впровадження новітніх гаджетів у діяльність викладача фізичного виховання у контексті реалізації ідей концепції нової української школи / В. Пристинський, О. Холодний // Problems and prospects of physical culture and sports development and healthy lifestyle formation of different population groups : monograph / ed. : Iryna Ostopolets, Olha Shevchenko, Tadeusz Pokusa ; The Academy of Management and Administration. – Opole, 2020. – С. 178–183.
471. “Спорт заради розвитку та миру” в контексті реалізації концепції Нової української школи / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Методичний вісник : практик.-оріент. посіб. : наук.-метод. зб. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т ; за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов’янськ, 2020. – Розд. 2. – С. 35–43.
472. Удосконалення професійної компетентності учителя фізичної культури в умовах післядипломної педагогічної освіти / О. А. Качан, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Інноваційні технології розвитку особистісно-професійної компетентності педагогів в умовах післядипломної освіти : зб. наук. ст. : у 3-х ч. / за заг. ред. : О. В. Зосименко, Г. Л. Єфремова. – Суми, 2020. – Ч. 1. – С. 154–160.

**Статті в збірниках матеріалів конференцій**

473. Валеологическая сознательность как фактор оптимизации профессиональной деятельности современного педагога / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Актуальные проблемы спортивной подготовки, оздоровительной физической культуры,

- рекреации и туризма. Адаптивная физическая культура и медицинская реабилитация: инновации и перспективы развития : материалы науч.-практ. конф. (г. Челябинск, 27–28 окт. 2020) : в 2 т. / УралГУФК ; под ред. Е. В. Быкова, Н. Ю. Мищенко. – Челябинск, 2020. – Т. 1. – С. 396–399.
474. Духовное и физическое здоровье, как приоритетные жизненные ценности общества в кросс-культурном информационном пространстве физкультурно-спортивного движения / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Спортивное движение: опыт, проблемы, развитие : сб. материалов науч.-практ. конф. с междунар. участием (15–16 окт. 2020 г.) / Санкт-Петербургский НИИ физ. культуры. – Санкт-Петербург, 2020. – С. 73–77.
475. Ідеї концепції “Спорт заради розвитку” та шляхи їх впровадження в систему інклюзивної освіти / О. А. Качан, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Система надання освіти дітям з особливими освітніми потребами в умовах сучасного закладу : зб. VIII всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю (09 груд. 2020 р.) / Лисичан. пед. коледж ЛНУ ім. Тараса Шевченка. – Лисичанськ, 2020. – С. 75–78. – URL: [http://dspace.luguniv.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/8092/1/Inclusive%20education\\_Zbirka\\_2020\\_mirror\\_fields%20%281%29.pdf](http://dspace.luguniv.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/8092/1/Inclusive%20education_Zbirka_2020_mirror_fields%20%281%29.pdf) (дата звернення: 15.04.2024).
476. Кіберспорт: міжнародний досвід та перспективи впровадження в Україні / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Інноваційні та інформаційні технології у фізичній культурі, спорті, фізичній терапії та ерготерапії : матеріали III всеукр. електрон. наук.-практ. конф. з міжнар. участю (Київ, 8 квіт. 2020 р.) / НУФВСУ ; ред. О. А. Шинкарук. – Київ, 2020. – С. 175–176.
477. Концепція “Спорт заради розвитку” в реалізації завдань нової української школи / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. VII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ–Краматорськ, Україна, 18–19 берез. 2020 р.) ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2020. – С. 33–44.
478. Міжнародний досвід реалізації концепції “Спорт заради розвитку” / О. О. Качан, В. М. Пристинський, Карла Тачук // Проектування індивідуальної траєкторії професійного розвитку педагога в контексті Концепції “Освіта впродовж життя” : зб. тез доп. наук.-практ. конф. з міжнар. участю (Краматорськ, 10 груд. 2020 р.) / відп. ред. Д. В. Малєєв. – Вінниця, 2020. – С. 29 – 32. – URL: <https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/conferences/issue/download/10.12.2020/422> (дата звернення: 27.03.2024).
479. Оптимізація професійної підготовки студентів на основі ввєднення принципів критического мышлення о здоров’є /

- В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская // Актуальные проблемы физической культуры и спорта: материалы X междунар. науч.-практ. конф. (Чебоксары, 12 нояб. 2020 г.) / Чуваш. гос. пед. ун-т : под ред. Г. Л. Драндрова, А. И. Пьянзина. – Чебоксары, 2020. – С. 46–50.
480. Оптимизация учебно-тренировочного процесса в занятиях с легкоатлетами с нарушением опорно-двигательного аппарата / В. Н. Пристинский, А. В. Гордова // Физическая культура и спорт: наука, образование, технологи : материары VIII науч.-практ. конф. магистрантов и молодых ученых (Челябинск, 9 апр. 2020 г.) / УралГУФК ; под ред. Н. Ю. Мищенко, Е. В. Быкова. – Челябинск, 2020. – С. 218–221.
481. Освітньо-виховний потенціал фізичної культури у контексті формування соціального здоров'я підлітків / В. І. Бабич, В. М. Пристинський, В. О. Зайцев // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. VII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ–Краматорськ, Україна, 18–19 берез. 2020 р.) ; голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов'янськ. – 2020. – С. 10–20.
482. Особенности организации учебно-тренировочного процесса легкоатлетов с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата / В. Н. Пристинский, А. В. Гордова // Актуальные проблемы адаптивной физической культуры : материалы науч.-практ. конф. с междунар. участием (Омск, 21 февр. 2020 г.). / Сибир. гос. ун-т физ. культуры и спорта. – Омск, 2020. – С. 8–13.
483. Особливості інклюзивного навчання елементарним рухам учнів із вадами зору на уроках фізичної культури / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Система надання освіти дітям з особливими освітніми потребами в умовах сучасного закладу : зб. VIII всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю (09 груд. 2020 р.) / Лисичан. пед. коледж ЛНУ ім. Тараса Шевченка. – Лисичанськ, 2020. – С. 161–165. – URL: <http://dspace.luguniv.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/8092/1/Inclusive%20education%20Zbirka%20mirror%20fields%20%281%29.pdf> (дата звернення: 15.04.2024).
484. Профілактика і корекція девіантної поведінки неформалів засобами фізичної культури / В. В. Гейтенко, В. М. Пристинський // Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. VI міжнар. наук.-практ. конф. (13–14 трав. 2020 р.) / ДДМА ; за заг. ред. Ю. О. Долинного. – Краматорськ, 2020. – С. 109–116.
485. Психолого-педагогічні чинники удосконалення професійної майстерності вчителя фізичної культури в закладах післядипломної педагогічної освіти / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. VII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ–

- Краматорськ, Україна, 18–19 берез. 2020 р.) / голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2020. – С. 259–278.
486. Реалізація ідеї формування соціальної відповідальності за здоров’я як діяльнісна засада підготовки учнівської молоді до життєвої практики / В. М. Пристинський, Б. О. Степанов, Д. В. Маляренко // Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. VI міжнар. наук.-практ. конф. (13–14 трав. 2020 р.) / ДДМА ; за заг. ред. Ю. О. Долинного. – Краматорськ, 2020. – С. 159–167.
487. Технології віртуальної реальності у фізичному вихованні і спорті / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості. : зб. ст. VII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ–Краматорськ, Україна, 18–19 берез. 2020 р.) / голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2020. – С. 334–351.
488. Фестиваль “Назустріч успіху” в програмі Української федерації “Спорт заради розвитку” / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. VII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ–Краматорськ, Україна, 18–19 берез. 2020 р.) / голов. ред. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2020. – С. 44–55.
489. Cadets and juniors succes: how important is it for sports careers in free-style wrestling? / M. Latyshev, S. Latyshev, A. Kaupuzs, O. Kvasnytsya, Y. Tropin, I. Kvasnytsya, V. Prystynskiy // Society. Integration. Education : proceedings of the international scientific conference. V. 6. Public health and sport. Researches in Economics and Management for Sustainable Education, May 22th–23th, 2020 – Rezekne, 2020. – P. 282–291. – URL: <http://journals.rta.lv/index.php/SIE/article/view/5113> (дата звернення: 14.02.2024).

#### Статті в журналах

490. Наукове обґрунтування впровадження концепції “Спорт заради розвитку” в Україні / О. А. Качан, В. М. Пристинський // Фізичне виховання в рідній школі. – 2020. – № 2 (127). – С. 25–33. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/269> (дата звернення: 19.04.2024).
491. Перспективи впровадження ідей концепції “Спорт заради розвитку” у фізичне виховання дітей та учнівської молоді у контексті Нової української школи // О. Качан, В. Пристинський // Інформаційний збірник для директора школи та завідувача дитячого садка. – 2020. – № 3 (95). – С. 7–13. – URL: <https://journals.ua/reader/31615.html?list=2> (дата звернення: 16.05.2024).
492. Перспективи впровадження технологій віртуальної реальності в реалізацію ідей концепції “Спорт заради розвитку” / О. Качан, В. Пристинський // Інформаційний збірник для директора школи та



- завідувача дитячого садка. – 2020. – № 3 (95). – С. 20–39. – URL: <https://journals.ua/reader/31615.html?list=2> (дата звернення: 16.05.2024).
493. Розвиток індивідуальної Я-концепції здоров'я особистості як чинник реалізації ідей концепції “Спорт заради розвитку”. Із досвіду роботи науково-дослідної лабораторії взаємодії духовного й фізичного виховання дітей та учнівської молоді ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет” / В. Пристинський, Т. Пристинська // Інформаційний збірник для директора школи та завідувача дитячого садка. – 2020. – № 3 (95). – С. 39–44. – URL: <https://journals.ua/reader/31615.html?list=2> (дата звернення: 16.05.2024).
494. “Спорт заради розвитку” як чинник формування нової цінності. Із досвіду проведення фестивалю Донеччини “Назустріч успіху” / О. Качан, В. Пристинський // Інформаційний збірник для директора школи та завідувача дитячого садка. – 2020. – № 3 (95). – С. 13–20. – URL: <https://journals.ua/reader/31615.html?list=2> (дата звернення: 16.05.2024).
495. Спорт як ефективний інструмент досягнення цілей сталого розвитку та розбудови миру / О. Качан, В. Пристинський // Інформаційний збірник для директора школи та завідувача дитячого садка. – 2020. – № 3 (95). – С. 4–7. – URL: <https://journals.ua/reader/31615.html?list=2> (дата звернення: 16.05.2024).
496. Dynamics of physical fitness of students during powerlifting classes / V. Zhamardiy, O. Shkola, A. Boichenko, V. Prystynskiyi [et. al.] // International journal of applied exercise physiology. – 2020. – Vol. 9. – № 9. – P. 49–60.
497. System of preparation of future fitness coaches' for health-improving activity in the conditions of rehabilitation establishments / O. Kornosenko, T. Denysovets, O. Danysko, S. Synytsya, L. Voloshko, V. Zhamardiy, V. Donchenko, O. Shkola, V. Prystynskiyi [et. al.] // International journal of applied exercise physiology. – 2020. – Vol. 9. – № 8. – P. 33–41.
498. Training effect of special basketball exercises / V. Koryahin, O. Blavt, E. Doroshenko, V. Prystynskiyi [et. al.] // Teoriâ ta metodika fizičnogo viovannâ. – 2020. – № 3. – P. 137–141. – URL: <https://doi.org/10.17309/tmfv.2020.3.02> (дата звернення: 19.06.2024).
499. Updated curriculum content on 6th-7th graders' motivation in physical education / V. Prystynskiyi, V. Babych, V. Zaitsev [et. al.] // Teoriâ ta metodika fizičnogo viovannâ. – 2020. – № 2. – P. 117–123.

## 2021

### Монографії

500. Творча лабораторія педагога : монографія / за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов'янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2021. – 256 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/672> (дата звернення: 19.06.2024).

501. Physical culture and sport in harmoniously developed personality formation: monograph / The Academy of Management and Administration in Opole ; ed. : Volodymyr Prystynskyi and Tadeusz Pokusa . – Opole : Publishing House WSZiA, 2021. – 384 p. – URL: [https://old.wszia.opole.pl/wp-content/uploads/2020/05/10\\_2021-1.pdf](https://old.wszia.opole.pl/wp-content/uploads/2020/05/10_2021-1.pdf) (дата звернення: 10.06.2024).

#### **Навчальні видання**

502. Методика навчання гри у бадмінтон студентів закладів вищої освіти : метод. рек. / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; Донбас. держ. машинобуд. акад. / В. М. Пристинський, О. С. Гончаренко. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2021. – 55 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/385> (дата звернення: 19.06.2024).
503. Теорія і методика дитячого та юнацького спорту : навч.-метод. посіб. / В. В. Гейтенко, В. М. Пристинський, В. О. Зайцев. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2021. – 171 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/541> (дата звернення: 19.06.2024).

#### **Збірники матеріалів конференцій**

504. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами VIII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов’янськ, Краматорськ, 25–26 берез. 2021 р.) ; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов’янськ, 2021. – 490 с. – 50 електрон. опт. дисків (CD-R). – URL: [https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2021/04\\_apr/07/Збірник%20онлайн-конф.\\_ДДПУ\\_2021.pdf?](https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2021/04_apr/07/Збірник%20онлайн-конф._ДДПУ_2021.pdf?) (дата звернення: 10.06.2024).

#### **Публікації в колективних монографіях, збірниках наукових праць**

505. Аналіз навчальних програм щодо вмотивованості молодших підлітків до занять фізичною культурою в контексті реформування системи загальної середньої освіти / В. І. Бабич, В. М. Пристинський, О. В. Дубовой [та ін.] // Вісник Луганського національного університету імені Тараса Шевченка. Педагогічні науки : зб. наук. пр. / [голов. ред. С. В. Савченко]. – Луганськ, 2021. – № 2(340). – Ч.1. – С. 139–155. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/673> (дата звернення: 19.06.2024).
506. Дослідження впливу змісту навчальних програм з фізичної культури на вмотивованість учнів до систематичних занять / Volodymyr Prystynskyi, Vyacheslav Babych, Tetyana Prystynska // Physical culture and sport in harmoniously developed personality formation : monograph / ed. : Volodymyr Prystynskyi, Tadeusz Pokusa. – Opole, 2021. – Р. 1.3. – С. 18–29.
507. Здоров’я і здоровий спосіб життя студентів як чинники формування духовної культури особистості / В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська,

В. О. Зайцев, Ю. Л. Майдіков // *Духовність особистості: методологія, теорія і практика* : зб. наук. пр. / Східноукр. нац. ун-т ім. В. Даля. – 2021. – Вип. 2, т. 1. – С. 149–164. – URL: [https://journals.snu.edu.ua/index.php/DOMTP\\_SNU/article/view/505/492](https://journals.snu.edu.ua/index.php/DOMTP_SNU/article/view/505/492) (дата зірнення: 10.06.2024).

508. Інформаційно-комунікаційні технології як засіб навчання та творчого розвитку учнів у процесі фізичного виховання / Serhii Krasnokytyskiy, Tetyana Prystynska, Volodymyr Prystynskyi // *Physical culture and sport in harmoniously developed personality formation : monograph* / ed. : Volodymyr Prystynskyi, Tadeusz Pokusa. – Opole, 2021. – Р. 1.7. – С. 50–53.
509. Обґрунтування теоретичних положень розробки освітніх технологій формування індивідуальної Я-концепції здоров'я студентів / Volodymyr Prystynskyi, Olexandr Kholodniy, Mykola Gurevych // *Physical culture and sport in harmoniously developed personality formation: monograph* / ed. : Volodymyr Prystynskyi, Tadeusz Pokusa. – Opole, 2021. – Р. 1.6. – С. 45–49.
510. Організаційно-педагогічні умови забезпечення дистанційного навчання у викладанні фізичної культури і спорту / В. Гейтенко, В. Пристинський // *Творча лабораторія педагога : монографія* / за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов'янськ, 2021. – Р. 1.1. – С. 8–14.
511. Особенности дистанционного обучения в подготовке специалиста сферы физической культуры и спорта / В. Н. Пристинский, Т. Н. Пристинская, В. В. Гейтенко // *Науково-методичні основи використання інформаційних технологій в галузі фізичної культури і спорту : зб. наук. пр. [Електронний ресурс] / ХДАФК. – Харків, 2021. – Вип. 5. – С. 123–133.*
512. Шляхи вдосконалення змісту навчання в контексті розвитку мотивації до занять фізичною культурою і спортом / В. Пристинський, В. Бабич // *Творча лабораторія педагога : монографія* / за ред. В. М. Пристинського, С. В. Делеске. – Слов'янськ, 2021. – Р. 2.1. – С. 75–90.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

513. Впровадження модифікованого інвентарю й обладнання в фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу закладів загальної середньої освіти / О. Качан, В. Пристинський, Л. Князь // *Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості* : зб. ст. за матеріалами VIII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Краматорськ, 25–26 берез. 2021 р.) ; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов'янськ, 2021. – С. 226–235.
514. Дослідження впливу змісту і структури програм з навчального предмету “Фізична культура” на вмотивованість учнів середньої школи / В. Пристинський, В. Бабич, Є. Кофлік // *Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості* : зб. ст. за матеріалами VIII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф.

- (Слов'янськ, Краматорськ, 25–26 берез. 2021 р.) ; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов'янськ, 2021. – С. 59–72.
515. Ігрові технології в розвитку мотивації школярів до занять фізичною культурою і спортом / О. Качан, В. Пристинський // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості.: зб. ст. за матеріалами VIII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Краматорськ, 25–26 берез. 2021 р.) ; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов'янськ, 2021. – С. 308–320.
516. Ідеї концепції “Спорт заради розвитку” у формуванні універсального інтелекту людини / О. А. Качан, В. М. Пристинський, Т. М. Пристинська // Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. VII міжнар. наук.-практ. конф. (17–18 лют. 2021 р.) / ДДМА ; за заг. ред. Ю. О. Долинного. – Краматорськ, 2021. – С. 171–180.
517. Особливості інклюзивного навчання дітей з вадами зору на уроках фізичної культури / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Фізичне виховання і спорт у закладах вищої освіти: проблеми та перспективи : зб. наук. пр. I всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю (Житомир, 18 черв. 2021 р.) / голов. ред. Г. П. Грибан. – Житомир, 2021. – С. 67–72.
518. Особливості навчання дітей з вадами зору на уроках фізичної культури в умовах нової української школи / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Система надання освіти дітям з особливими освітніми потребами в умовах сучасного закладу : зб. IX всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю (08 груд. 2021 р.) / Лисичан. пед. фах. коледж ДЗ “ЛНУ ім. Т. Шевченка”. – Лисичанськ, 2021. – С. 191–194.
519. Принципи моделювання здоров'язбережувального освітнього середовища закладу вищої освіти / В. М. Пристинський // Здоров'я нації і вдосконалення фізкультурно-спортивної освіти : матеріали II міжнар. наук.-практ. конф., 22–23 квіт. 2021 р. / редкол. А. В. Кіпенський, О. В. Білоус [та ін.]. – Харків, 2021. – С. 302–306.
520. Совершенствование профессионально-педагогической деятельности преподавателя кафедры физического воспитания высшего учебного заведения / В. Н. Пристинский, О. А. Качан, Т. Н. Пристинская // Современные проблемы развития физической культуры и спорта : сб. материалов VI-й междунар. науч.-практ. онлайн-конф. – Актобе, 2021. – С. 124–129.
521. Теоретичні положення розробки освітніх технологій формування індивідуальної Я-концепції здоров'я студентів / В. Пристинський, О. Холодний, М. Гуревич // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами VIII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Краматорськ, 25–26 берез. 2021 р.) ; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов'янськ, 2021. – С. 112–117.

522. Тілесна перкусія як інноваційна технологія оптимізації уроків фізичної культури / О. А. Качан, В. М. Пристинський, О. М. Онішкевич // Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. VII міжнар. наук.-практ. конф. (17–18 лют. 2021 р. ) / ДДМА ; за заг. ред. Ю. О. Долинного. – Краматорськ, 2021. – С. 209–220.
523. Чинники забезпечення прояву мотивованості учнів закладів загальної середньої освіти до занять фізичною культурою / В. М. Пристинський, В. І. Бабич // Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. VII міжнар. наук.-практ. конф. (17–18 лют. 2021 р. ) / ДДМА ; за заг. ред. Ю. О. Долинного. – Краматорськ, 2021. – С. 236–251.
524. Improvement of professional competence of the teacher of physical culture in the conditions of postgraduate pedagogical education / О. Качан, V. Prystynskiy // Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : зб. ст. за матеріалами VIII міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (Слов'янськ, Краматорськ, 25–26 берез. 2021 р.) ; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов'янськ, 2021. – С. 373–379.

#### Статті в журналах

525. Dynamics of students' fitness level while differentiating physical education classes in accordance with their health and nosology of diseases / Grygoriy P. Griban, Olena T. Kuznietsova, Natalia A. Lyakhova, Volodymyr M. Prystynskiy [et. al.] // Wiadomości lekarskie. – 2021. – V. 74 (3 cz 2). – P. 641–646. – URL: <https://wiadlek.pl/wp-content/uploads/archive/2021/WLek202103214.pdf> ( дата звернення: 14.04.24).
526. Influence of sambo wrestling training on students' physical fitness / Grygoriy Griban, Dmytro Dzenzeliuk, Zoia Dikhtiarenko, Eduard Yeromenko, Andrii Lytvynenko, Olena Otravenkoa, Bogdan Semeniv, Volodymyr Prystynskiy, Kostiantyn Prontenko // Sport Mont. – 2021. – № 19(1). – P. 89–95. – URL: [https://sportmont.ucg.ac.me/clanci/SM\\_February\\_2021\\_Griban.pdf](https://sportmont.ucg.ac.me/clanci/SM_February_2021_Griban.pdf) (дата звернення: 14.04.2024).
527. Integration of information systems in the control of heart rate in the process of physical education / V. Koryahin, Z. Mykytyuk, Ya. Turchyn, O. Blavt, V. Prystynskiy, V. Stadnyk // Teoriâ ta metodika fizičnogo vihovannâ. – 2021. – V. 21, № 1. – P. 5–11. – URL: <https://www.tmfv.com.ua/journal/article/view/1412> (дата звернення: 14.04.2024).
528. Research of training loads of basketball players / V. Koryahin, O. Blavt, V. Prystynskiy, V. Stadnyk // Teoriâ ta metodika fizičnogo vihovannâ. – 2021. – V. 21, № 2 – P. 107–112. – URL: <https://www.tmfv.com.ua/journal/article/view/1445> (дата звернення: 14.04.2024).

2022

### Монографії

529. Концепція “Спорт заради розвитку” у фізкультурно-оздоровчій і спортивно-масовій роботі закладів загальної середньої освіти : монографія / О. А. Качан, В. М. Пристинський. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2022. – 162 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/853> (дата звернення: 19.06.2024).
530. Формування валеологічного світогляду людини засобами фізичної культури і спорту : монографія / В. Пристинський, Т. Пристинська ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т. – Слов’янськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2022. – 315 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/797> (дата звернення: 19.06.2024).

### Навчальні видання

531. Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи : (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньої програми “Середня освіта (Фізична культура)”/ авт.-упоряд. : О. І. Холодний, С. О. Омельченко, Ю. Ю. Мусхаріна, В. М. Пристинський [та ін.] ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т. – Слов’янськ, 2022. – 35 с.
532. Цікава фізкультура в закладах загальної середньої освіти : навч.-метод. посіб. / О. А. Качан, В. М. Пристинський, Г. А. Коломоєць, О. М. Онішкевич ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т. – Слов’янськ, 2022. – 163 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/798> (дата звернення: 19.04.2024).

### Публікації в колективних монографіях, збірниках наукових праць

533. Мотивація до занять фізичною культурою і спортом у дітей середнього шкільного віку / Н. Джежела, В. Пристинський // Формування валеологічного світогляду людини засобами фізичної культури і спорту : монографія / В. Пристинський, Т. Пристинська ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Слов’янськ, 2022. – Р. 3.1. – С. 117–147.
534. Основи професійно-прикладної фізичної підготовки на підприємствах України / Є. Семененко, В. Пристинський // Формування валеологічного світогляду людини засобами фізичної культури і спорту : монографія / В. Пристинський, Т. Пристинська ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Слов’янськ, 2022. – Р. 2.3. – С. 68–93.
535. Підвищення ефективності спеціальної фізичної підготовки легкоатлетів на етапі попередньої спеціалізації / А. Гайдук, В. Пристинський // Формування валеологічного світогляду людини засобами фізичної культури і спорту : монографія / В. Пристинський, Т. Пристинська ;

ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Слов’янськ, 2022. – Р. 2.5. – С. 105–116.

536. Фактори впливу на багаторічну підготовку юнаків-пауерліфтерів / С. Любченко, В. Пристинський // Формування валеологічного світогляду людини засобами фізичної культури і спорту : монографія / В. Пристинський, Т. Пристинська ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т.” – Слов’янськ, 2022. – Р. 2.1. – С. 54–60.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

537. Педагогічна діагностика динаміки сформованості ціннісного ставлення до здоров’я в учнів з вадами зору / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський // Система надання освіти дітям з особливими освітніми потребами в умовах сучасного закладу : зб. за матеріалами Х всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю (14 груд. 2022 р.) / ВСП “Лисичан. пед. фах. коледж” ДЗ “Луган. нац. ун-т ім. Т. Шевченка”. – Лубни, 2022. – С. 127–135.

538. Формування компетентностей майбутнього педагога щодо розуміння чинників умотивованості учнів до занять фізичною культурою і спортом / Т. М. Пристинська, В. М. Пристинський, І. М. Мельник // Актуальні проблеми фізичного виховання, біології та здоров’я людини : матеріали VIII-ої міжнар. заоч. наук.-практ. конф. (7–8 груд. 2022 року, м. Слов’янськ) / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; [за заг. ред. В. В. Дичка]. – Слов’янськ, 2022. – С. 69–76.

539. Формування ціннісних орієнтацій учнівської молоді засобами професійно-прикладного фізичного виховання / В. Пристинський, Т. Пристинська // Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. VIII міжнар. наук.-практ. конф. (16–17 листоп. 2022 р.) / ДДМА ; за заг. ред. С. О. Черненко. – Тернопіль ; Краматорськ, 2022. – С. 24–28.  
– URL:  
<http://www.dgma.donetsk.ua/docs/kafedry/fizv/NRMD/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%202022.pdf> (дата звернення: 14.04.2024).

#### **Статті в журналах**

540. Identifying the interconnection between self-esteem and the development rate of agility and speed of girls at the age of 13 in the process of physical education / Viacheslav Babych, Vitalii Kurilo, Volodymyr Prystynskiy [et. al.] // Journal for educators, teachers and trainers. – 2022. – Vol. 13(3). – P. 111–120.
541. Methodology for determining the speed-power Capabilities of basketball players / V. Koryahin, H. Hrebinka, V. Prystynskiy, T. Prystynska // Теорія та методика фізичного виховання = Physical education theory and methodology = Teoriâ ta metodika fizičnogo vihovannâ = Abbreviated key-title: teor. metod. fiz. vihov. – 2022. – Т. 22, № 1. – С. 14–18.

2023

### Монографії

542. Навчання, виховання й розвиток гармонійно розвиненої особистості в процесі занять фізичною культурою і спортом : монографія / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов’янськ, 2023. – 731 с. – URL: [https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2023/05\\_may/02/07/Навчання,%20виховання%20й%20розвиток%20гармонійно%20розвиненої%20особистості%20в%20процесі%20занять%20фізичною%20культурою%20і%20спортом.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2023/05_may/02/07/Навчання,%20виховання%20й%20розвиток%20гармонійно%20розвиненої%20особистості%20в%20процесі%20занять%20фізичною%20культурою%20і%20спортом.pdf) (дата звернення: 19.06.2024).

### Збірники матеріалів конференцій

543. Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості : програма X міжнар. наук.-практ. онлайн-конф. (ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”, Слов’янськ, Україна, 17–18 берез. 2023 р.) / уклад. В. М. Пристинський. – Слов’янськ, 2023. – 17 с. – URL : [https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2023/05\\_may/02/07/.pdf](https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2023/05_may/02/07/.pdf) (дата звернення: 19.06.2024).

### Публікації в колективних монографіях, збірниках наукових праць

544. Адаптивна фізична культура дітей із вадами зору / О. Котляров, В. Пристинський // Навчання, виховання й розвиток гармонійно розвиненої особистості в процесі занять фізичною культурою і спортом : монографія / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов’янськ, 2023. – Р. 5.7. – С. 507–522.
545. Особливості професійної підготовки вчителя фізичної культури до викладання модулю “Баскетбол” у закладах загальної середньої освіти / І. Боженко, В. Пристинський // Навчання, виховання й розвиток гармонійно розвиненої особистості в процесі занять фізичною культурою і спортом : монографія / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов’янськ, 2023. – Р. 6.1. – С. 558–574.
546. Раціон правильного харчування і рухова активність молоді / Д. Климов, В. Пристинський // Навчання, виховання й розвиток гармонійно розвиненої особистості в процесі занять фізичною культурою і спортом : монографія / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов’янськ, 2023. – Р. 4.6. – С. 365–380.
547. Соціалізація учнівської молоді у процесі занять футболом / Д. Строган, В. Пристинський, Г. Кас’янова // Навчання, виховання й розвиток гармонійно розвиненої особистості в процесі занять фізичною культурою і спортом : монографія / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”; за ред.



В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов'янськ, 2023. – Р. 1.6. – С. 80–100.

548. Удосконалення змісту процесу фізичного виховання в закладах загальної середньої освіти на засадах ідей збереження і розвитку здоров'я школярів / Р. Гапірова, В. Пристинський // Навчання, виховання й розвиток гармонійно розвиненої особистості в процесі занять фізичною культурою і спортом : монографія / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов'янськ, 2023. – Р. 4.3. – С. 332–349.
549. Формування мотивації до навчання, занять фізичною культурою і спортом у дітей середнього шкільного віку / Д. Климов, В. Пристинський // Навчання, виховання й розвиток гармонійно розвиненої особистості в процесі занять фізичною культурою і спортом : монографія / ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”; за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської. – Слов'янськ, 2023. – Р. 3.3. – С. 247–261.

#### **Статті в збірниках матеріалів конференцій**

550. Варіативний модуль “Спорт заради розвитку” в програмі нової української школи / Т. Пристинська, О. Швець, В. Пристинський // Педагогіка й сучасні аспекти фізичного виховання : зб. наук. пр. І всеукр. наук. конф. (15–16 листоп. 2023) / ДДМА ; за заг. ред. С. О. Черненка. – Тернопіль ; Краматорськ, 2023. – С. 77–82. – URL: <http://www.dgma.donetsk.ua/docs/kafedry/fizv/Accreditation2023/Збірник%20конференції%202023/Збірник%20конференції%202023%20.pdf> (дата звернення: 30.04.2024).
551. Впровадження тренінгових технологій в процес фізичного виховання як чинник розвитку та саморозвитку педагога // О. Качан, В. Пристинський, Т. Пристинська // Лише той Учитель, хто живе так, як навчає : матеріали всеукр. наук.-практ. онлайн конф. з міжнар. участю, присвяч. Всесвітньому дню філософії (Полтава, 17 листоп. 2022 р.) / Полтав. акад. неперервної освіти ім. М. В. Остроградського ; уклад. : Л. Литвинюк, М. Чиркова. – Полтава, 2023. – С. 263–269.
552. Оптимізація процесу фізичного виховання в закладах загальної середньої освіти на засадах ідей концепції нової української школи / В. М. Пристинський, О. А. Швець, Т. М. Пристинська // Актуальні питання впливу довкілля, фізичного виховання та спорту на здоров'я людини : зб. наук. матеріалів VI міжнар. наук.-практ. онлайн конф. (Бердянськ, 28–29 верес. 2023 р.). Вип. 6. / Бердян. ДПУ ; [гол. ред. С. Г. Кушнірюк]. – Бердянськ, 2023. – С. 54–60.

#### **Статті в журналах**

553. Life satisfaction and problem-focused coping among future physical culture teachers / Oleksandr Kholodny, Volodymyr Prystynskyi, Anton Biryukov, Katarzyna Prusik // Pedagogy of health. – 2023. – № 2(2). – Р. 44–49.

2024

**Монографії**

554. Концепція “Спорт заради розвитку” в національному проєкті “Єдина Україна”. Особливості організації фізкультурно-оздоровчих заходів під час воєнного стану : монографія / О. А. Качан, В. М. Пристинський ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т.” – Слов’янськ, 2024. – 208 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/856> (дата звернення: 19.06.2024).
555. Рухова активність і здоров’язбереження людини : монографія / за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Дніпро, 2024. – 680 с. – URL: <http://dspace.ddpu.edu.ua/ddpu/handle/123456789/857> (дата звернення: 19.06.2024).

**Публікації в колективних монографіях,  
збірниках наукових праць**

556. Організація та методи дослідження рівня здоров’я та фізичної підготовленості в заняттях фізичною культурою і спортом / Н. Куплевацька, В. Пристинський // Рухова активність і здоров’язбереження людини : монографія / за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Дніпро, 2024. – Р.5.5. – С. 407–426.
557. Організація та методи дослідження рівня сформованості мотивації до занять фізичною культурою і спортом / Д. Климов, В. Пристинський // Рухова активність і здоров’язбереження людини : монографія / за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Дніпро, 2024. – Р. 5.2. – С. 371–384.
558. Формування соціальних цінностей фізичної культури і спорту як основа розвитку гармонійної особистості в сучасному суспільстві / М. Козуб, В. Пристинський // Рухова активність і здоров’язбереження людини : монографія / за ред. В. М. Пристинського, Т. М. Пристинської ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Дніпро, 2024. – Р. 1.2. – С. 24–34.

## **Розділ II. Наукова школа професора В. М. Пристинського**

### **Дисертації та автореферати дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук**

**2003**

559. Зінов'єв О. М. Корекція психічного і фізичного розвитку інвалідів з порушенням функцій спинного мозку : дис. ... канд. пед. наук: 13.00.03 / Зінов'єв Олександр Миколайович ; Слов'ян. держ. пед. ун-т. – Слов'янськ, 2003. – 197 с.

560. Зінов'єв О. М. Корекція психічного і фізичного розвитку інвалідів з порушенням функцій спинного мозку : автореф. дис. ... канд. пед. наук: спец. 13.00.03 “Корекційна педагогіка” / Зінов'єв Олександр Миколайович ; Південноукр. держ. пед. ун-т ім. К. Д. Ушинського. – Одеса, 2003. – 20 с.

**2010**

561. Осіпцов А. В. Формування моральних якостей учнів професійно-технічних навчальних закладів у процесі фізичного виховання : дис. ... канд. пед. наук : 13.00.07 / Осіпцов Андрій Валерійович ; Слов'ян. держ. пед. ун-т. – Слов'янськ, 2010. – 264 с.

562. Осіпцов А. В. Формування моральних якостей учнів професійно-технічних навчальних закладів у процесі фізичного виховання : автореф. дис. ... канд. пед. наук : спец. 13.00.07 “Теорія і методика виховання” / Осіпцов Андрій Валерійович ; Східноукр. нац. ун-т ім. В. Даля. – Луганськ, 2010. – 20 с.

**2012**

563. Щелкунов Д. А. Виховання ціннісного ставлення до здоров'я в учнів із вадами зору : дис. ... канд. пед. наук : 13.00.07 / Щелкунов Денис Анатолійович ; Східноукр. нац. ун-т ім. В. Даля. – Луганськ, 2012. – 285 с.

564. Щелкунов Д. А. Виховання ціннісного ставлення до здоров'я в учнів із вадами зору : автореф. дис. ... канд. пед. наук : спец. 13.00.07 “Теорія і методика виховання” / Щелкунов Денис Анатолійович ; Східноукр. нац. ун-т ім. В. Даля. – Луганськ, 2012. – 20 с.

**2013**

565. Федоров А. П. Виховання цінностей здорового способу життя у студентів вищих навчальних закладів економіки і торгівлі : дис. ... канд. пед. наук : 13.00.07 / Федоров Андрій Павлович ; Східноукр. нац. ун-т ім. В. Даля. – Луганськ, 2013. – 200 с.

566. Федоров А. П. Виховання цінностей здорового способу життя у студентів вищих навчальних закладів економіки і торгівлі : автореф. дис. ... канд. пед. наук : спец. 13.00.07 “Теорія і методика виховання” /

Федоров Андрій Павлович ; Східноукр. нац. ун-т ім. В. Даля. – Луганськ, 2013. – 20 с.

**2019**

567. Гейтенко В. В. Педагогічний супровід соціалізації старшокласників у середовищі неформальних молодіжних організацій : дис. ... канд. пед. наук: 13.00.05. / Гейтенко Владислав Володимирович ; ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет”. – Слов’янськ, 2019. – 330 с.
568. Гейтенко В. В. Педагогічний супровід соціалізації старшокласників у середовищі неформальних молодіжних організацій : автореф. дис. ... канд. пед. наук : спец. 13.00.05 “Соціальна педагогіка” / Гейтенко Владислав Володимирович ; ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т”. – Слов’янськ, 2019. – 20 с.

### Розділ III. Література про життєвий шлях й діяльність

569. Пристинський Володимир Миколайович. – URL:  
<https://ddpu.edu.ua/index.php/kafedry/kafedra-tmofvir/sklad-kafedri>
570. Пристинський Володимир Миколайович. – URL:  
<https://pristinskii.ru.gg/%26%231043%3B%26%231086%3B%26%231083%3B%26%231086%3B%26%231074%3B%26%231085%3B%26%231072%3B.htm>
571. Факультет фізичного виховання // Донбаський державний педагогічний університет (1939–2019) : ювілейна книга / М-во освіти і науки України, ДВНЗ “Донбас. держ. пед. ун-т” ; упоряд. С. М. Швидкий. – Слов’янськ, 2019. – С. 116.–117.

## Іменний покажчик

- Акімов О. К. 107  
Анцыпирович.О. Н. (ред.) 409  
Арзютова Г. М. (ред.) 253, 259, 275  
Артемова В. В. 119, 120  
Артюхін А. С. 58  
Асланян С. А. 156  
Афанасьєва В. А. 420, 425  
Ахременко І. В. 257
- Бабич В. І. 481, 505, 512, 514, 523  
Балбенко С. Ю. 19  
Баришева О. А. 188  
Безугла Л. І. (Безуглая Л. И.) 259, 263  
Белов А. С. 396  
Бех В. П. (ред.) 26  
Белоусова К. К. 453  
Білоус О. В. 519  
Благій О. Л. (ред.) 329  
Боженко І. 545  
Бойчук Ю. Д. (ред.) 410  
Болях Е. (ред.) 68  
Бондар В. І. (ред.) 26  
Бондарчук Б. Є. 369  
Борисов В. В. (ред.) 279  
Бутков Д. В. 151  
Быков Е. В. ( ред) 473, 480
- Васин Ю. Г. 3, 19  
Васькін О. А. 134, 144, 148  
Веклич О. Ю. 421  
Вертель А. В. (О. В.) 273, 372, 383  
Вілежанінов С. ( Вилежанинов С. Н.) 159, 194, 215, 237  
Виноградов В. Н. 17  
Віцько С. М. 304, 442  
Волков Е. П. 3  
Волобуєв О. В. (Волобуєв А. В.) 210, 250  
Воробйов Р. 60, 191  
Воробьєв В. Ф. (отв. за вып.) 280, 287, 318, 330, 347, 361  
Вялая В. 288  
Вялкова І. ( ред.) 314
- Гавриков П. В. 132, 146, 149, 151  
Гайдук А. 535  
Гапірова Р. 548  
Гейтенко В. В. 276, 298, 310, 317, 318, 343, 344, 355, 362, 379, 386, 397, 406, 434, 440, 484, 503, 510, 511, 567, 568  
Глоба Г. В. 42  
Глоба П. А. 5  
Гончаренко О. С. 231, 239, 242, 444, 502

- Гончарова Н. А. 169, 171, 175  
Гордєєва К. С. 439  
Гордова А. В. 452, 480, 482  
Грибан Г. П. (ред.) 517  
Григоренко В. Г. 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 26, 27, 29, 31, 35, 37, 45, 47, 50, 53, 55, 64, 102, 115, 157, 164, 179  
Григоренко В. Г. (ред.) 56, 57, 58, 62, 64, 79, 86, 140, 144, 150, 151, 169, 182, 219  
Григоренко В. (перс.) 138  
Григоренко Г. В. 157, 164, 179  
Григоренко О. І. 126, 138  
Гришин М. Ю. 299  
Гуревич М. 521
- Делєскє С. В. (ред.) 219, 249, 250, 251, 308, 310, 312, 313, 339, 343, 345, 377, 379, 380, 384, 404, 406, 407, 447, 450, 467, 469, 471, 500, 510, 512  
Демінська Л. О. 124  
Демінська Л. О. (ред.) 159, 160, 162, 168, 180, 181, 192, 194, 196, 281, 295, 297  
Джабраїлова Т. Р. 451  
Джежела Н. 533  
Димарський Я. М. (ред.) 119  
Дичко В. В. 26  
Дичко В. В. (ред.) 362, 364, 394, 437, 538  
Дичко О. А. (ред.) 394  
Драндров Г. Л. (ред.) 187, 223, 263, 288, 289, 290, 291, 292, 298, 300, 317, 360, 479  
Долинний Ю. О. (ред.) 294, 321, 355, 385, 389, 413, 461, 484, 486, 516, 522, 523,  
Дубовой О. В. 505  
Думбрава Л. 181, 258  
Дьяченко І. Д. (І. Д.) 408, 422  
Дычко Д. В. 291
- Єрмаков С. С. (Єрмаков С. С.) (ред.) 37, 49, 59, 96, 98, 100, 103, 111, 112, 116, 117, 126, 127, 128, 157, 158  
Єфремов Г. Л. (ред.) 472  
Ермолаєнко Я. І. 431
- Жеребченко В. 30  
Живодьор В. Ф. (рец.) 229  
Житницький А. О. 378  
Жук М. В. (рец.) 229
- Завацький В. І. (упоряд.) 28  
Зайцев В. О. 481, 503, 507  
Зінов'єв О. М. 32, 55, 253, 559, 560  
Зосименко О. В. (ред.) 472
- Іванченко В. Ю. 281  
Іванченко Л. П. (Іванченко Л. П.) 9, 334, 398, 405, 438  
Іванченко С. Г. 256, 398, 405, 438  
Ісаєв А. П. (ред.) 284, 286, 316, 323, 353

Калиниченко В. 300  
 Калугіна А. І. 99, 118  
 Караімчук І. В. (Караимчук И.) 176, 193, 235  
 Касаткин А. Н. 11  
 Кас'янова Г. 547  
 Качан О. А. (Качан А. А.) 254, 285, 286, 287, 296, 303, 305, 313, 316, 323, 324, 332, 333, 345, 349, 350, 359, 364, 365, 375, 384, 385, 400, 401, 409, 410, 411, 426, 443, 448, 449, 450, 456, 460, 469, 471, 472, 475, 476, 477, 478, 485, 487, 488, 490, 491, 492, 494, 495, 513, 515, 516, 520, 522, 529, 532, 551, 554  
 Кашуба В. О. (ред) 324  
 Кіпенський А. В. (ред.) 519  
 Кіяшко Р. С. 270  
 Клименко Ю. С. 67, 68, 71, 75, 79, 80.81, 96, 123  
 Клочкова Яна (перс.) 168  
 Климов Д. 546, 549, 557  
 Князь Л. 513  
 Князюк Б. О. 29  
 Козлов В. А. 394, 415  
 Козуб М. 558  
 Кокова Е. И. (ред) 190  
 Коленков О. В. (Коленков А. В.) 216, 217, 218, 273, 289  
 Коломосць Г. А. 532  
 Константинова Ю. (ред.) 314  
 Корнеєва Н. 30  
 Корниенко А. 260  
 Корольова С. 160, 185  
 Коростельова М. (Коростелёва М.) 176, 180, 206  
 Костюкевич В. М. (ред.) 258, 278  
 Косяк В. А. (ред.) 102  
 Котляров О. 544  
 Кофлік Є. 514  
 Коцур В. П. (ред.) 47, 48  
 Кравченко А. А. 454  
 Крайц А. Н. 292  
 Крамаренко А. 267  
 Краснолуцький К. К. (Краснолуцкий К. К.) 186, 187, 199, 209, 211, 241, 243  
 Крутогорська Н. 41, 205  
 Кулікова М. М. 392, 430  
 Куплевацька Н. 556  
 Курисько Н. О. (Курисько Н. А.) 126, 128, 153, 162, 165, 195  
 Куркіна Т. (Куркина Т.) 161, 174  
 Кушакова І. В. (ред.) 394  
 Кушнірюк С. Г. (ред.) 387, 390, 458, 552

Лазарева В. Г. (Лазарева В. Г.) 95, 98, 102, 109, 113, 116, 126, 127, 129, 135, 154  
 Лакомов С. В. 461  
 Легенький Г. І. (ред.) 34  
 Леонов Д. 137, 140, 152  
 Лисецька О. Я. (Лисецкая Е. Я.) 346, 372, 383, 410, 463  
 Литвиненко Т. О. 281



Литвинюк Л (уклад.) 551  
Логинов С. И. (ред.) 350, 359  
Лоза Т. О. (ред.) 56, 57, 58, 62, 64  
Лукьянова Е. 196  
Лук'янченко М. (ред.) 68, 110  
Любченко С. 536

Майдіков Ю. Л. 507  
Макущенко І. В. (Макущенко И. В.) 62, 70, 72, 76, 79, 88, 91, 97, 99, 100, 103, 105, 107, 108, 111, 112, 118, 121, 122, 124, 139, 177, 335, 374  
Макущенко С. 107, 118  
Малесв Д. В. (ред.) 478  
Малюта М. Т. (ред) 44, 45, 51, 52  
Маляренко Д. В. 486  
Мамонов Д. С. 227  
Марчик В. І. (ред.) 270  
Матвеев А. (ред.) 68, 110  
Мачаидзе Э. П. 412, 435  
Мельник І. М. (И. Н.) 49, 538  
Мельник М. А. 269  
Мищенко Н. Ю. (ред.) 473, 480  
Мішина Л. П. (Мишина Л. П.) 153, 166, 170  
Монаєнко А. О. (ред.) 358  
Мусхаріна Ю. Ю. 442, 531  
Мушка М. В. 264

Некрасова О. В. (Е.) 228, 252  
Непран Д. Ю. 418  
Нестеренко Д. І. (Нестеренко Д. И.) 340, 347, 368  
Новіков В. А. 108, 111  
Носко М. О. (ред.) 165, 183, 203, 221, 226, 256, 276, 277, 344, 378, 405  
Нотченко В. Д. 128, 185

Овчаренко Є. О. 395, 436  
Огаренко В. М. (ред.) 170, 358  
Олійник О. 47, 55  
Ольшанська Н. О. 277  
Омельченко С. О. 158, 167, 178, 179, 236, 274, 442, 531  
Омельченко С. О. (ред.) 182, 362, 364  
Онішкевич О. М. 522, 532  
Осіпцов А. В. (Осипцов А. В.) 64, 69, 73, 78, 83, 84, 86, 106, 110, 112, 114, 117, 125, 130, 139, 156, 216, 217, 218, 220, 221, 272, 273, 290, 326, 335, 372, 374, 378, 383, 399, 439, 561, 562

Павленко Є. А. 372, 383  
Паламарчук С. Р. 7  
Пантюхова Л. С. 150  
Панченко В. В. 367, 389  
Парахіна Г. 133, 142, 147

Пастухова Н. Л. (ред.) 214, 215  
 Пестис В. К. (редкол.) 327  
 Петрюк С. С. 289, 311  
 Пешкова Н. В. (ред.) 350, 359  
 Плотнікова К. 131, 141, 145  
 Побережна А. 266  
 Подольски А. (ред.) 110  
 Покатаєва О. В. (ред.) 358  
 Полухин Ю. 153  
 Пономарьов В. 175  
 Пономарёва А. Н. 432  
 Попков Ю. О. 28, 213, 214  
 Поролова Т. 207

Постернак І. М. (Постернак И.) 36, 155, 158, 190, 205  
 Посторонко А. І. (ред.) 44, 45  
 Поуль В. С. (ред.) 214, 215  
 Приймак А. Ю. 342, 361  
 Приймак Г. Ю. 336, 362  
 Приймаков О. О. 216  
 Пристинська Т. М. (Пристинская Т. Н.) 24, 28, 30, 31, 33, 34, 36, 37, 44, 49, 51, 54, 59, 60, 62, 63, 64, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 75, 76, 78, 79, 83, 86, 91, 97, 100, 105, 106, 107, 108, 110, 111, 112, 113, 114, 117, 118, 120, 123, 124, 125, 126, 128, 130, 131, 132, 133, 134, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 150, 152, 155, 161, 165, 166, 169, 187, 188, 189, 190, 193, 199, 201, 202, 207, 208, 213, 214, 218, 223, 228, 231, 232, 235, 238, 239, 241, 251, 252, 255, 256, 257, 265, 268, 272, 275, 276, 277, 278, 281, 282, 293, 295, 296, 299, 309, 311, 314, 317, 319, 320, 321, 322, 328, 329, 331, 332, 341, 345, 346, 350, 352, 354, 355, 359, 360, 363, 365, 367, 371, 383, 389, 390, 392, 395, 398, 399, 400, 405, 408, 409, 413, 414, 416, 423, 428, 433, 437, 438, 440, 456, 457, 458, 459, 461, 462, 463, 472, 473, 474, 475, 479, 483, 493, 507, 511, 516, 517, 518, 520, 530, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 550, 551, 552  
 Пристинська Т. М. (ред.) 464, 504, 513, 514, 515, 521, 524, 542, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 555, 556, 557, 558  
 Приступа Є. (ред.) 205  
 Прокопенко І. Ф. (ред.) 236  
 Пьянзин А. И. 288, 289, 290, 291, 292, 298, 300, 317, 360, 479

Раєвський Р. Т. (Раевский Р. Т.) (ред.) 130, 202  
 Рачек Е. 342  
 Романій С. В. 57  
 Романчук О. П. (ред.) 213, 215  
 Ротерс Т. Т. (ред.) . 212  
 Рудаченко Ю. 168  
 Рукасов В. І. (ред.) 99

Савченко С. В. 505  
 Самарченко А. Є. (Самарченко А. Е. ) 366, 381, 382, 393  
 Самойленко А. О. 351  
 Самойлович В. 18  
 Семененко Є. 534  
 Сермеев Б. В. (Сермеев Б. В.) 2, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 19, 31, 35

Сергієнко Л. П. (ред.) 102, 140, 144, 150, 151, 169  
Сивук А. О. 463  
Сидорчук І. О. 417  
Симень В. П. (ред.) 311, 341

Синьов В. М. (ред.) 79, 86, 294, 321  
Сипченко В. І. (ред.) 34, 101, 225, 254, 279, 309  
Сідельніков Д. П. (Сидельников Д. П.) 204, 222, 226, 230, 233  
Соколова І. (ред.) 314  
Сорокін Ю. С. 42, 52, 373  
Сорокіна І. А. 370  
Співак Н. М. 136  
Степанов Б. О. (Степанов Б. А.) 413, 452, 486  
Степурко А. 155  
Стешенко В. В. (ред.) 44, 45, 51, 52  
Стріха М. (ред.) 423, 426  
Строган Д. 547

Тагамлык В. 360, 380  
Татарський А. П. 36  
Терещенко Д. Д. 424  
Тимошенко Ю. О. (уклад.) 189  
Ткачов О. Л. 421  
Тачук Карла 478  
Томенко О. А. (ред.) 56, 57, 58, 62, 64  
Топольский В. О. 341  
Трададюк А. А. 5, 59, 67, 78, 86, 96  
Трушкин А. Г. 17, 20, 25

Ужченко В. Д. (ред.) 119  
Улитич Є. В. (Улытыч Е. И.) 366, 382

Федоров А. П. 201, 203, 214, 240, 322, 565, 566

Федоров О. І. (Фёдоров А. И.) (ред.) 284, 286, 307, 316, 323, 326, 338, 348, 351, 353,  
356, 366, 369, 370  
Федь І. А. 353  
Федь І. А. (ред.) 362, 364  
Филинков В. И. (ред.) 334  
Філінков В. І. (Филинков В. И.) 125, 333, 334, 348, 373, 385  
Фролов А. А. 295  
Фролова О. О. (Фролова О. А.) 288, 346, 410, 455, 462  
Фурман К. Ю. 356

Хаджинова К. В. 388  
Хандога В. І. 56  
Хандога Я. В. 56, 275, 278  
Харченко С. Я. (ред.) 119  
Холодний О. І. 253, 441, 442, 470, 521, 531  
Холодний О. І. (ред.) 464

Худяков В. А. (ред.) 139

Цикін В. О. 79, 86

Цилковська А. І. (Цилковская А.) 288, 326

Челах Г. Є. (ред.) 214, 215

Черенок Є. В. 420

Черненко С. О. 444

Черненко С. О. (ред.) 539, 550

Чернобай С. О. (Чернобай С. А.) 7, 253

Чижова Г. Г. 163, 173

Чиркова М. (уклад.) 551

Швець О. А. 550, 552

Швидкий С. М. 571

Шевандін О. М. 99, 103

Шевченко Г. П. (ред.) 184, 204, 220, 222, 252, 257, 342, 346

Шелест А. В. 261, 358

Шепилова А. 280

Шеремет Б. Г. 35, 50

Шеремет М. К. (ред.) 140, 144, 150, 151, 169

Шинкарук О. А. (ред.) 476

Шипулін С. О. 242

Школа О. М. 378

Шкреттій Ю. (ред.) 68, 110, 169

Шкрябец Д. Ю. 290

Шутько В. В. (ред.) 270

Щелкунов Д. (Щелкунов Д. А.) 183, 192, 563, 564

Щерба М. А. 419, 427

Эрлих В. В. (ред.) 284, 286, 316, 323, 353

Юлдашев А. А. 429

Ягупець З. М. 163

Ярохно А. Д. 107, 121, 122

Ярхо І. С. 455, 462

Babych V. 499, 506, 540

Viryukov A. 553

Blavt O. 498, 527, 528

Boichenko A. 496

Danail S.(red.) 174

Danysko O. 497

Denysovets T. 498

Dikhtiarenko Z. 526

Donchenko V. 496, 498

Doroshenko E. 498  
Drobkov E. 200  
Dzenzeliuk D. 526

Gorascenko A. (red.) 174  
Griban G. P. 525, 526  
Gurevych M. 509  
Hrebinka H 541

Kachan O. 524  
Kaupuzs A. 489  
Kholodniy O. 509, 553  
Kornosenko O. 497  
Koryahin V. 498, 527, 528, 541  
Krasnokytskyi S. 508  
Krasnolutsky K. 197, 200  
Kurilo V. 540  
Kuznietsova O. T. 525  
Kvasnytsya I. 489  
Kvasnytsya O. 489

Latyshev S. 489,  
Latyshev M. 489  
Lazari P. (red.) 271, 301, 354  
Luca A. (red.) 174  
Lyakhova N. A. 525  
Lytvynenko A. 526

Manolache V. (**com. st.**) 328  
Mykytyuk Z. 527  
Nestorenko O. (red.) 468

Ostenda A. (red.) 468  
Ostopolets I. (red.) 470  
Otravenkoa O. 526  
Pokusa T. (red.) 470, 501, 506, 508, 509

Prusik K. 553  
Prontenko K. 526

Prystynska T. 506, 508, 541

Semeniv B. 526  
Shevchenko O. (red.) 470  
Shkola O. 496, 497  
Stadnyk V. 527, 528  
Synytsya S. 498

Tropin Y. 489  
Turchyn Ya 527

Voloshko L. 497

Yeromenko E. 526

Zaitsev V. 499

Zhamardiy V. 496, 497

## Алфавітний покажчик праць В. М. Пристинського

- Адаптивна фізична культура дітей із вадами зору 544
- Адаптивне фізичне виховання 65
- Адекватність вибору виду спорту відповідно до типу темпераменту школярів 169
- Актуальні аспекти оптимізації процесу фізичної реабілітації дітей у спеціалізованих школах-інтернатах 75
- Актуальні аспекти розвитку потенційних педагогічних здібностей вчителя фізичної культури в процесі викладання циклу спортивно-педагогічних дисциплін 59
- Актуальні аспекти фізичної реабілітації дітей зі сколіотичними вадами хребта 67
- Актуальні науково-методичні і практичні аспекти в удосконаленні тактичної підготовки студентських команд в баскетболі 100
- Актуальні проблеми фізичного виховання студентської молоді 170
- Актуальні психолого-педагогічні аспекти інтеграції рухової й інтелектуальної сфер діяльності школярів у процесі фізичного виховання 76
- Актуальні теоретико-методичні аспекти реалізації фізичного виховання дітей з порушенням постави 68
- Актуальні теоретико-методичні та практичні аспекти організації професійно-прикладного фізичного виховання майбутніх фахівців металургійної галузі промисловості 69
- Актуальные аспекты в обеспечении эффективности профессионально-прикладной физической подготовки студентов высших учебных заведений 77
- Аналіз актуальних науково-методичних аспектів забезпечення ефективності навчально-тренувального процесу з баскетболу 61
- Аналіз навчальних програм щодо вмотивованості молодших підлітків до занять фізичною культурою в контексті реформування системи загальної середньої освіти 505
- Бадмінтон як засіб фізичного виховання студентів 242
- Баскетбол 33, 46
- Бейсбол як засіб психологічної та соціально-педагогічної адаптації дітей-сиріт у школі-інтернаті № 1 м. Донецька 95
- Біомеханічні та інформаційні аспекти розвитку психофізичних функцій у дітей 108, 121

- Валеологическая направленность профессионально-прикладного физического воспитания студентов высших учебных заведений 139
- Валеологическая сознательность как фактор оптимизации профессиональной деятельности современного педагога 413, 473
- Валеологічний світогляд майбутнього педагога 309
- Варіативний модуль “Спорт заради розвитку” в програмі нової української школи 550
- Взаємодія духовного і фізичного виховання у формуванні гармонійно розвиненої особистості 302, 306, 307
- Взаємодія духовного і фізичного стану школярів у процесі занять карате 250
- Взаємодія духовного й фізичного виховання в становленні гармонійно розвиненої особистості 337, 338, 376, 402, 403, 445, 446, 465, 466, 504, 543
- Взаємодія духовного й фізичного виховання учнівської молоді як чинник удосконалення змісту інклюзивної освіти 414
- Взаємодія формальної і неформальної структур у діяльності фізкультурно-спортивної групи 310
- Взаємозв'язок пізнавальної активності та розвитку мотивації до занять фізичною культурою в навчально-виховному процесі загальноосвітніх шкіл 126
- Взаємозв'язок фізичної й техніко-тактичної підготовки в заняттях спортивними іграми (теорія і практика волейболу) 464
- Взаимосвязь духовного и физического воспитания в становлении физической культуры и культуры здоров'я студентов 347
- Взаимосвязь духовного и физического воспитания как социально-педагогическое условие формирования здоровьесберегающего пространства университета 228
- Використання 3D технологій у процесі фізичного виховання учнів як соціально-педагогічна стратегія “навчання впродовж життя” 332
- Використання ділових ігор як ефективний засіб активізації процесу професійної підготовки вчителя фізичної культури 44
- Використання інноваційних технологій та інтерактивних комунікацій здоров'язбереження в практиці фізичного виховання 468
- Використання методів оздоровчого тренування у фізичному вихованні студентів 140
- Використання нетрадиційних фізкультурно-оздоровчих технологій у фізичному вихованні школярів 141
- Використання планшетного комп'ютера на уроках фізичної культури як чинник соціалізації учнівської молоді 303



- Використання тренажерного обладнання в розвитку фізичних якостей студентів 373
- Виховання соціальної відповідальності за здоров'я як чинник оптимізації професійної підготовки педагога 416
- Виховний потенціал професійно-прикладної фізичної підготовки у формуванні ціннісних орієнтацій учнівської молоді 378
- Відповідальне ставлення до здоров'я – актуальна соціальна і педагогічна проблема вищої школи 275
- Влияние занятий бейсболом на формирование психического и духовного здоровья детей 127
- Влияние занятий бейсболом на формирование психического и духовного здоровья детей-сирот 109
- Влияние средств физической культуры на формирование здорового образа жизни студентов 415
- Влияние Я-концепции учителя физической культуры на формирование стиля взаимодействия со школьниками 280
- “Воркаут” – вид уличного спорта для развития и укрепления здоровья 227
- Вплив духовної спадщини на розвиток і становлення національної системи оздоровлення та фізичної культури в Україні 60
- Вплив особистості вчителя фізичної культури на формування здорового способу життя учнів 171
- Вплив психологічного фактору при відборі спортсменів до змагань 451
- Впровадження модифікованого інвентарю й обладнання в фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу закладів загальної середньої освіти 513
- Впровадження тренінгових технологій в процес фізичного виховання як чинник розвитку та саморозвитку педагога 551
- Врачебно-педагогические аспекты реализации дифференциально-интегрального подхода в целенаправленном развитии двигательных способностей школьников 25
- Гиревой спорт как вид спорта и оздоровительно-рекреационной двигательной активности 311
- Гуманистические ценности физической культуры и спорта как средство формирования нравственной и эстетической культуры человека 128
- Гуманістична спрямованість фізичної культури і спорту в контексті виховання ціннісних орієнтацій дітей та учнівської молоді 348

Деятельность тренера-преподавателя по ориентации юного спортсмена в выборе спортивной специализации 281

Дидактико-оздоровча спрямованість фізичного виховання учнів молодшого шкільного віку 172

Дидактические подвижно-познавательные технологии формирования валеологического мировоззрения учащейся молодежи 243

Дидактична сутність вербальних інструкцій та контрольних дій в процесі фізичної і соціальної реабілітації дітей з вадами зору 157

“Динамически управляемые модели” как инновационная технология в физической культуре и спорте 349

“Динамически управляемые модели” как инновационная технология социализации учащейся молодежи в процессе физкультурно-спортивной работы 350

Диференційно-інтегральний підхід в організації системи професійної освіти вчителя фізичної культури 21

Дифференциально-интегральный подход в исследовании содержания основных функций профессионально-педагогической деятельности учителя физической культуры 15

Дифференциально-интегральный подход в профилактике физического и психического утомления 18

Дихальні вправи у фізичному вихованні людини 30

Діяльність української федерації “Спорт заради розвитку та миру”: ідеї та перспективи оновлення змісту фізичного виховання учнівської молоді (навчання, виховання, розвиток) 469

Діяльність учителя фізичної культури у запобіганні впливу неформальних організацій на формування особистості підлітка 276

Дослідження впливу змісту і структури програм з навчального предмету “Фізична культура” на вмотивованість учнів середньої школи 514

Дослідження впливу змісту навчальних програм з фізичної культури на вмотивованість учнів до систематичних занять 506

Духовне і фізичне здоров’я – пріоритетні життєві цінності суспільства у сучасному кросс-культурному інформаційному просторі 207

Духовні цінності фізичної культури як пріоритетні життєві орієнтації учнівської молоді на формування здорового способу життя 219

Духовное и физическое здоровье – приоритетные жизненные ценности общества в современном кросс-культурном информационном пространстве 208

Духовное и физическое здоровье, как приоритетные жизненные ценности общества в кросс-культурном информационном пространстве физкультурно-спортивного движения 474

Духовно-моральна спрямованість діяльності викладача кафедри фізичного виховання педагогічного університету 252

Етапна технологія формування в учнів загальноосвітніх навчальних закладів мотиваційно-ціннісного ставлення до фізичної культури і спорту 405

Ефективність впливу ігрової діяльності на розвиток рухової та пізнавальної сфери школярів початкових класів 70

Ефективність реалізації ігрового методу в фізичній реабілітації школярів з дефектами постави 71

Завдання “Олімпійської освіти” в формуванні гармонійно розвиненої особистості учнівської молоді 185

Завдання адаптивного фізичного виховання по забезпеченню діяльності центрів фізичної й соціальної реабілітації 142

Зарождение и развитие гимнастики как вида спорта 180

Зарубіжний досвід соціально-педагогічного супроводу старшокласників у середовищі неформальних молодіжних організацій антисоціальної спрямованості 379, 397

Засоби фізичної культури і спорту оздоровчо-реабілітаційної спрямованості в забезпеченні працездатності й здоров'я людини 380

Збереження і зміцнення здоров'я як соціальний чинник формування гармонійно розвиненої особистості 417

Здоров'я і здоровий спосіб життя студентів як чинники формування духовної культури особистості 507

Здоров'я людини в аксіологічному дискурсі сучасної освіти 253

Здоров'язбережувальні технології в організації спортивно-масової і фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми та підлітками 374

Здоров'язбережувальні технології навчання і виховання школярів у забезпеченні культури здоров'я 351

Здоровый образ жизни, духовное и физическое здоровье, долголетие и работоспособность человека во всемирном кросс-культурном информационном пространстве 186

Здоровье и здоровый образ жизни школьников 241

Здоровье человека в инновационных процессах реформирования высшего педагогического образования 314

- Здоров'язберезувальні технології в організації спортивно-масової і фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми та підлітками 335
- Зміни показників стану психічного і духовного розвитку дітей-сиріт під впливом занять бейсболом 129
- Зміст і методи педагогічного керівництва процесом формування здорового способу життя школярів у загальноосвітньому закладі 158
- Знання о культуре здоровья человека во всемирном интернет информационном пространстве 187
- Значення впливу засобів професійно-прикладної фізичної підготовки на формування оптимального рухового режиму учнів ліцею 110
- Значення соматотипологічних особливостей у забезпеченні якості спортивного відбору 143
- Значущість занять фізичної культури в соціалізації особистості 418
- Значущість фізичного виховання у формуванні культури здоров'я учнівської молоді 352
- Идея устойчивого развития в обеспечении сферы экологического туризма 260
- Инновационность в разработке креативных педагогических технологий формирования здоровьесберегающего образовательного пространства университета 220, 229
- Инновационные подходы в разработке креативных образовательных моделей и педагогических технологий формирования ценности здорового образа жизни студентов 202
- Интеграция современной науки и практики в формировании валеологического мировоззрения студентов высших учебных заведений 282
- Интерактивные технологии в развитии психофизических функций детей младшего школьного возраста 283
- Интерактивные технологии в формировании знаний школьников о здоровье и здоровом стиле жизни 284
- Информационно-коммуникационные технологии в контроле за параметрами физической нагрузки на уроке физической культуры 285
- Информационно-коммуникационные технологии в обеспечении сферы физической культуры и спорта 381
- Информационно-коммуникационные технологии в обеспечении эффективности физического воспитания школьников 286

Информационно-коммуникационные технологии в физическом воспитании учащихся	287
Использование методов психорегуляции в профессионально-прикладной физической подготовке	130
Использование практик цигун в подготовке спортсменов	210
История развития баскетбола как фактор его популяризации среди учащейся молодежи	159
История, основные тенденции и условия развития художественной гимнастики	181
Ігровий метод у фізичному вихованні оздоровчої і реабілітаційної спрямованості	91
Ігрові технології в розвитку мотивації школярів до занять фізичною культурою і спортом	515
Ідеї концепції “Спорт заради розвитку” та шляхи їх впровадження в систему інклюзивної освіти	475
Ідеї концепції “Спорт заради розвитку” у формуванні універсального інтелекту людини	516
Інваспорт як напрямок розвитку руху “спорт для всіх” серед осіб з особливими потребами	111
Індивідуальне науково-дослідне творче завдання	442
Інноваційні педагогічні технології самостійних занять фізичними вправами дітей молодшого шкільного віку під час активного дозвілля	188
Інноваційні педагогічні технології удосконалення професійної майстерності фахівця у сфері фізичної культури і спорту	448
Інноваційні підходи в оптимізації методики професійно прикладної фізичної підготовки учнів ліцеїв технічного профілю	78
Інноваційні підходи до проектування освітньо-виховних моделей формування ціннісних орієнтацій особистості на засадах критичного мислення	209
Інноваційні технології оздоровчо-рекреаційної фізичної культури у діяльності центрів “Спорт для всіх”	124
Інтеграції рухових здібностей і психофізичних функцій у процесі розвитку дітей під впливом оздоровчо-пізнавальних ігор	72
Інтеграція духовно-естетичного і фізичного виховання у формуванні валеологічного світогляду студентів вищих навчальних закладів	230

- Інтеграція організаційно-технологічних, професійно-педагогічних, теоретико-методологічних, духовно-культурних ресурсів суспільства – концепція розвитку факультету фізичного виховання Слов'янського державного педагогічного університету (з нагоди 25-річчя заснування) 198
- Інтеграція рухових і пізнавальних процесів у школярів на засадах ігрової діяльності 62
- Інтерактивні педагогічні технології навчання школярів здоров'ю в процесі сюжетних рухливо-пізнавальних ігор 312
- Інтерактивні педагогічні технології розвитку психофізичних функцій у дітей молодшого шкільного віку 221
- Інформаційні технології в забезпеченні оперативного контролю за інтенсивністю фізичного навантаження та обсягом рухової активності школярів 449
- Інформаційно-комунікаційні та рухливо-пізнавальні технології у фізичному вихованні дітей і підлітків 401, 443
- Інформаційно-комунікаційні технології в модернізації навчально-виховного процесу з фізичного виховання учнів 333
- Інформаційно-комунікаційні технології на заняттях фізичною культурою як чинник інноваційного освітнього простору навчального закладу 385
- Інформаційно-комунікаційні технології фізкультурно-спортивної спрямованості в соціалізації учнівської молоді 375
- Інформаційно-комунікаційні технології як засіб навчання та творчого розвитку учнів у процесі фізичного виховання 508
- Історико-педагогічні аспекти впливу рухової активності на формування гармонійно розвиненої особистості 79
- Історичні відомості про виникнення та розвиток вільної боротьби у світі та в Україні 173
- Історичні та філософсько-гуманістичні аспекти формування валеологічного світогляду в навчально-виховному процесі 112
- Історія розвитку легкої атлетики та її значення для формування знань людини про здоровий спосіб життя 160
- Кардиоселективні  $\beta$ -адреноблокатори в комплексній реабілітації лиц з інфарктом міокарда 353
- Кіберспорт: міжнародний досвід та перспективи впровадження в Україні 476
- Комп'ютерні технології в забезпеченні професійної підготовки фахівця з фізичного виховання і спорту 382

- Комплексна реабілітація в корекції фізичного і психічного розвитку школярів з деформаціями хребта в умовах санаторної школи-інтернату 80
- Комплексное тренажерное оборудование в профессионально-прикладном физическом воспитании учащейся молодежи 334
- Комплексные многофункциональные тренажеры в физическом воспитании профессионально-прикладной направленности 125
- Комплексный педагогический контроль в профессиональной подготовке студентов факультетов физического воспитания на занятиях по спортивным играм 12
- Контроль за уровнем профессиональной подготовки студентов факультета физического воспитания на занятиях по спортивным играм (на примере баскетбола) 3
- Концептуальна модель організації комплексної поетапно-структурованої фізичної і соціальної реабілітації учнів з вадами опорно-рухового апарату в умовах спеціалізованої школи 81
- Концепція (проект) організаційно-виховної роботи серед студентів факультету фізичного виховання СДПІ 41
- Концепція “Спорт заради розвитку” в національному проєкті “Єдина Україна”. Особливості організації фізкультурно-оздоровчих заходів під час воєнного стану 554
- Концепція “Спорт заради розвитку” в реалізації завдань нової української школи 477
- Концепція “Спорт заради розвитку” у фізкультурно-оздоровчій і спортивно-масовій роботі закладів загальної середньої освіти 529
- Концепція розвитку факультету фізичного виховання : соціально-педагогічні засади 304
- Коррекция девиантного поведения старшеклассников в среде неформальных молодежных организаций средствами физической культуры 386
- Критическое мышление в развитии профессиональной сферы специалиста физической культуры и спорта 315
- Критическое мышление как основа инновационных образовательных моделей 211
- Критичне мислення у фізичному вихованні школярів 199
- Критичне мислення як чинник соціалізації учнів загальноосвітніх шкіл у процесі фізичного виховання 251
- Лечебная верховая езда (ипотерапия-райттерапия) в физической реабилитации лиц с ограниченными возможностями 174
- Майстер спорту, учитель фізичної культури, вчений: професору Валерію Григоренко – 60! 138

- Матеріали до розробки оздоровчої технології засобами баскетболу: “Баскетбол – школа культури духу, рухів, здоров’я” 182
- Место спортивных и подвижных игр в системе педагогических факторов физического воспитания инвалидов 7
- Методика визначення оптимальних навантажень в процесі занять фізичними вправами реабілітаційної спрямованості 63
- Методика навчання гри у бадмінтон студентів закладів вищої освіти 502
- Методика навчання гри у спідмінтон в процесі фізичного виховання студентів закладів вищої освіти 444
- Методика формування у підлітків мотивації до систематичних занять фізичною культурою і спортом 438
- Методические и практические рекомендации по повышению эффективности тактической подготовки студенческих команд в баскетболе 82
- Методические основы использования тренажерных систем в физическом воспитании учащихся и студентов 31
- Методичний вісник 249, 308, 339, 377, 404, 447, 467
- Методичні основи навчання плаванню дітей дошкільного та молодшого віку 42
- Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи : (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньої програми “Середня освіта (Фізична культура”) 531
- Методичні рекомендації по використанню тренажерних систем як засобу диференційованого впливу при корекції і компенсації опорно-рухового апарату у дітей з вадами зору 35
- Механізми адаптації організму до інтенсивних фізичних навантажень та засоби відновлення працездатності в навчально-тренувальному процесі спортсменів 144
- Міжнародний досвід реалізації концепції “Спорт заради розвитку” 478
- Місія українського “Фонду розвитку знань” у забезпеченні духовних цінностей фізичної культури як пріоритетних життєвих орієнтацій учнівської молоді та студентів 212
- Моделювання структури здоров’язбережувального освітнього середовища вищого навчального закладу 231
- Моделювання структури спеціальної фізичної підготовленості борців високої кваліфікації на етапі максимальної реалізації індивідуальних можливостей 216



- Моральні детермінанти в характеристиці духовних цінностей фізичної культури і спорту 419
- Мотиваційно-ціннісний пріоритет у формуванні фізичної культури особистості студента 189
- Мотивація до занять фізичною культурою і спортом у дітей середнього шкільного віку 533
- Мультимедийное обеспечение процесса физического воспитания учащихся профессионально-технических учебных заведений 316
- Навчання, виховання й розвиток гармонійно розвиненої особистості в процесі занять фізичною культурою і спортом 542
- Наукове обґрунтування впровадження концепції “Спорт заради розвитку” в Україні 490
- Науково-методичні основи спортивної підготовки у ВНЗ 244
- Науково-теоретичні аспекти підвищення ефективності професійної підготовки студентів у циклі дисципліни “Спортивні ігри та методика викладання” 47
- Науково-теоретичні та практичні основи розробки виховних технологій формування у студентів індивідуальної “Я”- концепції здоров'я як духовно-соматичної цінності 203
- Научно-практические основы разработки программ физической и социальной реабилитации инвалидов с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата 96
- Нетрадиційні фізкультурно-оздоровчі технології у фізичному вихованні школярів 131, 145
- Новітні технології у структурі професійно-прикладної фізичної підготовки учнів навчально-виховних закладів нового типу (технічний ліцей) 73
- Обґрунтування актуальності проблеми виховання в учнів з вадами зору особистісно-ціннісного відношення до здоров'я 183
- Обґрунтування теоретичних положень розробки освітніх технологій формування індивідуальної Я-концепції здоров'я студентів 509
- Оздоровительная физическая культура в социализации детей и подростков 317
- Оздоровительная физическая культура в социализации учащейся молодежи 354
- Оздоровительная физическая культура как фактор социализации учащейся молодежи 355
- Оздоровительная функция физической культуры и спорта в социализации детей и подростков 318

- Оздоровлення нації як фактор професійної діяльності фахівців галузі фізичного виховання, спорту та здоров'я людини 356
- Оздоровча спрямованість професійно-прикладного фізичного виховання студентів вищих навчальних закладів 83
- Оздоровчий і виховний потенціал систем східних єдиноборств 132, 146
- Оздоровчі рухливо-пізнавальні ігри у фізичному вихованні учнів молодшого шкільного віку 232
- Оздоровчі рухливо-пізнавальні ігри як ефективний компонент в діяльності центрів “Спорт для всіх” у загальноосвітніх школах 122
- Оздоровчо-реабілітаційна спрямованість адаптивного фізичного виховання 133, 147
- Оздоровчо-реабілітаційна фізична культура в забезпеченні працездатності й здоров'я людини 357
- Оздоровчо-реабілітаційна фізична культура і базовий спорт у забезпеченні оптимальної працездатності і зміцнення здоров'я людини 161
- Оздоровчо-рекреаційні аспекти навчання в русі на засадах ігрової діяльності 118
- Олімпійський шлях українських спортсменів (історичний огляд) 162
- Оперативні способи контролю за формуванням рівня професійних знань, умінь і навичок у студентів факультету фізичного виховання при вивченні дисципліни “Спортивні ігри та методика викладання” 48
- Оптимальна рухова активність як важлива передумова формування знань про здоров'я та здоровий спосіб життя 101
- Оптимальна рухова активність як чинник забезпечення ефекту оздоровчого тренування 213
- Оптимальная двигательная активность как фактор эффективности оздоровительной тренировки 190
- Оптимизация профессиональной подготовки студентов на основе внедрения принципов критического мышления о здоровье 479
- Оптимизация процесса физического воспитания студентов 288
- Оптимизация учебно-воспитательного процесса по физическому воспитанию студентов путем применения метода углубленно-акцентированного воспитания двигательных способностей 5
- Оптимизация учебно-тренировочного процесса в занятиях с легкоатлетами с нарушением опорно-двигательного аппарата 480, 481

- Оптимізація індивідуально-диференційованого підходу до дітей з глибокими порушеннями зору в умовах корекційного навчання рухових дій професійно-побутового змісту 26
- Оптимізація навчально-виховного процесу з фізичного виховання студентів шляхом застосування методу поглиблено-акцентованого розвитку рухових здібностей 27
- Оптимізація професійної підготовки вчителя фізичної культури на основі диференційно-інтегрального підходу у формуванні педагогічних здібностей 24
- Оптимізація процесу фізичного виховання в закладах загальної середньої освіти на засадах ідей концепції нової української школи 552
- Организационно-педагогические условия формирования у студенческой молодежи социальной ответственности за здоровье 340
- Организационные основы управления процессом повышения педагогического мастерства в баскетболе учителей физического воспитания в условиях ИУУ и ФПК 4
- Организация профессиональной подготовки студентов факультета физического воспитания по спортивно-педагогическим дисциплинам на основе профильных групп (на примере баскетбола) 2
- Організаційно-методичні засади фізичної реабілітації 134, 148
- Організаційно-методичні умови психологічного забезпечення процесу фізичного виховання учнів 387
- Організаційно-педагогічні технології активізації взаємозв'язку фізичного і духовно-естетичного виховання студентів університету 233
- Організаційно-педагогічні умови забезпечення дистанційного навчання у викладанні фізичної культури і спорту 510
- Організаційно-педагогічні умови створення центру духовно-естетичного і фізичного виховання студентів університету 204
- Організаційно-педагогічні умови формування культури здоров'я студентів при проведенні занять з фізичного виховання 398
- Організація здорового способу життя населення України як стратегічне завдання управління системою фізичного виховання 388
- Організація та методи дослідження рівня здоров'я та фізичної підготовленості в заняттях фізичною культурою і спортом 556
- Організація та методи дослідження рівня сформованості мотивації до занять фізичною культурою і спортом 557

Освітньо-валеологічна спрямованість уроків фізичної культури з учнями молодшого шкільного віку	97
Освітньо-валеологічна спрямованість фізичного виховання учнів молодшого шкільного віку	177
Освітньо-виховний та оздоровчо-рекреативний потенціал занять баскетболом	201
Основи професійно-прикладної фізичної підготовки на підприємствах України	534
Основні засади поняття “здоров’язберігаючі технології” в сучасній системі освіти	420
Особенности дистанционного обучения в подготовке специалиста сферы физической культуры и спорта	511
Особенности мышечной работоспособности студентов при выполнении физических упражнений скоростного характера	49
Особенности организации занятий гиревым спортом, как вида двигательной активности	289
Особенности организации учебно-тренировочного процесса легкоатлетов с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата	482
Особенности организации учебно-тренировочного процесса на занятиях восточными единоборствами	290
Особенности профессионально-педагогической подготовки студентов факультетов физического воспитания на практических занятиях по спортивным играм, организованных на основе “профильных групп”	23
Особенности проявления двигательной сферы детей с патологией зрения	291
Особенности психологической подготовки в гиревом спорте	341
Особенности развития физических качеств подростков в занятиях футболом	292
Особенности технической подготовки легкоатлетов с нарушениями опорно-двигательного аппарата	452
Особистісно-орієнтований підхід до формування духовно-тілесних цінностей людини і здорового способу життя	214
Особистісно-орієнтовані технології формування в студентів знань про цінності здоров’я і здоровий спосіб життя, як чинники професійної і соціальної самореалізації	293
Особливості інклюзивного навчання дітей з вадами зору на уроках фізичної культури	517

- Особливості інклюзивного навчання елементарним рухам учнів із вадами зору на уроках фізичної культури 483
- Особливості методики розвитку силових здібностей борців по забезпеченню навчально-тренувального процесу 149
- Особливості навчання дітей з вадами зору на уроках фізичної культури в умовах нової української школи 518
- Особливості перенесення больового синдрому спортсменами при виконанні гімнастичних вправ в залежності від типу вищої нервової діяльності 453
- Особливості проведення занять у водному середовищі з особами з дефектами нижніх кінцівок 358
- Особливості проведення занять у водному середовищі з особами із дефектами нижніх кінцівок 261
- Особливості професійної підготовки вчителя фізичної культури до викладання модулю “Баскетбол” у закладах загальної середньої освіти 545
- Особливості психофізичної реабілітації та соціальної адаптації учнів з вадами опорно-рухового апарату в умовах роботи санаторної школи-інтернату 74
- Особливості розвитку психоемоційної стійкості у дітей-сиріт у процесі занять бейсболом 113
- Ответственность за здоровье в воспитании физической культуры учащейся молодежи 371
- Ответственность за здоровье как духовная и культурная ценность в гармонизации практической деятельности педагога 389
- Ответственность за здоровье как социально-педагогическая проблема гармонизации практической деятельности будущего педагога 319
- Ответственность за здоровье как фактор социализации в практической деятельности педагога 359
- Ответственность за здоровье как фактор формирования преемственности в воспитании физической культуры школьников и студентов 342
- Ответственность за здоровье как фактор формирования преемственности в воспитании физической культуры учащейся молодежи 360
- Парадигма філософії здоров'я людини у формуванні загальнолюдських цінностей суспільства 383
- Педагогические условия сопровождения социализации старшеклассников в неформальной молодежной среде 406

- Педагогические условия формирования преемственности в физическом воспитании учащейся молодежи как фактор развития ценностей здоровья и здорового образа жизни 361
- Педагогічна діагностика динаміки сформованості ціннісного ставлення до здоров'я в учнів з вадами зору 537
- Педагогічний супровід підлітків старшого шкільного віку у середовищі асоціальних й антисоціальних неформальних молодіжних організацій 440
- Педагогічний супровід у забезпеченні наступності фізичного виховання старшокласників і студентів як чинник соціалізації учнівської молоді в середовищі неформальних молодіжних організацій 362
- Педагогічні основи керівництва професійною підготовкою учителя фізичної культури 19
- Педагогічні технології особистісно орієнтованого формування в учнів загальноосвітньої школи культури здоров'я: теорія та практика 179
- Педагогічні технології формування відповідального ставлення до здоров'я і здорового способу життя у студентів закладів вищої освіти 439
- Педагогічні технології формування у студентів валеологічного світогляду як чинник соціальної самореалізації майбутнього фахівця 294
- Педагогічні, соціальні та психофізіологічні основи використання технічних засобів навчання для забезпечення якості професійно-прикладної фізичної підготовки у межах Болонського процесу 156
- Перспективи впровадження ідей концепції “Спорт заради розвитку” у фізичне виховання дітей та учнівської молоді у контексті Нової української школи 491
- Перспективи впровадження новітніх гаджетів у діяльність викладача фізичного виховання у контексті реалізації ідей концепції нової української школи 470
- Перспективи впровадження технологій віртуальної реальності в реалізацію ідей концепції “Спорт заради розвитку” 492
- Підвищення ефективності професійної підготовки вчителя фізичної культури на основі адекватного розвитку домінуючої мотивації до педагогічної діяльності 28
- Підвищення ефективності спеціальної фізичної підготовки легкоатлетів на етапі попередньої спеціалізації 535
- Підвищення мотивації до занять фізичною культурою і спортом у дітей шкільного віку 295
- Підготовка педагога до реалізації професійних функцій щодо забезпечення здорового способу життя 462

- Планшетний комп'ютер на уроці фізичної культури 296
- Подготовка учителя физической культуры на практических занятиях в учебных группах по спортивной специализации к проведению спортивных игр в школе (теория и практика баскетбола) 8
- Поліфункціональний центр духовно-естетичної і фізичної культури студентів як соціально-педагогічне підґрунтя інноваційних умов утворення здоров'язберезувального середовища університету 222
- Половое воспитание детей (медико-педагогические аспекты) 20
- Правові, організаційні та методологічні засади професійної діяльності фахівця в галузі фізичного виховання і спорту 421
- Принцип диференціально-інтегральних оптимумів педагогічних факторів у фізичній і соціальній реабілітації учнів з вадами опорно-рухового апарату 123
- Принципи моделювання здоров'язберезувального освітнього середовища вищого навчального закладу 297
- Принципи моделювання здоров'язберезувального освітнього середовища закладу вищої освіти 519
- Принципи моделювання педагогічної системи взаємодії соціальних інститутів суспільства у формуванні здорового способу життя учнів загальноосвітньої школи 178
- Причины возникновения нарушений осанки у детей школьного возраста и их профилактика средствами физической реабилитации 153
- Проблема залучення школярів середньої вікової групи до занять фізичною культурою і спортом 163
- Професійна діяльність викладача педагогічного університету як об'єкт духовного та мотиваційно-системного дослідження 164
- Професійна діяльність педагога в контексті взаємодії духовного й фізичного виховання особистості 390
- Професійна діяльність учителя фізичної культури в забезпеченні взаємодії духовного й фізичного виховання особистості 407
- Професійна діяльність фахівця фізичної культури і спорту в забезпеченні взаємодії духовного й фізичного виховання особистості 320
- Професійна компетентність фахівця в управлінні фізкультурно-спортивною організацією 408
- Професійна особистість тренера в забезпеченні якості спортивної підготовки 454

- Професійно орієнтоване фізичне виховання у формуванні ціннісних орієнтацій учнівської молоді 399
- Професійно-педагогічна підготовка вчителя фізичної культури до виховної роботи в школі з формування здорового способу життя 205
- Професійно-прикладна фізична підготовка студентів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації 119
- Професійно-прикладне фізичне виховання в системі неперервної професійної освіти 84
- Профессионально-педагогическая подготовка студентов факультетов физического воспитания в учебных группах по спортивным играм 13, 14
- Профилактика дезадаптации детей-сирот средствами бейсбола 154
- Профілактика і корекція девіантної поведінки неформалів засобами фізичної культури 484
- Профільні групи як основа організації керованої системи професійної освіти студентів факультетів фізичного виховання 22
- Психогенный и биомеханический факторы ипотерапии в физической реабилитации лиц с ограниченными возможностями 363
- Психологические условия формирования мотивационно-ценностного отношения учащихся средних и старших классов к занятиям физической культурой 165
- Психологічна діагностика та педагогічна корекція й вдосконалення професійних здібностей майбутнього вчителя фізичної культури 175
- Психологічна підготовка майбутнього тренера в мистецтві управління спортивною командою 277
- Психологічне забезпечення процесу фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл 166
- Психолого-педагогические аспекты оптимизации процесса профессиональной подготовки преподавателя-тренера к деятельности в спорте высших достижений 53
- Психолого-педагогические условия формирования профессиональных функций будущего учителя физической культуры 176
- Психолого-педагогічне забезпечення процесу фізичного виховання учнівської молоді 391
- Психолого-педагогічний супровід підлітків у середовищі неформальних молодіжних об'єднань і організацій як актуальна проблема соціальної педагогіки 343



- Психолого-педагогічний супровід соціалізації учнівської молоді в середовищі неформальних молодіжних організацій 344
- Психолого-педагогічні та соціальні фактори оптимізації професійної підготовки студентів на факультетах фізичного виховання 45
- Психолого-педагогічні фактори, що визначають ефективність структури професійно-прикладного фізичного виховання у навчальних закладах нового типу 64
- Психолого-педагогічні чинники удосконалення професійної майстерності вчителя фізичної культури в закладах післядипломної педагогічної освіти 485
- Психолого-педагогічні чинники, які впливають на формування професійної майстерності учителя фізичної культури в умовах неперервної педагогічної освіти 450
- Психофизиологические аспекты оптимизации системы физического воспитания учащихся средних общеобразовательных школ 17
- Психофізіологічні засади організації сучасної системи виробничої діяльності та їх значення при визначенні змісту професійно-прикладної фізичної підготовки 114
- Психофізіологічні засади формування фізичних навичок і вмінь та професійно-прикладних рухових дій у виробничій діяльності 120
- Развитие профессионального потенциала студентов педагогических университетов на основе критического мышления 262
- Развитие профессиональной компетентности управленческой деятельности специалиста в сфере физической культуры и спорта 422
- Раціон правильного харчування і рухова активність молоді 546
- Реалізація ідеї формування соціальної відповідальності за здоров'я як діяльнісна засада підготовки учнівської молоді до життєвої практики 486
- Розвиток аеробної витривалості школярів на уроках фізичної культури з використанням засобів степ-аеробіки 150
- Розвиток індивідуальної Я-концепції здоров'я особистості як чинник реалізації ідей концепції "Спорт заради розвитку" 493
- Розвиток індивідуальної Я-концепції здоров'я як чинник соціалізації учнівської молоді в процесі фізкультурно-спортивної діяльності 400
- Розвиток компетентності управлінської діяльності фахівця фізичної культури і спорту 423
- Розвиток мотивації учнів до занять фізичною культурою з використанням 3D технологій як соціально-педагогічна стратегія "навчання впродовж життя" 345

- Розвиток професійно-педагогічних здібностей та їх вплив на формування особистості вчителя фізичної культури 34
- Розвиток Я-концепції здоров'я у професійній підготовці студентів вищих навчальних закладів 321
- Роль туризму в патріотичному вихованні дітей 424
- Роль учителя физической культуры в предотвращении влияния неформальных организаций антисоциальной направленности на формирование личности школьника 298
- Рухливо-пізнавальні педагогічні технології формування валеологічного світогляду в учнів загальноосвітніх навчальних закладів 238
- Рухова активність і здоров'язбереження людини 555
- Рухова активність як чинник забезпечення психосоматичного здоров'я людини 299
- Семейное физическое воспитание и здоровый образ жизни 215
- Система індивідуалізованого дозування педагогічних факторів у процесі фізичного виховання студентів Слов'янського державного педагогічного університету 56
- Система потенциальных педагогических способностей учителя физической культуры и анализ опыта их развития до уровня профессиональных функций в процессе преподавания спортивных игр 16
- Системний підхід в організації професійної підготовки студентів вищих педагогічних закладів 50
- Системний підхід в організації фізичної реабілітації школярів старшої вікової групи з порушеннями функцій спинного мозку 29
- Скоростно-силова направленность параметров физических нагрузок на формирование технико-тактической подготовленности юных волейболистов 273
- Словесні інструкції як фактор моделювання рухових дій у фізичній реабілітації школярів із порушенням зору 115
- Совершенствование профессиональной подготовки учителя физического воспитания в условиях практических занятий по спортивным играм на основе профильных групп (теория и практика волейбола) 9
- Совершенствование профессионально-педагогической деятельности преподавателя кафедры физического воспитания высшего учебного заведения 520
- Современный подход к развитию уверенности и психоэмоциональной устойчивости у детей-сирот средствами игры бейсбол в школе-интернате № 1 г. Донецка 116

Современный поход к развитию волевых качеств у детей-сирот средствами игры в бейсбол	98
Состояние, проблемы и перспективы развития студенческого баскетбола в Донецком регионе	85
Софтбол як ефективний засіб соціально-педагогічної адаптації дітей з девіантною поведінкою	102
Социальная ответственность за здоровье как деятельностная основа формирования валеологического мировоззрения учащейся молодежи	322
Социальная стратегия здоровья в аксиологическом дискурсе формирования здорового образа жизни человека	263
Социально-педагогическая адаптация младших школьников к учебной деятельности в процессе физического воспитания	264
Социально-педагогические условия предупреждения педагогической запущенности учащихся в процессе физкультурно-спортивной работы	323
Социально-педагогические условия разработки образовательных технологий формирования индивидуальной Я-концепции здоровья студентов	223
Социальные факторы в реабилитации детей с ограниченными возможностями	155
Соціалізація дітей і підлітків засобами освітньо-виховної оздоровчої роботи	274
Соціалізація особистості дітей-сиріт засобами бейсболу	135
Соціалізація учнів загальноосвітніх навчально-виховних закладів засобами фізичної культури	384
Соціалізація учнів засобами інноваційних фізкультурно-спортивних технологій	305
Соціалізація учнів професійно-технічних навчальних закладів у процесі використання інформаційно-комунікаційних технологій та мультимедійного обладнання на уроках фізичної культури	254
Соціалізація учнів у процесі фізичного виховання завдяки сучасним інформаційним технологіям	324
Соціалізація учнівської молоді у процесі занять футболом	547
Соціальна відповідальність за здоров'я – інноваційний потенціал сучасної науки у формуванні духовних цінностей фізичної культури особистості	265
Соціальна відповідальність за здоров'я як педагогічна проблема гармонізації духовно-практичної діяльності майбутнього педагога	255

- Соціальна відповідальність за здоров'я як проблема гармонізації духовно-практичної діяльності майбутнього педагога 326
- Соціальна відповідальність за здоров'я як чинник оптимізації духовно-практичної діяльності майбутнього педагога 234
- Соціальна відповідальність за здоров'я, як чинник гармонізації професійної діяльності педагога 325
- Соціальна спрямованість хортингу як комплексної системи формування фізичної досконалості та високої моралі і духовності людини 266
- Соціальне підкріплення як фактор оптимізації післядипломної підготовки вчителя фізичної культури 55
- Соціально-педагогічна значущість діяльності майбутнього фахівця з фізичної культури до виховної роботи з формування здорового способу життя 455
- Соціально-педагогічне підґрунтя формування сучасного валеологічного світогляду студентської молоді 224
- Соціально-педагогічне та оздоровчо-гігієнічне значення ушу у вихованні гармонійно розвинутої особистості 99
- Соціально-педагогічний тренінг у підготовці вчителя фізичної культури 256
- Соціально-педагогічні основи розробки виховних технологій формування індивідуальної "Я" концепції здоров'я студентів 225
- Соціально-педагогічні умови адаптації учнів молодшого шкільного віку до навчання в процесі фізкультурної діяльності 257
- Соціально-педагогічні умови активізації пізнавальної діяльності студентів університетів щодо формування індивідуальної "Я"-концепції здоров'я 235
- Соціально-педагогічні умови забезпечення наступності у вихованні здорового способу життя учнівської молоді 336
- Соціально-педагогічні умови моделювання здоров'язбережувального освітнього середовища вищого навчального закладу 239
- Соціально-педагогічні умови розвитку індивідуальної Я-концепції здоров'я студентів 278
- Соціально-педагогічні умови створення та функціонування валеонасиченого освітнього середовища вищого навчального закладу 236
- Соціально-педагогічні чинники реалізації технологій формування індивідуальної Я-концепції здоров'я студентів 240

Специфіка використання здоров'язберігаючих технологій в сучасній системі освіти	425
“Спорт в інтересах устойчивого развития” – инновационная концепция привлечения детей и учащейся молодежи к систематическим занятиям физической культурой	456
“Спорт для всіх” – змістовне дозвілля	107
“Спорт для развития” – инновационная концепция современного образования в интересах устойчивого развития детей и учащейся молодежи	409
“Спорт заради розвитку” – актуальна концепція здоров'язбереження учнівської молоді	410
“Спорт заради розвитку” – актуальна концепція нової української школи	426
“Спорт заради розвитку та миру” в контексті реалізації концепції Нової української школи	471
“Спорт заради розвитку” як чинник формування нової цінності. Із досвіду проведення фестивалю Донеччини “Назустріч успіху”	494
Спортивна метрологія	38, 245
Спортивні ігри і методика навчання (баскетбол)	246
Спортивні ігри та методика навчання (баскетбол)	92
Спортивно-оздоровчий туризм у програмі діяльності центрів “Спорт для всіх”	136
Спортивно-педагогічне вдосконалювання (баскетбол)	247
Спортивно-педагогічне удосконалення	39
Стандарти критичного мислення в формуванні валеологічного світогляду студентів вищих навчальних закладів	279
Стандарты критического мышления в формировании здоровьесберегающей компетентности современного специалиста	327
Стретчинг – сучасна методика розвитку гнучкост	36
Структура компонентів фізичного навантаження при відтворенні вправ у процесі занять атлетизмом	392
Сучасні інформаційно-комунікаційні технології у забезпеченні підвищення рухової активності школярів	313
Сучасні СПА-технології та нетрадиційні різновиди масажу	393

Сучасні теоретико-методологічні аспекти реалізації проблеми здоров'я і здорового способу життя підростаючого покоління	206
Сучасні технології в організації цілорічних занять фізичними вправами рекреаційної спрямованості на відкритому повітрі з учнями загальноосвітніх шкіл	57
Сфера оздоровительной физической культуры в социализации учащейся молодежи	346
Творча лабораторія педагога	500
Теоретико-методичне обґрунтування ефективності використання інноваційних технологій професійно-прикладної фізичної підготовки спеціалістів в технічних галузях промисловості	86
Теоретико-методичні аспекти виховання культури рухів як важлива складова сучасної педагогічної валеології	87
Теоретико-методичні знання й практичні вміння тренера із забезпечення психологічної підготовки спортсмена	191
Теоретико-методологічні засади виховання в учнів з вадами зору особистісно-ціннісного відношення до здоров'я як духовно-соціальної цінності	192
Теоретико-методологічні засади формування культури ціннісного ставлення до здоров'я як елементу життєвого простору людської особистості	427
Теоретические и методические аспекты оптимизации профессиональной подготовки учителя физического воспитания на занятиях по спортивным играм на основе профильных групп	6
Теоретические и практические основы профессиональной подготовки учителя физической культуры	10
Теоретичні положення розробки освітніх технологій формування індивідуальної Я-концепції здоров'я студентів	521
Теоретичні та методичні засади виховання швидкісних можливостей людини	54
Теоретичні та методичні засади розвитку силових здібностей борців навчально-тренувальних груп ДЮСШ	151
Теорія і методика дитячого та юнацького спорту	93, 248, 503
Теорія і методика спортивної підготовки у вищих навчальних закладах	66
Теорія і методика спортивної підготовки у ВНЗ III-IV рівнів акредитації	43
Теорія і методика фізичного виховання у вищих навчальних закладах	94
Теорія та методика обраного виду спорту	40

- Технічні засоби навчання управління рухами у фізичному вихованні професійно-прикладної спрямованості 218
- Технологія формування валеологічного мировоззрення студентів вищих учебних заведених 328
- Технологія формування професійних якостей учителя фізической культури 429
- Технології віртуальної реальності у фізичному вихованні і спорті 487
- Технології формування індивідуальної Я-концепції здоров'я у фізкультурно-спортивній діяльності учнівської молоді 428
- Технологія розробки відновлювально-тренувальних програм у фізичній реабілітації осіб із порушеннями функцій спинного мозку 167
- Типи інтервалів відновлення у процесі занять атлетизмом 430
- Тілесна перкусія як інноваційна технологія оптимізації уроків фізичної культури 522
- Требования, определяющие эффективность спортивного отбора 431
- Тривимірні інформаційні технології як чинник оптимізації фізкультурно-спортивної роботи з учнівською молоддю 411
- 3D технології в забезпеченні фізкультурно-спортивної діяльності учнівської молоді як чинник їх соціалізації 364
- 3D-технологии в физическом воспитании учащихся как социально-педагогическая стратегия “обучения на протяжении жизни” 365
- У Слов'янську пам'ятають про ЛДІФК 104
- Удосконалення змісту процесу фізичного виховання в закладах загальної середньої освіти на засадах ідей збереження і розвитку здоров'я школярів 548
- Удосконалення підготовки вчителя фізичної культури на основі цілеспрямованого розвитку професійно-педагогічної мотивації 37
- Удосконалення професійної компетентності учителя фізичної культури в умовах післядипломної педагогічної освіти 472
- Управление процессом профессиональной подготовки учителя физической культуры на основе профильных групп по спортивным и подвижным играм 1
- Управление учебно-тренировочным процессом юных волейболистов на основе комплексного тестирования 267
- Фактори впливу на багаторічну підготовку юнаків-пауерліфтерів 536

- Факторы, обеспечивающие эффективность оздоровительного влияния занятий ушу-таолу на организм студентов вузов 103
- Феномен здоровья в современном аксиологическом дискурсе профессионального образования 268
- Феномен здоровья и социально-педагогические факторы, определяющие здоровый образ жизни 269
- Феномен культуры здоров'я в аксіологічному дискурсі сучасної освіти 272
- Фестиваль “Назустріч успіху” в програмі Української федерації “Спорт заради розвитку” 488
- Физическая культура в формировании социальной, профессиональной и духовной деятельности человека 366
- Физическая культура и спорт в социализации учащейся молодежи 367
- Физическая культура и спорт как факторы социализации студенческой молодежи 457
- Физическая культура как способ влияния на поведение девиантных подростков 432
- Физическая культура как средство формирования здорового образа жизни студентов 394
- Физическое воспитание и спорт как факторы культурного наследия современного общества 433
- Физическое воспитание как фактор социализации старшеклассников в неформальной молодежной среде 434
- Физическое воспитание студенческой молодежи как фактор формирования культуры здоровья личности 458
- Физкультурно-образовательный конкурс “спорт-эрудит” в формировании знаний школьников о здоровье и здоровом образе жизни 435
- Физкультурно-оздоровительная деятельность в социализации учащейся молодежи 412
- Фізична культура і спорт у формуванні ціннісних орієнтацій учнів загальноосвітньої школи 368
- Фізичне виховання у формуванні культури здоров'я і здорового способу життя студентів 329
- Фізичне виховання як провідний чинник забезпечення оптимальної рухової активності та здоров'я людини 237
- Фізіологічні основи механізмів адаптації до фізичних навантажень у спорті 193



Філософські й історичні аспекти у формуванні знань про ефективність впливу ігрової діяльності на розвиток рухових і пізнавальних процесів	88
Філософські й історичні аспекти щодо формування знань у школярів про ефективність впливу ігрової діяльності на розвиток рухових і пізнавальних процесів	105
Фітнес як вид рухової активності та спосіб життя	395
Фітнес як спосіб життя	436
Формирование валеологического мировоззрения студентов на основе стандартов критического мышления в процессе профессионально-педагогической подготовки	330
Формирование духовно-культурных ценностей учащейся молодежи на примере биографии выдающихся украинских спортсменов (Яна Клочкова)	168
Формирование культуры здорового образа жизни учащейся молодежи	194
Формирование личности школьника в процессе занятий физической культурой	300
Формирование профессионально-методических знаний и умений будущего учителя физической культуры по контролю за учебно-тренировочным процессом юных волейболистов при изучении курса СПС	11
Формирование профессионально-педагогической компетентности учителя физической культуры	195
Формирование психологической надежности спортсмена в подготовке спортивного резерва	331
Формирование у будущего тренера знаний в определении психологической надежности борцов вольного стиля	196
Формирование физической культуры и валеологического мировоззрения студентов на основе стандартов критического мышления	301
Формування в учнів загальноосвітніх навчальних закладів ціннісного ставлення до здоров'я	437
Формування в учнів позитивної мотивації до систематичних занять фізичною культурою і спортом в умовах школи сприяння здоров'ю	258
Формування в учнівської молоді позитивної мотивації до занять фізичною культурою і спортом на засадах впровадження ідеї школи сприяння здоров'я	463
Формування валеологічних знань про оптимальну рухову активність дітей в умовах навчання в спеціалізованих закладах освіти	89
Формування валеологічного світогляду людини засобами фізичної культури і спорту	530

- Формування гуманістичного світогляду школярів у процесі занять баскетболом 369
- Формування духовно-тілесних цінностей фізичної культури – актуальна педагогічна й суспільно-соціальна проблема теорії та практики виховання студентської молоді 184
- Формування загальнолюдських цінностей у студентської молоді в контексті фізичного виховання і здорового способу життя 372
- Формування здоров'язбережувальних компетентностей дітей та учнівської молоді у процесі фізичного виховання 441
- Формування знань про значимість впливу занять професійно-прикладної спрямованості в процесі фізичного виховання студентів ВНЗ 117
- Формування компетентностей майбутнього педагога щодо розуміння чинників умотивованості учнів до занять фізичною культурою і спортом 538
- Формування культури здоров'я студентів при проведенні занять з фізичного виховання 259
- Формування міжособистісних відносин в навчально-тренувальному процесі юних баскетболістів 58
- Формування мотивації до навчання, занять фізичною культурою і спортом у дітей середнього шкільного віку 549
- Формування навичок ведення здорового способу життя засобами фізкультурно-оздоровчої роботи 137, 152
- Формування професійного мислення вчителя фізичної культури на основі знакової фіксації інформації в процесі розвитку педагогічних здібностей 32
- Формування соціальних цінностей фізичної культури і спорту як основа розвитку гармонійної особистості в сучасному суспільстві 558
- Формування соціальної відповідальності за здоров'я як чинник оптимізації професійної підготовки педагога до діяльності у сфері інклюзивної освіти 459
- Формування у студентів уміння оцінювати оптимальні навчально-тренувальні навантаження у школярів в процесі виконання вправ різної спрямованості 51
- Формування ціннісних орієнтацій учнівської молоді засобами професійно-прикладного фізичного виховання 539
- Формування ціннісних фахових орієнтацій в учнівської молоді засобами професійно-прикладного фізичного виховання 217
- Характеристика легкоатлетичних змагальних вправ як засобу фізичного виховання школярів 270

Характеристика принципов физического воспитания как основных закономерностей всестороннего развития личности	396
Характеристика социальных функций физической культуры в формировании гармонично развитой личности	370
Центр духовно-эстетичного і фізичного виховання студентів – інноваційна структура здоров'язбережувального середовища університету	226
Цікава фізкультура в закладах загальної середньої освіти	532
Чинники забезпечення прояву мотивованості учнів закладів загальної середньої освіти до занять фізичною культурою	523
Чинники удосконалення професійної майстерності вчителя фізичної культури в закладі післядипломної педагогічної освіти	460
Школа сприяння здоров'я як чинник формування в учнівській молоді позитивної мотивації до систематичних занять фізичною культурою і спортом	461
Шляхи вдосконалення змісту навчання в контексті розвитку мотивації до занять фізичною культурою і спортом	512
Шляхи вдосконалення професійно-педагогічних здібностей майбутнього вчителя фізичної культури	52
Шляхи вдосконалення процесу фізичної реабілітації дітей з порушеннями постави в умовах роботи санаторної школи-інтернату	90
Шляхи удосконалення психолого-педагогічних умов організації професійно-прикладного фізичного виховання учнів і студентів в системі неперервної освіти	106
Cadets and juniors succes: how important is it for sports careers in free-style wrestling?	489
Capacities of cross-cultural infospace in forming knowledge base about healthy and healthy lifestyle of man	271
Dynamics of physical fitness of students during powerlifting classes	496
Dynamics of students' fitness level while differentiating physical education classes in accordance with their health and nosology of diseases	525
Identifying the interconnection between self-esteem and the development rate of agility and speed of girls at the age of 13 in the process of physical education	540
Improvement of professional competence of the teacher of physical culture in the conditions of postgraduate pedagogical education	524
Influence of sambo wrestling training on students' physical fitness	526

Integration of information systems in the control of heart rate in the process of physical education	527
Life satisfaction and problem-focused coping among future physical culture teachers	553
Methodology for determining the speed-power Capabilities of basketball players	541
New capacity of cross-cultural infospace in forming knowledge base about healthy lifestyle	197
Physical culture and sport in harmoniously developed personality formation	501
Research of training loads of basketball players	528
System of preparation of future fitness coaches' for health-improving activity in the conditions of rehabilitation establishments	497
Training effect of special basketball exercises	498
Ukrainian charitable knowledge development foundation in promoting healthy lifestyle, spiritual and physical education of students	200
Updated curriculum content on 6th-7th graders' motivation in physical education	499

## Зміст

Від упорядників.....	4
Слово про ювіляра.....	6
Основні дати життя й діяльності.....	10
Розділ I. Праці В. М. Пристинського.....	12
Розділ II. Наукова школа професора В. Н. Пристинського.....	90
Розділ III. Література про життя й науково-педагогічну діяльність.....	92
Допоміжні покажчики	
<i>Іменний покажчик</i> .....	93
<i>Алфавітний покажчик праць В. М. Пристинського</i> .....	102